
KLASA: 023-05/13-50/02 
UR.BROJ: 2105/04-01-13-13 
Brtonigla-Verteneglio, 06.11.2013. 

ZAPISNIK sa 
5.  sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE BRTONIGLA 

održane dana 06.studenoga 2013. godine s početkom u 18:00 sati 
 
 Sjednica se održava u službenim prostorijama Općine Brtonigla. 

Sjednici prisustvuju sljedeći članovi Općinskog vijeća: Ezio Barnaba', Olga Sabadin, Kristijan Beaković, 
Bruno Ravalico, Željko Ružić, Elena Barnaba', Gino Paoletić, Maria Buršić, Rino Radin. 
 Sjednici se nisu odazvali sljedeći članovi Općinskog vijeća: Aleks Drušković i Gianni Ravalico. 

Od strane Općinske uprave nazočni: Doriano Labinjan, Marica Garić, Ronald Jurcan, 
Osim navedenih, sjednici prisustvuje v.d. Ravnateljice Dječjeg vrtića Kalimero, Sandra Urbanek. 
Sjednici nisu se odazvali predstavnici tiska. 

 Zapisnik vodi: Tea Rakar. 
 
Poimeničnim prozivanjem vijećnika Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da je prisutno 9 (devet) od 

ukupno 11 (jedanaest) vijećnika, te se utvrđuje da su ispunjeni uvjeti za održavanje sjednice. 
 

Predsjedavatelj provjerava da li su vijećnicima koji su to zatražili, dostavljeni tekstovi Poslovnika o radu 
Općinskog vijeća i tekst Statuta, te se utvrđuje da je to učinjeno i da su vijećnici navedene dokumente preuzeli.  

 
 Predsjedavatelj poziva vijećnike na glasovanje po dostavljenom prijedlogu dnevnog reda te se jednoglasno 
prihvaća sljedeći 

DNEVNI RED  
1. Prihvaćanje Zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla   
2. Aktualni sat  
3. Izvješće o radu za pedagošku 2012/2013 godinu Dječji vrtić “Kalimero” – Scuola d’infanzia “Calimero” 
4. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Polugodišnjeg Izvještaja Općinskog načelnika Općine Brtonigla za 

razdoblje siječanj - lipanj 2013. godine 
5. Donošenje III Izmjene i dopune Proračuna Općine Brtonigla za 2013. godinu 
6. Donošenje Odluke o priključenju građevina i drugih nekretnina na sustav javne odvodnje i pročišćavanje 

otpadnih voda Općine Brtonigla 
7. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine za opskrbu 

pitkom vodom 
8. Donošenje Odluke o socijalnoj skrbi 
9. Donošenje Odluke o oslobađanju plaćanja kamata kod obročne otplate kupoprodajne cijene 
10. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za zamjenu  nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla i privatne 

osobe 
11. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla 
12. Donošenje Odluke o otpisu potraživanja 
13. Donošenje Zaključka o početku rada Vlastitog pogona Općine Brtonigla 
14. Donošenje Zaključka o Informaciji o stanju sigurnosti za srpanj, kolovoz , rujan 2013. godine 
15. Donošenje Odluke o dodjeli studentskih stipendija za akademsku godinu 2013./2014 i o II. objavi natječaja za 

dodjelu studentskih stipendija za akademsku godinu 2013./2014. 
16. Donošenje Odluke o dopunama Odluke Općinskog vijeća Općine Brtonigla (Klasa: 945-01/10-01/16  Ur.broj: 

2105/04-01-12 od 21.prosinca 2012. godine) 
17. Razno 

 
A.D.1. 

Predsjedavatelj otvara raspravu po predmetnoj točci navodeći da je Zapisnik Općinskog vijeća sa 4. 
sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla dostavljen kao prilog pozivu za današnju sjednicu Općinskog vijeća 
i pita da li ima primjedbi. 

Vijećnik Željko Ružić navodi da je u Zapisniku sa 4. sjednice vijeća krivo navedeno da je on rekao da će se 
prikupljena sredstva od ulaznica tijekom Gljivarijade donirati, jer se ulazi nisu naplaćivali, te da tekst treba 
ispraviti navodeći da će se sredstva prikupljena u dobrotvorne svrhe prikupljena od prodaje gljivarskog kotlića. 

Dakle, tekst iz Zapisnika "Vijećnik Željko Ružić informira prisutne da će 2. i 3. studenoga udruga gljivara 
Bolletus organizirati Dane gljiva, te da će se sva prikupljena sredstva od ulaznica donirati jednom dečku sa 
općinskog područja sa posebnim potrebama." zamjenjuje se sljedećim tekstom: "Vijećnik Željko Ružić 
informira prisutne da će 2. i 3. studenoga udruga gljivara Bolletus organizirati Dane gljiva, te da će se 
prikupljena sredstva od prodaje gljivarskih kotlića donirati jednom dečku sa općinskog područja sa posebnim 
potrebama." 



 
 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje 
te se jednoglasno prihvaća Zapisnik sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla, uz navedeni 
ispravak. 

 
AD.2. 

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji prisutne informira o aktivnostima i događajima od zadnje 
održane sjednice Općinskog vijeća. Tako navodi da su u tijeku radovi oko ceste za Radnu zonu Štrpe i Aquapark, da su 
dobivene potrebne dozvole i da će se uskoro raspisati natječaj za izgradnju nove linije vodovoda, da će se uskoro 
započeti i sa električnom energijom, dok su Hrvatske ceste već raspisale natječaj za izgradnju rotora. Isti navodi da su 
za rok dovršenja radova stavili 6 mjeseci i da ih je on zamolio da se taj rok skrati jer inače investicija ne bi bila gotova 
na vrijeme, na što je odgovoreno da će se rok vjerojatno smanjiti na devedeset dana. Načelnik informira da radovi na 
školi u Novoj Vasi još traju, da je izvođač jako spor ali da će se na kraju radova obračunati penali zbog kašnjenja, ali 
da se preferira da posao odrade do kraja jer rade kvalitetno; navodi da je započelo saniranje ceste u Novoj Vasi te da je 
vrijednost investicije 32.400,00 kuna + PDV i da radove izvode dvije tvrtke – Zebra i Betaprom.  Načelnik informira 
da nije još gotova sanacija rezervoara u vrtiću ali da bi ovih dana trebalo biti gotovo i da grijanje svejedno radi, da je sa 
ŽUC-em postignut dogovor oko aktivnosti koje su nam prioritet te da je tako za sljedeću godinu dogovoren dovršetak 
nogostupa na rotoru, da će se asfaltirati cesta od Marinčića do Fiorina, dok je za 2015. godinu dogovorena 
rekonstrukcija ceste Brtonigla – Nova Vas jer je u lošem stanju. Isti navodi da što se tiče izgradnje obilaznice 
Brtonigle, Bina Istra nije još dobila koncesiju za izgradnju Ipsilona te da bi se tek nakon toga mogla zatvoriti 
financijska konstrukcija i uvrstiti obilaznica u njihove financijske planove. Načelnik navodi da je za projekt arheologije 
zemljište dodijeljeno na korištenje 10 godina, da je tijekom sastanka u Državnom uredu za upravljanje državnom 
imovinom zatražio produženje roka na 20 godina kako bi se mogla pripremiti projektna dokumentacija i kako bi stavio 
u funkciju  barem dio lokaliteta, za što je također održan i sastanak sa ravnateljem Arheološkog muzeja Istre iz Pule, 
koji će nam dostaviti hodogram aktivnosti s kojima će se krenuti u realizaciju projekta. Načelnik navodi da se Agenciji 
za poljoprivredu uredno dostavljaju zahtjevi poljoprivrednika, da je odrađen natječaj za stipendije za studente ali da 
određeni broj studenta nije stiglo dostaviti svu dokumentaciju na vrijeme te predlaže vijećnicima da se obnovi rok za 
dostavu dokumentacije i da se istovremeno prihvate uredni i potpuni zahtjevi. Doriano Labinjan navodi da je u tijeku 
organizacija predavanja o EU fondovima kojeg bi vodio konzultant, a na kojemu su također pozvani i predstavnici 
Odjela za međunarodne odnose Istarske županije i europarlamentarac Marino Baldini, objašnjava da će glavne teme 
biti poljoprivreda i turizam, dok je cilj seminara edukacija poljoprivrednika i obrtnika za pripremu projekata za 
sufinanciranje iz EU-a. Isti navodi da će za sljedeći tjedan biti spreman prvi prijedlog proračuna, da će se organizirati 
sastanak sa vijećnicima i da je 15. studenoga rok unutar kojeg isti moraju dobiti prijedlog proračuna za iduću godinu, 
dok se rok za donošenje proračuna do kraja godine. Načelnik informira da su od zadnje sjednice vijeća odrađene dvije 
vrlo uspješne manifestacije: humanitarna akcija u Fiorinima u korist Društva distrofičara Istre tijekom koje je 
prikupljen veliki iznos novaca i Dani gljiva u Brtonigli koja je također bila izuzetno posjećena i tijekom koje se veliki 
broj ljudi uključilo i zainteresiralo, te se zahvaljuje svima koji su sudjelovali organizaciji. 

Nakon što Predsjedavatelj otvara raspravu po predmetnoj točci dnevnog reda, vijećnik Željko Ružić se 
zahvaljuje svima koji su sudjelovali oko organizacije manifestacije Dani gljiva, navodi da je sve bilo u redu, da je 
prodajom kotlića prikupljen veliki iznos novaca, da je manifestacija bila vrlo dobro medijski pokrivena, da će se na 
televiziji prikazivati razne emisije o manifestaciji te se zahvaljuje općini i Turističkoj zajednici. Isti navodi da se 
također i za iduću godinu planira održavanje ove manifestacije, koja je najvažniji događaj takve vrste na području 
Bujštine.             
 Vijećnica Elena Barnaba' navodi da je po njenom mišljenju puno bolje da se manifestacije organiziraju na Trgu 
Sv. Zenona te predlaže da se kupi šator umjesto plaćanja najamnine za korištenje opreme.  
 Načelnik navodi da je cijena za kupnju šatora oko 150.000,00 kuna, da se već razmišljalo o tome jer je cijena 
najma čak 20.000,00 kuna sa PDV-om, ali da je problem to što općina nema adekvatnog prostora za skladištenje šatora, 
i da je rok trajanja šatora samo nekoliko godina, nakon čega bi se trebao nabaviti novi. 
 Vijećnica Elena Barnaba' navodi da su manifestacije na trgu puno ljepše, a posebno Božićni sajam.   
 Načelnik navodi da će se i ovogodišnji Božićni sajam održati unutar zgrade budućeg muzeja vina zbog 
racionalizacije troškova za manifestacije.   
 Vijećnica Elena Barnaba' predlaže da se općina organizira sa susjednim općinama i gradovima i da se zajedno 
nabavi šator za zajedničku uporabu, na što Načelnik odgovori da ne postoji interes  jer bi se nakon par godina trebao 
nabaviti novi šator te da je potrebno brinuti o tome tko će postaviti i održavati opremu, a također treba računati i na 
putne troškove. Vijećnica Elena Barnaba' predlaže da se vidi koja bi bila cijena nabave šatora u Sloveniji ili Italiji 
budući da sada nema više carine. 
 Vijećnik Ružić navodi da bi se možda Božićni sajam mogao organizirati bez šatora. 
 Zaključuje se da će se ove godine Božićni sajam održati u zgradi budućeg muzeja vina. 
 Vijećnica Elena Barnaba' predlaže da se tijekom iduće sjednice Općinskog vijeća ponovno diskutira i raspravi 
o problematici prometa, na što predsjedavatelj odgovori da je to već dogovoreno i da će se o tome diskutirati prilikom 
prve radne sjednice vijeća. 
 



AD.3. 
Predsjedavatelj daje riječ Sandri Urbanek, koja obnaša funkciju v.d. ravnatelja Dječjeg vrtića Kalimero u 

Brtonigli. Sandra Urbanek predstavlja se i pozdravlja sve prisutne, navodeći da pokušala sastaviti izvješće rada za 
prošlu godinu iako tada nije pokrivala funkciju v.d. ravnateljice i da je taj posao napravila sa podacima koji su joj bili 
na raspolaganju. Ista navodi koliko je u izvještajnom razdoblju bilo zaposlenih u vrtiću, kako se odvijala pedagoška 
godina, objašnjava koje su sve odgojne skupine i kako je ustrojen rad vrtića, da je tijekom prošle pedagoške godine bilo 
upisano 53 djece, što pokriva pedagoške standarde. Ista također objašnjava kako je organiziran rad vrtića, kako je radio 
tijekom blagdane i praznika. Ista navodi kako je u vrtiću bio sanitarni inspektor i da su komentirali da nedostaje 
prostora, ali da je nakon toga izjavio da za sada može i dalje funkcionirati tako i da u slučaju proširenja treba bolje 
odvojiti prostorije kuhinje. Sandra Urbanek navodi da nema dovoljno mjesta za kvalitetan rad u nekim skupinama, da 
uvjeti nisu kako bi trebali biti po pedagoškom standardu jer djeci ne pripada  3 m2 kako je propisano nego tek 2 m2. 
Ista dodaje da se u zgradi vrtića otvorio prostor između kancelarije ravnatelja i škole jer se htjela dobiti bolja suradnja 
sa školom, što nije postignuto te smatra da bi se trebalo razmisliti o tome da se taj prostor zatvori. Nadalje, ista navodi 
da sanitarije nisu adekvatne i pristupne za jasličku dob, da bi trebalo razmisliti o tome da se u jasličkoj skupini ugrade 
sanitarije da bi se djeca mogla koristiti time, i da nema tople vode u sanitarnom prostoru. V.d. ravnateljice također 
konstatira da je vanjski prostor vrtića jako loše opremljen i da se sve što se tamo stavlja uništava. 

Vijećnica Elena Barnaba' predlaže da se ugradi video nadzor za vanjske prostorije. 
Sandra Urbanek navodi da je odgojno obrazovni rad bio usklađen potrebama djece, da vjerski odgoj nije 

uvršten u program jer u vrtiću nema takvog  specijaliziranog odgojitelja, ali da se svejedno program prilagođava takvim 
potrebama i da se također radi na tome da se uči engleski jezik u vrtiću. Sandra navodi da su u svim aktivnostima vrtića 
uključeni roditelji, stručni suradnici i društvena sredina.  

Predsjedavatelj otvara raspravu, navodeći da je za rješavanje problematike manjkavosti prostora već 
napravljena projektna dokumentacija za proširenje vrtića i da će se za zaštitu vanjskog prostora i očuvanja sprava 
pokušati naći adekvatno rješenje. 

Načelnik Doriano Labinjan navodi da su projekti spremni, da je zatražena lokacijska dozvola i da se paralelno 
traži dodjela vlasništva nad parcelom na kojoj će se izgraditi vrtić te da smatra da je šteta investirati u unutarnjim 
prostorijama sadašnjeg vrtića budući da bi se uskoro trebala izgraditi nova zgrada. Također navodi da oduvijek postoji 
taj problem oko vanjskih prostorija vrtića, da su zatražene ponude za instaliranje video sustava i da se ne radi o maloj 
investiciji, ali predlaže ravnateljici da se sa tim problemima pismeno obrati općinskoj upravi kako bi se moglo zatražiti 
nekakvo vanjsko sufinanciranje.    

Vijećnik Bruno Ravalico navodi da je nogostup na samom ulazu u vrtić često poplavljen te predlaže da se 
poduzme nešto po tom pitanju. Vijećnik Kristijan Beaković navodi da se radi o novonastalom problemu, zbog 
kanalizacije i slivnih voda.  

Načelnik navodi da će se poduzeti sve što je moguće i da se za rješavanje problema zadužuje jedinstveni 
upravni odjel.  

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje te 
se jednoglasno prihvaća Izvješće o radu za pedagošku 2012/2013 godinu Dječjeg vrtića “Kalimero” – Scuola 
d’infanzia “Calimero”.  

 
AD.4. 

Predsjedavatelj daje riječ Načelniku Općine Brtonigla, koji navodi da je uz poziv za današnju sjednicu vijeća 
dostavljeno i Polugodišnje izvješće rada Općinskog načelnika Općine Brtonigla za razdoblje siječanj - lipanj 2013. 
godine, koji je sistematski podijeljen na 5 točaka koje rezimiraju sve što je odrađeno u izvještajnom razdoblju. Isti 
dodaje da se skoro sve stavke detaljno obrazlažu tijekom pojedinih sjednica Općinskog vijeća te da se izvješćem sve 
aktivnosti sistematiziraju i prezentiraju za bolji pregled. 

  Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi po predmetnoj točci, poziva vijećnike na 
glasovanje te se jednoglasno donosi Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg Izvještaja Općinskog načelnika 
Općine Brtonigla za razdoblje siječanj - lipanj 2013. godine. 

 
AD.5. 

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji prisutnima objašnjava da se proračun pokušava urediti do 
kraja godine, jer tek sada postane jasno što će se od planiranoga napraviti i što neće. Isti navodi da se IPARD projekt 
neće realizirati u ovoj godini nego tek iduće jer nije prošla  javna nabava, objašnjava da nije pristigla niti jedna prijava. 
Isti navodi da su sa prihodovne strane korigirane neke stavke jer neće biti pomoći od ministarstava po planiranom 
iznosu te se stavka smanjuje; da je naknada za uređenje voda također smanjena, uz napomenu da će se to koristiti za 
razne investicije, a Jedinstveni upravni odjel je zadužen za dostavu izvješća o mjesečno prikupljenom iznosu te 
naknade. Načelnik informira da se  neće više plaćati priključak za kanalizaciju i priključak za vodu, da će se radi toga 
danas donositi posebna odluka, i da je to, uz ostalo, i razlog smanjenja proračuna na prihodovnoj strani. Isti navodi da 
će se sa ostalim stavkama u prihodima, kao što je i komunalni doprinos od ceste Štrpe, doći do otprilike 12 milijuna 
kuna, s time da se kredit za IPARD projekt neće realizirati unutar ove godine. U zaključku načelnik navodi da će 
proračun biti u deficitu zbog investicija koje su odrađene tijekom ove godine, ali da će se zao iduće godine rješavati 
samo hitnoće i da se neće raditi velike investicije kako bi se sanirao proračun i završila godina u suficitu. Što se 



rashoda tiče, načelnik navodi da se vlastiti pogon neće staviti u funkciju tijekom ove godine, nego bi počeo s radom od 
01. siječnja 2014. godine, kada istječe ugovor sa poduzećem koji trenutno obavlja komunalne poslove, te informira da 
novoustrojeni pogon neće biti obveznik plaćanja PDV-a za komunalne djelatnosti, što će rezultirati uštedom. Doriano 
Labinjan informira da će se polovicom studenoga raspisati natječaji za radna mjesta, da će se putem radnika vlastitog 
pogona pokušati smanjiti interni troškovi poslovanja kao što su na primjer poštanske usluge. Također navodi da se 
razmišlja o uvođenju grijanja na pelletu i o promjeni stolarije u zgradi uprave kako bi se racionalizirali troškovi.   

Vijećnica Elena Barnaba' pita zašto su maknuta sredstva koja su bila u planu za udrugu Skok racing iz 
Brtonigle. 

Načelnik odgovori da je jedan od razloga to što se tijekom ove godine na području općine nije realizirala niti 
jedna aktivnost u sklopu udruge, te da se kao razlog navodi i činjenica da je u tijeku sudski postupak zbog toga što se 
upotrebljavala električna energija javnog parka bez ikakvog dopuštenja općine, jer je dopuštenje izdano samo za dva 
dana tijekom 2011. godine, kada se tamo održavala biciklijada za djecu u sklopu fešte Sv. Roka. Isti navodi da ključevi 
ormarića nisu nikad vraćeni i da su neovlaštenu koristili struju, što nije korektno, te navodi da se također vodi još jedan 
sudski postupak za korištenje prostora nad kojim se sada nalazi autobusna stanica. 

Vijećnica Elena Barnaba' pita da li se sudski postupci vode protiv Edija Milokanovića ili protiv udruge AMC 
SKOK racing, na što načelnik navodi da je gosp. Edi Milokanović nositelj udruge i da se nije ponašao korektno prema 
općini, ali da u slučaju da gosp. Milokanović odluči predložiti nekakvo rješenje, da je on voljan tražiti i dogovoriti 
sporazum oko toga te također navodi da bi se ponovno planirala sredstva za udrugu u proračun kad bi se imenovala 
druga osoba za obnašanje funkcije predsjednika udruge, a da to ne bude gosp. Milokanović.   

Predsjedavatelj predlaže da gosp. Edi Milokanović uputi pismo Načelniku ako namjerava riješiti sporna pitanja 
oko sudskih postupaka koji su tijeku, i da se također pismeno obrati Načelniku za  bilo koji daljnji zahtjev prema 
općini. 

Vijećnica Elena Barnaba' i dalje tvrdi da se ne slaže s time da se zbog njega diskriminira udruga. 
Načelnik Labinjan također podsjeća kako se Milokanoviću pomoglo izradom prostorno-planske dokumentacije 

za izgradnju karting centra, te navodi da bi se u slučaju imenovanja druge osobe za predsjednika udruge, s kojim bi bilo 
moguće komunicirati, moglo diskutirati o dodjeli sredstava. 

Vijećnik Željko Ružić navodi da bi se po njegovom mišljenju trebale izdvojiti te dvije stvari, da je jedna stvar 
problematika koja postoji sa Edijem Milokanovićem kao fizička osoba i da je druga stvar udruga Skok racing. 

Vijećnica Olga Sabadin navodi da se radi o sudskom postupku i da ne bi bilo pravedno da im se dodjele 
općinska sredstva.  

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi po predmetnoj točci, poziva 
vijećnike na glasovanje te se jednoglasno donose III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Brtonigla za 2013. 
godinu. 

 
AD.6. 

Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela, Marici Garić, koja navodi da su u svibnju 
donesene izmjene Zakona o vodama kojim se, između ostalog, regulira obaveza za jedinice lokalne samouprave da se 
usklade sa novim zakonskim regulativama najkasnije do 18. studenoga. Ista navodi da je prijedlog Odluke za 
priključenje građevina na sustav javne odvodnje otpadnih voda dostavljen od strane komunalnog poduzeća "6. maj", 
dok je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine za opskrbu 
pitkom vodom pristigao od Istarskog vodovoda, i da su isti prijedlozi odluka dostavljeni također i svim ostalim 
gradovima i općinama. Pročelnica navodi da je za svaku odluku sastavljeno obrazloženje te predlaže usvajanje akata po 
dostavljenom prijedlogu. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi po predmetnoj točci, poziva vijećnike na 
glasovanje te se jednoglasno donosi Odluka o priključenju građevina i drugih nekretnina na sustav javne 
odvodnje i pročišćavanje otpadnih voda Općine Brtonigla. 

 
AD.7. 

Predsjedavatelj navodi da je obrazloženje za predmetnu točku navedeno pod AD.6. 
Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi po predmetnoj točci, poziva vijećnike na 

glasovanje te se jednoglasno donosi Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne 
građevine za opskrbu pitkom vodom. 

 
AD.8.  

Predsjedavatelj navodi da je za predmetnu točku dostavljen prijedlog odluke, te daje riječ gđi. Olgi Sabadin, 
predsjednici Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb, školstvo i kulturu Općine Brtonigla.  

Olga Sabadin navodi da je Odluka o socijalnoj skrbi osnovni akt Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb, školstvo 
i kulturu, da je odluka koja je do sada bila na snazi bila stara jer se zakoni u području socijalne skrbi konstantno 
mijenjaju te da se predmetnom odlukom proširuje ono što je regulirano zakonom i prilagođava za općinsko područje. 
Ista navodi da se odlukom predviđa jedan novitet: korisnici po toj odluci bi bili građani koji imaju prijavljeno 
prebivalište na području općine najmanje 3 godine, objašnjavajući da bi to bio uvjet za ostvarivanje prava iz odluke te 



dodaje da se također detaljnije reguliraju odredbe o obiteljskim primanjima i kriterijima za dobivanje pomoći, da su 
dodatno regulirane posjete starijim osobama, da je regulirano korištenje toplog obroka.  

Načelnik Općine Brtonigla navodi da su članice socijalnog vijeća vrlo aktivne i da su se također uključili i 
mladi, a posebno za posjete starijim osobama, te pita da li je još uvijek tako i da li su mladi uključeni.  

Olga Sabadin navodi da je pomoć članova Savjeta mladih pružena samo tijekom jedne zime, ali da je to bilo 
vrlo pozitivno i dobro prihvaćeno na terenu, da trenutno nažalost nema volontera na području Brtonigle. Nadalje, ista 
navodi da je uvedena novina: otvoreno je skladište odjeće i obuće od Caritas-a, koje je jako posjećeno i koji radi 
srijedom od 9 do 11 sati, za nabavu i za donaciju robe za najpotrebnije. Ista predlaže da se po istom principu organizira 
i prikupljanje hrane.   

Vijećnica Elena Barnaba' navodi da će informirati članove Zajednice Talijana o inicijativi i pozvati ih na 
sudjelovanje.  

Načelnik  predlaže da se organizira akcija "Kruh za poslije" za najpotrebnije sa područja općine, na što gđa. 
Olga Sabadin navodi da bi se mogla organizirati i akcija u suradnji sa marketima, za nabavu košare hrane za 
najpotrebnije.  

 Vijećnica Elena Barnaba' predlaže da se u suradnji sa doktorom organizira nabava i dodjela lijekova za starije i 
nemoćne osobe sa općinskog područja, na što gđa. Olga Sabadin navodi da bi se za to trebala nabaviti zdravstvena 
iskaznica i iskaznica dopunskog osiguranja svake osobe i da ne zna da li je to izvedivo. 

Načelnik navodi da je u tijeku priprema projektne dokumentacije za izgradnju ljekarne u staroj školi, da će do 
kraja godine početi radovi i da se time rješava taj problem, i da bi se za takvu stvar trebalo svejedno konzultirati sa 
doktorom. 

Vijećnica Maria Buršić navodi da se ljudi snalaze međusobno.  
Komunalni redar, Ronald Jurcan, navodi da je ideja dobra ali da je to teško izvedivo zbog opasnosti da se 

zabunom nekome dodjeli krivi lijek i da se slijedom toga desi incident. 
Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi po predmetnoj točci, poziva vijećnike na 

glasovanje te se jednoglasno donosi Odluka o socijalnoj skrbi. 
 

AD.9. 
Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji objašnjava da bi se u slučaju obročne otplate sredstva za 

prodaju nekretnina radi realizacije investicije kojom bi se ostvario interes općine i interes građana, ne bi obračunale 
kamate, budući se radi o investicijama koje su u našem interesu. Isti objašnjava da će se na današnjoj sjednici predložiti 
raspisivanje natječaja za jednu veliku česticu od 8.000 m2 jer je zainteresirani investitor Ra Kapital već investirao na 
tom području te bi sada htjeli izgraditi još pet villa za iznajmljivanje, što je u interesu općine jer bi se tim putem 
zaposlili ljudi, povećao bi se broj noćenja, itd. Ujedno objašnjava da Državno odvjetništvo pokušava vratiti te 
nekretnine te da ih je bolje prodati što prije, kako bi se kupile druge parcele koje se mogu staviti u građevinsko 
područje i da je bitno da se investira u turizam. Načelnik naglašava da će se za prodaju raspisati natječaj u kojemu će se 
navesti obročno plaćanje, da bi se ovom odlukom investitori oslobodili od plaćanja kamata, ali da će krajnju riječ oko 
prodaje uvijek imati isključivo Općinsko vijeće koje donosi odluku o prodaji. 

Vijećnica Elena Barnaba' pita da li postoji vremensko ograničenje, na što Načelnik navodi da bi se za plaćanje 
trebao odrediti rok do kraja sadašnjeg mandata kako ne bi ostala dugovanja nakon tog roka, te vijećnik Željko Ružić 
komentira da se ne smije prekoračiti taj rok.  

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi po predmetnoj točci, poziva 
vijećnike na glasovanje te se jednoglasno donosi Odluka o oslobađanju plaćanja kamata kod obročne otplate 
kupoprodajne cijene. 

 
AD.10. 

Predsjedavatelj daje riječ Načelniku, koji objašnjava da bi se ovim natječajem vršila zamjena nekretnine koju 
je poduzeće Ra Kapital kupilo po cijeni od 150 eura i koje se nalazi blizu mora, prema marketu u Karigadoru. Zamjena 
bi se vršila jer investitor želi otkupiti zemljište koji graniči sa zemljištem koje je već u njegovom vlasništvu i na 
kojemu su izgrađene ville, te su zato iz Ra Kapitala predložili zamjenu 2.000 m2 zemljišta, čija bi se vrijednost oduzela 
od sveukupne kupoprodajne cijene zemljišta koje bi sada otkupili. Isti navodi da bi se zemljište koje bi ponovno 
postalo općinsko lakše prodalo jer se nalazi bliže moru i cesti, i da je zamjena u interesu općine. Isti navodi da bi 
troškove za kupoprodaju u cijelosti snosili investitori.       

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi po predmetnoj točci, poziva vijećnike na 
glasovanje te se jednoglasno donosi Odluka o raspisivanju natječaja za zamjenu nekretnina u vlasništvu Općine 
Brtonigla i privatne osobe. 

 
AD.11. 

Predsjedavatelj daje riječ Načelniku koji navodi da je za zemljište pod rednim brojem 1 već dano obrazloženje 
u prethodnim točkama i da je natječaj u tom djelu raspisan prema zahtjevu Ra Kapitala, dok je za ostale nekretnine već 
bio raspisan natječaj, da se ponavlja natječaj prema pristiglim zahtjevima zainteresiranih osoba. 



Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi po predmetnoj točci, poziva vijećnike na 
glasovanje te se jednoglasno donosi Odluka o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine 
Brtonigla. 

 
AD.12. 

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji objašnjava da se često dešavaju situacije kada se ne uspije 
naplatiti određeno potraživanje, kao kada umre osoba ili u slučaju kada su poduzeća ili obrti u stečaju ili ne postoje 
više. Isti dodaje da se ovdje radi o starim dugovanjima te poziva vijećnike da se obrate Pročelnici JUO-a ako žele 
dobiti informaciju o pojedinim dužnicima budući da su u odluci navedeni samo sveukupni iznosi potraživanja. 
Načelnik navodi da je napravljeno sve što je bilo moguće za naplatu potraživanja, kao što je navedeno u odluci.  

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi po predmetnoj točci, poziva vijećnike na 
glasovanje te se jednoglasno donosi Odluka o otpisu potraživanja. 

 
AD.13. 

Predsjedavatelj navodi da bi se trebao donositi zaključak, sukladno dostavljenom prijedlogu, kojim bi se 
odredilo da bi od 01. siječnja 2014. godine Vlastiti pogon Općine Brtonigla počelo sa radom, što je već obrazloženo od 
strane Načelnika u prethodnim točkama dnevnog reda. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi po predmetnoj točci, poziva vijećnike na 
glasovanje te se jednoglasno donosi Zaključak o početku rada Vlastitog pogona Općine Brtonigla. 

 
AD.14. 

Predsjedavatelj navodi da su pozivom za današnju sjednicu vijeća dostavljena i izvješća za navedena mjeseca 
iz kojih se može zaključiti da situacija nije alarmantna. 

Načelnik predlaže da se Načelnik Policijske postaje Umag pozove na sjednicu vijeća kako bi mu mogli 
postaviti pitanja, ukoliko vijećnici smatraju to potrebnim. 

Vijećnici se slažu sa navedenim prijedlogom te se zaključuje da će se Načelnik Policijske postaje Umag 
pozvati na sljedeću sjednicu Općinskog vijeća Općine Brtonigla. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi po predmetnoj točci, poziva vijećnike na 
glasovanje te se jednoglasno donosi Zaključak o Informaciji o stanju sigurnosti za srpanj, kolovoz , rujan 2013. 
godine. 

 
AD.15. 

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da je sveukupno prihvaćeno osam prijava koje su 
bile pravovremene i potpune, dok bi se za sve studente koji nisu stigli dostaviti potrebnu dokumentaciju za tjedan dana 
ponovno raspisao natječaj u trajanju od 8 dana za dostavu dopune. 

Vijećnica Elena Barnaba' predlaže da se za dodaje smjer glazbene pedagogije (talijanski naziv "didattica 
musicale") u one smjerove za koje se dodjeljuje dodatan poticaj,  zbog toga što u Brtonigli postoji muzička škola koja 
ima potrebu za takve stručnjake, a njena će kćerka vjerojatno upisati takav fakultet.  

Načelnik navodi da će se takav smjer dodati u odluku o stipendiranju i da će to biti u natječaju za iduću godinu. 
Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi po predmetnoj točci, poziva 

vijećnike na glasovanje te se jednoglasno donosi Odluka o dodjeli studentskih stipendija za akademsku godinu 
2013./2014 i o II. objavi natječaja za dodjelu studentskih stipendija za akademsku godinu 2013./2014. 

 
AD.16. 

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da se radi o nekretnini za koju je raspisan natječaj 
u 2011. godini i da se kasnije ustanovilo da je u posjedu druge osobe, da se to mora ispraviti zbog tehničke greške koja 
se desila u pisanju urudžbenog broja. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi po predmetnoj točci, poziva vijećnike na 
glasovanje te se jednoglasno donosi Odluka o dopunama Odluke Općinskog vijeća Općine Brtonigla (Klasa: 945-
01/10-01/16  Ur.broj: 2105/04-01-12 od 21.prosinca 2012. godine). 

 
AD.17. 

RAZNO 
 

Pročelnica JUO-a, Marica Garić, navodi da je za nezavisne vijećnike dobivena obavijest od Ureda za državnu 
reviziju radi upozoravanja istih za redovno vođenje poslovnih knjiga, sukladno zakonskim odredbama, te Načelnik 
dodaje da se slobodno obrate općinskoj upravi ako im treba pomoć oko toga.  

 
Vijećnik Željko Ružić obavještava da će se od prihoda manifestacije Dani gljiva izdvojiti 4.000,00 kuna netto 

za obitelj Sirotić iz Fiorina, u suradnji sa gđo. Olgom Sabadin, dodajući da će sredstva biti dodijeljena isključivo za 
liječenje Lea Sirotića, a ne za udrugu distrofičara.     



Vijećnica Olga Sabadin navodi da se radi o vrlo dobroj inicijativi te dodaje da se na isti način, putem raznih 
tijela na području općine i tijekom raznih manifestacija nabavio i bolnički krevet, što je za svaku pohvalu.  

 
Vijećnik Bruno Ravalico pita što se treba napraviti za uvrštenje streljačkog kluba u proračun, odnosno za 

dodjelu proračunskih sredstva. Načelnik navodi da se klub mora službeno registrirati kao udruga, da se mora sastaviti 
program i da je poželjno da se uključi što veći broj mladih sa općinskog područja. 

 
 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema više pitanja niti prijedloga zaključuje 5. sjednicu Općinskog 
vijeća Općine Brtonigla u 19:55 sati ! 
 
 Zapisničar:           Predsjednik Općinskog vijeća: 
 Tea Rakar v.r.                      Ezio Barnaba' v.r. 

 
 

 



KLASA: 023-05/13-50/02 
UR.BROJ: 2105/04-01-13-16 
Brtonigla, 27.11.2013. 

ZAPISNIK sa 
6. (RADNE) sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla 

održane dana 27. studenoga  2013. godine s početkom u 18:00 sati 
 
 Sjednica se održava u službenim prostorijama Općine Brtonigla. 

Sjednici prisustvuju sljedeći članovi Općinskog vijeća: Ezio Barnaba', Olga Sabadin, Kristijan Beaković, 
Bruno Ravalico, Željko Ružić, Rino Radin, Gianni Ravalico, Elena Barnaba', Maria Buršić, Aleks Drušković, Gino 
Paoletić. 

Nema odsutnih članova Općinskog vijeća. 
Od strane Općinske uprave nazočni: Doriano Labinjan, Marica Garić. 

 Zapisnik vodi: Tea Rakar. 
 
Poimeničnim prozivanjem vijećnika Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da je prisutno 11 (jedanaest) od 

ukupno 11 (jedanaest) vijećnika, te se utvrđuje da su ispunjeni uvjeti za održavanje sjednice. 
 

 Predsjedavatelj poziva vijećnike na glasovanje po dostavljenom prijedlogu dnevnog reda te se jednoglasno 
prihvaća sljedeći 

DNEVNI RED  
1. Razmatranje nacrta prijedloga Proračuna Općine Brtonigla za 2014. godinu (prvo čitanje)  
2. Razno  

 
A.D.1. 

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji pozdravlja sve prisutne i navodi da je rasprava oko 
prvog čitanja proračuna obaveza koja se mora odraditi prije donošenja plana proračuna za iduću godinu, 
napominje da se radi o radnoj sjednici i da se želi vidjeti koje su primjedbe vijećnika na dostavljenom prijedlogu 
za 2014. godinu. Isti dodaje da se radi o najvažnijem dokumentu općine i da je potrebno intenzivno raditi na 
tome te da se danas mogu postavljati pitanja za svaku pojedinu točku. Načelnik objašnjava da se neće danas 
glasati i odlučiti, da će se voditi zapisnik i vidjeti koje su želje i prijedlozi vijećnika za 2014. godinu, da je 
dostavljeni prijedlog plana sastavio načelnik zajedno sa općinskom upravom, da je složen prema do sada 
dobivenim prijedlozima, dodajući da neće čitati sve stavke, nego predlaže da vijećnici postave pitanja za 
pojedine točke koje smatraju da bi trebalo pojasniti. Načelnik navodi da je proračun posložen na način da 
ostanemo ispod 20 milijuna kuna, da iznos od 4 milijuna kuna zauzima samo kredit IPARD-a, da će se stavka 
maknuti iz sadašnjeg proračuna zadnjim rebalansom za 2013. godinu i da se ista mora prebaciti za 2014. godinu, 
da će se investicija odraditi u 2014. godinu i da će se sredstva, po realizaciji, skoro u cijelosti vratiti iz EU 
fondova. Načelnik navodi da će se moći kandidirati samo po jedna investicija, da se neće moći poslati više od 
jedne prijave istovremeno, ali će se razmotriti mogućnost da se razni projekti kandidiraju iz više institucija, te se 
stoga provjerava mogućnost kandidiranja vrtića, agencije, TZ-a, itd.. Isti zaključuje kako za sada još nisu 
poznati uvjeti, ali da će se svejedno razmotriti što se može i što se ne može financirati. Za ostale stavke, 
Načelnik navodi da su se planirale prema onome što je ostvareno u ovoj godini i da ostaju stavke za koje se ne 
može sa sigurnošću planirati iznos kao što su stavka poreza na prodaju nekretnina i komunalnog doprinosa jer se 
na zna koja će biti dinamika rješavanja u uredu za urbanizam, navodi da će se još vidjeti kako će se realizirati. 
Načelnik navodi da će se stavka komunalne naknade za iduću godinu povećati iz dva razloga: prvi je razlog to 
što će se Aquaparku po prvi puta fakturirati komunalna naknada a drugi razlog je da se zone za obračun 
komunalne naknade nisu izmijenile od kad je osnovana općina, a izgrađena je infrastruktura na pojedinim 
dijelovima naselja, koji dakle, nisu pravilno klasificirani – revidirati će se zone sukladno nalazu i uputama 
revizije. Načelnik navodi da je također i prodaja građevinskog zemljišta velika stavka, ali da se ista morala 
planirati jer je ta stavka potrebna i za kupnju, iako se ne zna kako će se ista realizirati. U zaključku, Načelnik 
navodi da je ukupan iznos proračuna 19,5 milijuna kuna i da ostaje još jedna nepoznanica: tijekom zime koristi 
se minus od banke, koji bi se možda trebao prikazati u proračunu; navodi da je zatraženo mišljenje od revizije 
da li treba navesti zabilježbu ili ne, dodajući da se za sada nije stavio taj podatak. Načelnik pita da li ima pitanja 
u svezi prihoda.    

Vijećnik Željko Ružić pita u kojem će se iznosu ispuniti ovogodišnji proračun, na što Načelnik navodi da 
bi se do kraja godine trebalo stići do iznosa od 13 milijuna kuna. 

Pročelnica JUO-a navodi da je realizacija do jučerašnjeg dana bila 9.146.000,00 kuna, ali objašnjava da u 
ovom iznosu nije uključen iznos komunalnog doprinosa za Aquapark, da nije obuhvaćena prodaja nekretnina 
koja je sada u tijeku, te da bi se sa tim stavkama trebalo stići do 13 milijuna kuna.  

Vijećnik Željko Ružić pita da li će se uspjeti realno doći do planiranog iznosa od 19,5 milijuna kuna 
tijekom iduće godine. 

Načelnik Doriano Labinjan navodi da sam IPARD projekt iznosi 3,5 milijuna kuna. 



Na pitanju vijećnika Željka Ružića da li se planiraju stavke kao što su fratarska šuma i slični projekti, koje 
nije sigurno da će se realizirati, Načelnik navodi da se ti iznosi neće staviti, da je za komunalni doprinos za golf 
igralište sastavljeno rješenje u iznosu od 2,5 milijuna kuna, da su se oni žalili, da je žalba odbijena i da imaju 
rok do kraja tjedna za pokretanje upravnog spora, da nakon tog roka rješenje postane pravomoćno te da će se po 
potrebi naplata vršiti prisilnim putem.  Načelnik objašnjava da se iznos od dva milijuna kuna odnosi samo na 
igralište, da nisu obuhvaćeni građevinski objekti. 

 Predsjedavatelj otvara raspravu oko prihodovne strane proračuna. 
 Nakon što se konstatiralo da nema pitanja niti prijedloga od strane vijećnika, Načelnik prelazi na 

rashodovnu stranu proračuna, navodeći da se u zadnjih godinu dana ne ide u realizaciju stavaka za kojih nema 
sredstva, da se pokušava štedjeti i da se pokušavaju smanjiti troškovi, kao što je napravljeno osnivanjem 
vlastitog pogona. Isti navodi da se prva stavka odnosi na rad općinske uprave, u iznosu od 8 milijuna kuna, te da 
tu ulaze troškovi za plaće zaposlenih (1,5 milijuna kuna sa svim porezima i doprinosima), troškovi za javnu 
rasvjetu, za geodetske izmjere, za internet stranice, za manifestacije i za izradu projektne dokumentacije, koja je 
ujedno i najveća stavka. Načelnik navodi da će se projektna dokumentacija realizirati sukladno ostvarenim 
prihodima, da je predviđeni iznos od otprilike 2,5 milijuna kuna te dodaje da će se puno investirati na pripremu 
dokumentacije za kandidiranje projekata na EU fondove. Kako bi se racionalizirali troškovi za javnu rasvjetu, 
Načelnik navodi da bi se postojeća rasvjetna tijela zamijenila LED žaruljama, čime bi se taj trošak umanjio za 
najmanje 10%. Isti objašnjava da će se u investicijama izgradnje nove rasvjete, kao što se sada radi u 
Karigadoru, ugraditi solarni sustav jer je ekološki prihvatljiviji, nema troškova održavanja i nije potrebno vršiti 
iskope; navodi da se ne isplati zamijeniti postojeća rasvjetna tijela sa solarnim uređajima, ali da se isplati 
zamijeniti postojeću rasvjetu sa LED žaruljama. Načelnik navodi da će se u općini, umjesto nafte, ugraditi 
sustav grijanja na pelet te da će se ubuduće takav sustav planirati i za vrtić jer su energenti preskupi. Načelnik 
navodi da je u tijeku izrada unificiranog elaborata koji bi sadržavao izmjere iz svih izrađenih geodetskih 
elaborata na našem području, objašnjavajući da se na takav način pokušavaju smanjiti troškovi i da će biti jako 
korisno imati jedinstvenu kartu sa svim do sada napravljenim izmjerama na terenu. Načelnik nastavlja 
prezentaciju, navodeći da je za gospodarstvo predviđeni iznos od 1,3 milijuna kuna, da su u tu stavku uključene 
manifestacije, rad Razvojne agencije (iako se ta stavka mora dodatno definirati), da su poticaji navedeni 
sukladno Pravilniku koji je donesen na izvanrednoj sjednici Općinskog vijeća. Osti navodi da se socijalna skrb 
planira prema dosadašnjim potrebama, kao što je napravljeno i za društvene djelatnosti. Načelnik navodi da je 
za komunalni sustav predviđeni najveći dio proračuna te da su ovom stavkom obuhvaćeni rad vlastitog pogona, 
investicije koje će se odraditi tijekom 2014. godine, troškovi za vatrogasne postrojbe koje se sufinanciraju 
sukladno zakonskim propisima, itd. Načelnik navodi koje su sve investicije planirane, te navodi da su se dodale 
dvije stavke: rekonstrukcija pročelja za kućanstva i sufinanciranje solarnih panela za kućanstva, čiji će se 
projekti prijaviti na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost kako bi se građanima osiguralo 
sufinanciranje projekata. Načelnik navodi da su stavke vrtića i školstva planirane na temelju dobivenih zahtjeva 
te da se stavke za koje nije navedeni iznos financiraju iz vlastitih sredstava vrtića.   

Predsjedavatelj otvara raspravu te poziva vijećnike da postave pitanja i da daju svoje prijedloge za 
proračun. 

Vijećnica Elena Barnaba' dostavlja rješenje AMK Skok racing, kojim se želi dokazati da gosp. Edi 
Milokanović nije direktor društva, a vezano za raspravu tijekom zadnje sjednice vijeća, u svrhu uvrštenja 
društva u Proračun za 2014. godinu. 

Načelnik navodi da AMK Skok racing nije dostavio zahtjev za uvrštenje u Proračun za 2014. godinu kako 
je propisano za dodjelu sredstava.  

Predsjedavatelj navodi da je na televiziji gledao intervju gosp. Milokanoviću povodom održane utrke u 
Poreču, i da je primijetio kako isti nije ni spomenuo Brtoniglu.   

Vijećnik Željko Ružić navodi da je društvo gljivara Boletus predao zahtjev za uvrštenje u općinski 
proračun, ali da ne vidi da li je predviđen iznos za udrugu ili ne i da bi trebao imati tu informaciju radi skupštine 
koja će se organizirati u sklopu društva gljivara Bujštine, na što Načelnik odgovori da je Gljivarijada uvrštena u 
stavku "manifestacije za ruralni razvoj", pod točkom "subvencije u poljoprivredi", a Pročelnica JUO-a navodi da 
će se za manifestaciju izdvojiti 6.500,00 kuna. Načelnik navodi da će se vijećnicima poslati specifikacija te 
stavke sa pojedinim planiranim iznosima, za što se zadužuje Jedinstveni upravni odjel.  

Načelnik poziva vijećnike da i dalje razmotre prijedlog proračuna za 2014. godinu, da će se završni 
prijedlog proračuna dostaviti prije sjednice Vijeća i da do tada ima još vremena za razmatranje i za eventualne 
primjedbe i prijedloge. 

Vijećnik Željko Ružić pita za koga se planirao iznos otpremnine, na što Načelnik odgovori da Marija 
Treppo ide u prijevremenu mirovinu iz zdravstvenih razloga, te da će se za to radno mjesto raspisati javni 
natječaj. Isti navodi da se nije planiralo raspisati natječaj već sada ali da će se to morati odraditi jer Morena 
Brečević odlazi na bolovanje i porodiljni dopust zbog trudnoće te da će se zaposliti arhitekt ili inženjer. 

Vijećnik Bruno Ravalico navodi da je kćerka od njegovog brata završila tu školu, da trenutno radi na 
doktoratu te da će je informirati. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, zaključuje se predmetna točka 
dnevnog reda. 



AD.2. 
RAZNO 

  
Načelnik navodi da će Pročelnica JUO-a, Marica Garić, objasniti kako bi se izmijenila Odluka o komunalnoj 

naknadi, odnosno da će obrazložiti prijedlog koji je sastavljen, i objašnjava da se danas ne odlučuje o tome.  
Pročelnica JUO-a, Marica Garić, objašnjava koje bi se izmjene napravile sadašnjoj podjeli općinskog teritorija 

u zonama za plaćanje komunalne naknade: autokamp je sada uvršten u 1. zonu, te prijedlogom se to ne bi mijenjalo, ali 
bi se dio naselja Karigador, prvi red kuća do mora, zona koja se nalazi uz šetnicu, od mola do autokampa, dodao u 1. 
zonu jer je šetnica opremljena javnom rasvjetom te iz razloga što se mora izdvojiti veliki iznos novaca za održavanje 
obale  i šetnice.  

Vijećnica Olga Sabadin navodi da bi se tamo trebale dodati klupe, na što Pročelnica odgovori da je nabava 
klupica već pokrenuta i da je predmet u fazi rješavanja. 

Pročelnica JUO-a nastavlja sa čitanjem prijedloga nove odluke o komunalnoj naknadi te navodi da su trenutno 
naselje Brtonigla i naselje Karigador uvršteni u 2. zoni, te da bi i dalje Brtonigla (osim Valice) ostala u 2. zonu, a 
Karigador (drugi dio naselja), Ronki i Aquapark bi također ušli u 2. zonu, kao i naselje Fiorini, koji je trenutno u 3. 
zoni. Ista navodi da su u 3. zoni uvršteni Nova Vas, Fiorini, Radini, Mala punta, Velika punta i sva ostala područja 
osim Boboci i Balbije. Marica Garić navodi da je napravljena simulacija prema postojećem stanju, te da se ustanovilo 
da razlika na sveukupnom iznosu komunalne naknade iznosi 28.000,00 kuna, što dokazuje da se neće napraviti velika 
promjena nego da bi se samo korigirale i uskladile zone sa stvarnim stanjem na terenu, te dodaje da nam je također i 
revizija naložila da se korigiraju zone.  
 Vijećnica Olga Sabadin pita koji se postotak povećanog iznosa odnosi na Karigador te Pročelnica JUO-a 
odgovori da trenutno nema taj podatak.  
 Načelnik navodi da bi autokamp ostao u istoj zoni gdje je bio do sada, da se jedino dodaje dio Karigadora na 
kojemu se nalaze ville. 
 Vijećnik Bruno Ravalico mišljenja je da bi se Aquapark trebao uvrstiti u 1. zonu zbog velike količine 
infrastrukture koja će se izgraditi, navodi da će tamo biti puno posla oko čišćenja i uređenja te da se po njegovom 
mišljenju taj dio ne može ostaviti u istom rangu kao Nova Vas. 
 Načelnik navodi da će se prihvatiti prijedlog i da će se Aquapark prebaciti u 1. zonu, te da će se ispravljeni 
prijedlog odluke dostaviti vijećnicima kako bi se odluka mogla donositi do kraja godine, uz napomenu da se cijena ne 
bi izmijenila. 
 Vijećnik Bruno Ravalico navodi da bi se u Novoj Vasi trebalo vršiti održavanje isto kao i u Brtonigli, budući 
su ta dva naselja uvrštena u istu klasu. Isti navodi da bi se javne površine trebale čistiti i mesti svaki dan, kao što se to 
radi u Brtonigli.   
 Načelnik navodi da je u planu proračuna za 2014. godinu, u stavci za održavanje mehanizacije, predviđeni 
iznos za nabavu pometačice kojom bi se znatno ubrzao rad i omogućilo svakodnevno čišćenje puno većih površina, na 
što vijećnik Bruno Ravalico navodi da bi se također trebao nabaviti i novi traktor za održavanje zelenih površina jer je 
onaj koji je sada u funkciji u vrlo lošem stanju, a Načelnik informira da je za tu stavku predviđen iznos od 200.000,00 
kuna. 
 
 Vijećnica Elena Barnaba' navodi da je na krovištima prisutno puno azbesta, te predlaže da se traži informacija 
o mogućnostima oko zbrinjavanja tog opasnog materijala. 
 Načelnik navodi da bi se po Odluci o komunalnom redu trebao otkloniti azbest, ali da će se svakako provjeriti 
na koji način se to može napraviti. 
 Vijećnik Željko Ružić navodi da postoji jedna firma iz Pule koja se bavi zbrinjavanjem tog materijala.  
 Načelnik navodi da će se provjeriti što je propisano Odlukom o komunalnom te da će razmotriti mogućnost 
organiziranja informativnih akcija ili čak i akcija prikupljanja. 
 Vijećnica Maria Buršić predlaže da se pošalje obavijest građanima, da se informiraju kako trebaju postupiti i 
koje su mogućnosti za zbrinjavanje te vrste otpada. 
 Po prijedlogu vijećnika Bruna Ravalica, provjeriti će se da li postoji državni program sufinanciranja za takvu 
vrstu zahvata. 
  
 Vijećnica Maria Buršić navodi da bi trebalo dogovoriti sa Vodovodom da se obnove sve vodovodne cijevi. 
 Načelnik navodi da se svake godine napravi po jedan dio, ovisno o postupku ishođenja lokacijskih dozvola. 
 Vijećnik Gianni Ravalico navodi da bi se u Vodovodu, kako bi se radovi pokrenuli što brže, trebalo reći da fali 
vode i da se informira i vodovod u Buzetu. Isti dodaje da je problem posebno velik u Novoj Vasi, gdje tijekom ljeta 
voda teče jako sporo ili je uopće nema. Isti dodaje da je o tome informirao ispostavu u Bujama ali da se nije napravilo 
ništa. 
 Načelnik navodi da nije bio upoznat o tom problemu sa vodom u Novoj Vasi te predlaže da se općini uputi 
službeni dopis, kojim bi se pokrenula daljnja procedura i pokušalo hitno riješiti problematiku.   
 



 Vijećnik Bruno Ravalico navodi da je cesta u Novoj Vasi asfaltirana i da je izvođač nakon dovršetka radova 
počistio cestu, što je za pohvalu, ali da je sav materijal bačen na privatnom zemljištu, bez ikakvog dopuštenja i bez da 
ikoga pitaju.  
 Načelnik navodi da će se to odmah verificirati i da će se zadužiti komunalni redar da poduzme sve što je 
potrebno da se riješi problem. 
 
 Vijećnik Željko Ružić navodi da je nedavno dobio informaciju od komunalnog redara da može neki materijal 
odložiti u Škrinjarima, na mjestu gdje je planirano reciklažno dvorište. Isti dodaje da je tamo puno blata, da je 
onemogućen pristup te predlaže da se uredi pristup, odnosno da se očisti i uredi cesta.  
 Načelnik navodi da će se poduzeti sve što je moguće jer ima još materijala za uređenje cesta, i da će se i ta 
cesta riješiti.  
 
 Vijećnik Željko Ružić navodi da je u novinama pisalo da će neke turističke zajednice, prema određenim 
kriterijima, postati isključivo turistički punktovi, te pita za više informacija u svezi toga. 
 Načelnik navodi da se radi o prijedlogu, da nije donesen nikakav zakonski propis i da nema službenih 
informacija vezano za to. 
 Pročelnica JUO-a, Marica Garić, navodi da se po objavi informacije o izjavi ministra u medijima, pogledalo 
gdje bi se pozicionirala naša turistička zajednica, te je zaključak bio da bi po navedenim kriterijima naša TZ ostala na 
snazi, ali navodi također da prijedlog zakona nije izglasan. 
 
 Vijećnik Gino Paoletić navodi da se ljudi žale zbog toga što autobusi ne prolaze više kroz centar naselja i zbog 
toga što je nova ulica još uvijek formalno zatvorena.  
 Načelnik navodi da će se, kao što je već najavljeno, o tome diskutirati tijekom tematske sjednice Vijeća i da su 
za izradu izmjena u projektnoj dokumentaciji predviđena sredstva u planu proračuna za 2014. godinu.   
 
 Vijećnik Gianni Ravalico navodi da ljudi i dalje bacaju smeće kod doma u Špinutiji, iako se ne organiziraju 
više akcije prikupljanja krupnog otpada. 
 Načelnik navodi da je zabranjeno prikupljanje otpada, da će akcije prikupljanja u 2014. god. organizirati i 
voditi 6. maj, da će oni postaviti kontejnere i organizirati zbrinjavanje. Isti navodi da će se ponovno postaviti tabele sa 
obavijestima da je odlaganje otpada zabranjeno. 
  
 Vijećnik Željko Ružić navodi da se otpad od prerade maslina iz brtoniške uljare vozi u šumu prema Novigradu, 
na skretanju nakon plinovoda 50 metara, na šumskom zemljištu i na livadi u vlasništvu gospođe koja se nalazi u dom 
za starije i nemoćne u Novigradu. Isti navodi da su otpadom iz uljare, na isti, način već uništili jednu šumicu.  
 Načelnik navodi da će se odmah sutra zadužiti Ronald Jurcan da ustanovi stanje na terenu i da prijavi slučaj 
poljoprivrednoj inspekciji.    
 
 Vijećnica Olga Sabadin pita da li ima novosti oko statusa škole u Karigadoru. 
 Načelnik odgovori da je škola i dalje u vlasništvu novigradske škole Rivarella i Istarske županije. 
 
 Vijećnik Gianni Ravalico pita koji su planovi i zašto nije nikad ništa napravljeno za dom u Špinutiji. 
 Načelnik navodi da je za dom bilo puno projekata i da je čak i bilo zainteresiranih ulagača ali da je kriza 
upropastila sve planove. Isti dodaje da je želja bila dati u najam taj prostor i omogućiti otvaranje radnih mjesta ali da se 
moraju naći investitori jer općina sama to ne može napraviti. 
 Vijećnik Bruno Ravalico navodi da bi se trebao napraviti krov kako bi se spasila zgrada.  
 
 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema više pitanja niti prijedloga zaključuje 6. (radnu) sjednicu 
Općinskog vijeća Općine Brtonigla u 19:12 sati ! 
 
 
 Zapisničar:           Predsjednik Općinskog vijeća: 
 Tea Rakar v.r.                      Ezio Barnaba' v.r. 
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PRIJEDLOG 
Temeljem članka 19. i 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“, broj 33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13- proč.tekst), čl. 38 
Statuta Općine Brtonigla („Službene novine Općine Brtonigla“, broj 25/09, 5/12, 3/13 i 8/13 – 
proč.tekst), te Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Brtonigla („Službene novine Općine 
Brtonigla“, broj 25/09, 3/13 i 8/13 – proč.tekst), Općinsko vijeće  Općine Brtonigla, na svojoj  
sjednici održanoj dana      2013.godine, donosi sljedeću 
 

O D L U K U 
O IZMJENAMA I DOPUNAMA 

PROGRAMA JAVNIH POTREBA  U DRUŠTVENIM DJELATNOSTIMA I 
GOSPODARSTVU  ZA 2013. GODINU 

(Službene novine Općine Brtonigla broj 14/12 i 12/13) 
 

Točka 1.  
 

Toč. 1. Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima i gospodarstvu za 2013. godinu 
(Službene novine Općine Brtonigla broj 14/12 i 12/13) (u daljnjem tekstu: Program javnih potreba), 
mijenja se u cijelosti i glasi: 

„Društveni i gospodarstveni program Općine Brtonigla za 2013. godinu (u daljnjem tekstu: 
Program) sadrži programe javnih potreba u društvenim djelatnostima i programe u oblasti 
gospodarstva.  
 

Za ostvarenje Programa u 2013. godini proračunom Općine Brtonigla potrebno je osigurati  
4.269.363,69 kn. 

 
Utvrđivanje javnih potreba i pojedinačnih programa utvrđuje se u skladu s odredbama 

posebnih zakona, navedenih u pojedinim programima, kojima se uređuje obavljanje predmetnih 
djelatnosti. 

 
Društveni program obuhvaća: 
 

- Program javnih potreba u predškolskom odgoju              1.158.590,00 kn 
- Program javnih potreba osnovnog školstva i naobrazbe            109.200,00 kn 
- Program zdravstvene zaštite         65.974,00 kn 
- Program javnih potreba u kulturi      275.000,00 kn 
- Program javnih potreba u sportu      190.000,00 kn 
- Programe udruga građana i neprofitnih organizacija                        276.642,00 kn  
- Program socijalne zaštite                                                                                     275.000,00 kn 

 
Gospodarski program obuhvaća: 
 

- Program u poljoprivredi                1.496.000,00 kn 
- Program protupožarne zaštite                                                                                 373.207,69 kn 
- Programi u turizmu                                                                                                   33.750,00 kn 
- Program za poduzetništvo i obrtništvo                                    16.000,00 kn                           
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Točka 2. 

 
 Toč. 2 Programa javnih potreba u predškolskom odgoju, mijenja se u cijelosti i glasi: 

„Predškolski odgoj, kao djelatnost od posebnog društvenog interesa, regulirana je Zakonom o 
predškolskom odgoju i naobrazbi ("Narodne novine" broj 10/97, 107/07), Zakonom o ustanovama 
(NN, NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08) te drugim podzakonskim aktima, a obuhvaća programe odgoja, 
naobrazbe, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi djece, koja se ostvaruje u dječjem vrtiću i 
jaslicama, u skladu sa zakonom. 

 
Program javnih potreba u predškolskom odgoju Općine Brtonigla u 2013. godini provodi se 

kroz predškolsku ustanovu Dječji vrtić „Klaimero“ Brtonigla – Scuola dell'infanzia „Calimero“ 
Verteneglio, čiji je  osnivač Općina Brtonigla. 

 
     Sredstvima utvrđenim Programom javnih potreba u predškolskom odgoju financira se 

djelatnost za  djecu čiji roditelji imaju prebivalište na području Općine Brtonigla, Novigrada, Umaga i 
Buja. 

  
Proračunom Općine Brtonigla za 2013. godinu osigurava se ukupno 1.158.590,00 kn. 
 
Sredstva utvrđena ovim programom isplaćivat će se nositelju programa prema ispostavljenim 

računima, odnosno zahtjevima za redovna financiranja, te tabelarnom prikazu prisutnosti djece za 
prethodni mjesec.  
 

Programska djelatnost ustanove je djelatnost odgoja i naobrazbe djece od navršene dobi od 6 
mjeseci do polaska u osnovnu školu. Ustanova radi u objektu u Brtonigli te  provodi primarni 
desetsatni program za ukupno 42 djece vrtića te 13 djece jasličke skupine. 

 
Program utvrđuje izdatke: 
 -  za osobne rashode za djelatnika (plaće i druge zakonske obveze)                  1.968.400,00 kn 
-  materijalni rashodi                                                      180.190,00 kn 
-  rashodi za nabavu nefinancijske imovine                  10.000,00 kn 

__________________________________________________________________________________
_ 
Ukupno potrebna sredstva                                                                                            1.158.590,00 
_________________________________________________________________________________ 
„ 

 
Točka 3. 

Točka 3. Programa javnih potreba osnovnog školstva i naobrazbe, mijenja se u cijelosti i glasi:  
 

„Javne potrebe u osnovnom školstvu utvrđene su Državnim pedagoškim standardom osnovnog 
školstva u RH, čime su utvrđeni materijalni, kadrovski i drugi uvjeti za ostvarivanje djelatnosti i 
podjednak razvoj osnovnog školstva za srednjoročno razdoblje. 

Djelatnost osnovnog školstva od posebnog je društvenog interesa, a obuhvaća odgoj i obvezno 
obrazovanje, druge oblike školovanja djece i omladine i školovanje odraslih osoba. Pretežito je 
regulirana Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("NN 87/08, 86/09, 92/10, 
105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12). 

Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi utvrđuje koji se troškovi 
osnovnog školstva financiraju iz državnog proračuna, ali istovremeno daje mogućnost jedinicama 
lokalne samouprave da utvrde šire javne potrebe u osnovnom školstvu, za čiju provedbu osiguravaju 
sredstva u svom proračunu. 

 Slijedom navedenih odredbi, Općina Brtonigla će u 2013. godini u svom proračunu 
osiguravati sredstva za financiranje javnih potreba školstva i naobrazbe u ukupnom iznosu od 
109.200,00 kn koja se raspoređuju na sljedeći način: 
 

          -   stipendije                                                                                                   100.000,00  kn 
          -   izdaci za školstvo                                                                                          5.000,00  kn 
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     -   nabava knjiga za učenike prvih razreda         4.200,00 kn  

___________________________________________________________________________ 
Ukupno potrebna sredstva                                                                                               109.200,00 kn 
___________________________________________________________________________ 
„ 

 
Točka 4. 

 U toč. 3 Programa zdravstvene zaštite, mijenja se iznos planiran za izvršavanje Programa 
zdravstvene zaštite, koji sada glasi: „65.974,00 kn“ te iznos predviđenih proračunskih sredstva za 
mjere deratizacije, dezinsekcije i dezinfekcije, koji sada glasi: „36.000,00 kn“. 

U toč. 3 Programa zdravstvene zaštite, mijenja se iznos ukupno potrebnih sredstava, koji sada 
glasi: „65.974,00 kn“. 

 
 

Točka 5. 
 

Točka 6. Programa javnih potreba  u sportu, mijenja se u cijelosti i glasi:  
 

„Odredbama Zakona o športu ("Narodne novine" broj 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12 i 
94/13) propisano je da osnovu financiranja sport, između ostalog, čine i prihodi kojima jedinice 
lokalne i područne (regionalne) samouprave pomažu obavljanje sportskih djelatnosti. Slijedom 
odredbe članka 76. stavka 4. Zakona o športu, programe javnih potreba u sportu, na prijedlog sportske 
zajednice, donosi jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, zajedno s godišnjim 
proračunom. Odredbom stavka 5. propisano je sredstvima za zadovoljavanje javnih potreba u sportu 
raspolaže sportska zajednica u jedinicama lokalne samouprave.  

 
Sredstva za zadovoljavanje javnih potreba u sportu za planirana proračunom Općine Brtonigla za 

2013. godinu utvrđuju se u iznosu od 190.000,00 kn, a bit će raspoređena: 
 
- NK Brtonigla -  Nova Vas                                                                                     120.000,00 kn 
- Škola Nogometa                                                                                             60.000,00 kn 
- Mali nogomet Mega                                                                                        10.000,00 kn 

__________________________________________________________________________________ 
Ukupno potrebna sredstva:                                                                                             190.000,00 kn 
__________________________________________________________________________________  
„ 

 
Točka 6. 

 
Točka 7. Programa socijalne zaštite, mijenja se u cijelosti i glasi:  

   
„Program socijalne zaštite obuhvaća domenu zaštite socijalno ugroženog dijela građanstva na području 
Općine Brtonigla, koja se odnose na pomoć obiteljima slabijeg imovinskog statusa, novčanu pomoć 
umirovljenicima, novčanu pomoć rodiljama i novorođenčadi putem porodiljinih naknada i opremu za 
novorođenčad, rješavanje stambene problematike mladeži i njihovih obitelji subvencioniranjem 
Programa rješavanja stambenih pitanja kao i ulaganje u zajedničko djelovanje protiv loših društvenih 
navika. 
 
 Za realizaciju Programa Općina Brtonigla je u svom Proračunu za 2013.godinu planirala 
potrebna sredstva u visini iznosa od 275.000,00 kn, koja sredstva se raspoređuju na sljedeći način: 
 

- Prijenos sredstava za pomoć obiteljima i program pomoći u susjedstvu     160.000,00 kn 
- Prijenos sredstava za pomoć umirovljenicima                                             10.000,00 kn 
- Porodiljine naknade i oprema za novorođenčad                                           55.000,00 kn  
- Subvencioniranje Programa rješavanja stambenih pitanja                             40.000,00 kn 
- Ostale naknade iz proračuna u novcu                                                          10.000,00 kn     

__________________________________________________________________________________ 
Ukupno potrebna sredstva:                                                                                  275.000,00 kn 
_________________________________________________________________________________  
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Točka 7. 

 
Točka 9. Programa protupožarne zaštite, mijenja se i glasi:  
 
„Sukladno članku 4. i 8. Zakona o zaštiti požara ("Narodne novine" broj 92/10) Općina 

Brtonigla dužna je organizirati zaštitu od požara na svom području, dok Općinsko vijeće  donosi Plan 
zaštite od požara i Procjenu ugroženosti od požara. 

Slijedom odredbe članka 3. i 8.  Zakona o vatrogastvu ("Narodne novine" broj 106/99, 117/01, 
36/02, 96/03, 139/04, 174/04 i 38/09), Općina Brtonigla ima obvezu skrbiti o potrebama i interesima 
građana na svom području za organiziranjem i djelovanjem učinkovite vatrogasne službe. Radi 
zadovoljavanja tih potreba, Općina Brtonigla osniva javne  vatrogasne postrojbe ( Općina Brtonigla 
koristi usluge Javne vatrogasne postrojbe Umag) i potiče osnivanje dobrovoljnih vatrogasnih društava 
na svom području. Javna vatrogasna postrojba i DVD udružuju se u vatrogasnu zajednicu. 

 
1. Javna vatrogasna postrojba Umag 
 
Osnivači Javne vatrogasne postrojbe Umag jesu Grad Umag, Grad Buje i Grad Novigrad te 

Općine Brtonigla, Grožnjan i Oprtalj. Proračunom Općine Brtonigla za 2013. godinu osiguravaju se 
sredstva za financiranje pripadajućeg dijela redovne djelatnosti Javne vatrogasne postrojbe.  

Potrebna sredstva iznose                                                                               160.000,00 kn 
 
2. Područna vatrogasna zajednica 
 
Sredstva za financiranje redovne djelatnosti vatrogasnih zajednica i dobrovoljnih vatrogasnih 

društava osiguravaju se u proračunima jedinica lokalne samouprave.  
Potrebna sredstva                                                                                          200. 000,00 kn  
 
3. Stožer civilne zaštite 
 
Zakonom određeno osnivanje zapovjedništva zaštite i spašavanja za općinu, za čiji je rad  

proračunom  predviđeno                                                                                                          5.000,00 kn                         
 
4. Protupožarna zaštita                                                                                     2.091,69 kn  
    
5.ZAŠTITA I SPAŠAVANJE                                                                            6.116,00 kn 
 

__________________________________________________________________________________ 
Ukupno potrebna sredstva:                                                                                              373.207,69 kn 
__________________________________________________________________________________  

„ 
 
 

Točka 8. 
 
Ovaj Program stupa na snagu danom donošenja, a isti će se objaviti i u "Službenim novinama 

Općine Brtonigla". 
 
KLASA: 302-02/13-20/06 
URBROJ: 2105/04-04/2-13-1 
Brtonigla,   
 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
Predsjednik 

Ezio Barnaba' 
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Obrazloženje 
 

Prijedlogom Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u društvenim 
djelatnostima i gospodarstvu  za 2013. godinu  (KLASA: 302-02/13-20/06 Ur.broj: 2105/04-
04/2-13-1), usklađuje se Program javnih potreba u društvenim djelatnostima i gospodarstvu za 
2013. godinu (Službene novine Općine Brtonigla broj 14/12 i 12/13) sa III i IV. Izmjenama i 
dopunama Proračuna Općine Brtonigla za 2013. godinu. 



               PRIJEDLOG
                                                                                             

Na temelju članka 30. stavka 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu 
(“Narodne novine”, broj  26/03 - pročišćeni tekst, 82/04, 110/04, 178/04, 38/0, 79/09, 
153/09, 49/11, 84/11, 90/11, 144/12, 94/13) i čl. 38. Statuta Općine Brtonigla 
(“Službene novine Općine Brtonigla”, broj 25/09, 5/12, 3/13 i 8/13), Općinsko vijeće 
Općine Brtonigla na svojoj 6. sjednici održanoj ______________ 2013. godine, 
donosi  

 
 

 
        II. IZMJENU P R O G R A M A 

           
                      gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture  
                            na području Općine Brtonigla u 2013. godini 
                               („Službene novine Općine Brtonigla“, broj:14/12 i 15/13) 
  
 
             Članak 1. 
 

U Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području 
Općine Brtonigla u 2013.godini („Službene novine Općine Brtonigla“, broj; 14/12 i 
15/13), članak 1. mijenja se i glasi: 
 
 „Članak 1. 

 
Ovim Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 

području Općine Brtonigla u 2013. godini ( u daljnjem tekstu: Program), utvrđuju se 
poslovi s procjenom troškova za gradnju pojedinih objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture, te za nabavku opreme, kao i financijska sredstva potrebna za 
ostvarivanje ove Izmjene Programa s izvorima financiranja po djelatnostima, a 
sukladno Proračunu Općine Brtonigla za 2013. godinu (“Službene novine Općine 
Brtonigla” broj: 14/12, 03/13, 12/13 i __/13).“ 
                         
 
                                         

Članak 2. 
  
 
 

Članak 2. mijenja se i glasi: 
 
 
 
„Članak 2. 
 
U 2013.godini gradnja komunalne infrastrukture u Općini Brtonigla obuhvaća 

slijedeće: 
 



I/    GRAĐENJE OBJEKATA: 
 
 
I/I  CESTOVNA INFRASTRUKTURA: 
1. Asfaltiranje cesta               72.394,00 kn 
2. Uređenje protupožarnih puteva (bike staze),                                      151.930,00 kn 
3. Izgradnja kružnog raskrižja Brtonigla,                                           1.017.745,00 kn      
4. Horizontalna i vertikalna signalizacija prometnica,                            20.000,00 kn 
5. Urbana oprema.                                                                                    71.656,25 kn 
                                                                   PLANIRANI RASHODI: 1.333.725,25 kn 
 
I/II  GROBLJE:  
1. Proširenje groblja Serbani (II.etapa).                                                  22.200,00 kn 
                                                                  PLANIRANI RASHODI:         22.200,00 kn 
 
I/III  JAVNA RASVJETA 
1. Javna rasvjeta kružnog raskrižja Brtonigla.                                       318.663,00 

kn 
                                                                 PLANIRANI RASHODI:        318.663,00 kn 
I/IV   JAVNE POVRŠINE: 
1. Uređenje parkovnih i zelenih površina.                                                 15.000,00 kn 
2. Uređenje pješačke zone Brtonigla             19.830,00 kn 
                                                               PLANIRANI RASHODI:            34.830,00 kn 
 
 
I/V   OSTALA INFRASTRUKTURNA OPREMANJA I IZGRADNJE: 
1.Opremanje komunalnom infrastrukturom novih poduzetničkih zona 2.574.015,00 kn 
                                                           PLANIRANI RASHODI:           2.574.015,00 kn  
 
 
II/      PROJEKTNA DOKUMENTACIJA 
1. Projektna dokumentacija opremanja poduzetničkih zona,         31.875,00 kn 
2. Idejni i glavni projekt prom. sa pratećom infra. u nase.                     11.000,00 kn 
3. Glavni projekt pristupnog puta Žmergo,                        12.900,00 kn 
4. Projektna dokumentacija prometne infrastrukture u naseljima,         10.000,00 kn 
5. Projektna dokumentacija ulica u Karigador SU2 I OU4                   25.000,00 kn 
6. Prometni projekt Općine Brtonigla,             54.700,00 kn 
7. Projektna doku.parkir.na groblju Brtonigla                                       14.500,00 kn 
8. Projektna dokumentacija nerazvrstanih cesta                                    71.875,00 kn 
9. Projektna dokumentacija parkiralište groblje Brtonigla,                   14.500,00 kn 
10. Idejno rješenje nerazvrstane ceste Sv.Juraj,            23.750,00 kn 
11. Idejno rješenje nerazvrstane ceste Kašteljer.                                     46.875,00kn 
12. Projektna dok. Proširenja P.Š. vrtića Brtonigla                                26.250,00 kn 

 
                                                                  PLANIRANI RASHODI:     343.225,00 kn 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------  
SVEUKUPNI  PLANIRANI  RASHODI:                                                                                                    

4.626.658.,25 kn  
                                                                             
 



Članak 3. 
 
 Članak 3. mijenja se i glasi“ 

 
„Članak 3. 
 
Financijska sredstva za izgradnju objekata i uređaja komunalne iz prethodnog 

članka, u ukupnoj visini od 4.626.658,25 kn osigurat će se iz slijedećih izvora: 
- komunalni doprinos                                                                                                   

3.824.803,00 kn 
- prodaja grobnih mjesta 

     30.000,00 kn 
-    prodaja građevinskog zemljišta 
         771.855,25 kn 
      

 
 

Članak 4. 
 

Ova II. Izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture na području Općine Brtonigla u 2013.godini stupa na snagu osmog 
dana od dana objave u „Službenim novinama Općine Brtonigla“. 
 
 

KLASA:361-01/13-10/27 
URBROJ: 2105/04-04/06-13-1 
Brtonigla, 11. studenog 2013. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                   OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
                                                               Predsjednik Općinskog vijeća: 
                                                                             Ezio Barnaba' 
                                       
 
 
 
 



  PRIJEDLOG 
 
 Na temelju članka 28. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne 
Novine" br. 26/03 - proč.tekst, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/, 90/11, 
144/12,94/13), čl. 38. Statuta Općine Brtonigla (“Službene novine Općine Brtonigla” br. 
25/09,5/12, 3/13 i 8/13), Općinsko vijeće Općine Brtonigla na svojoj 6. sjednici održanoj dana 
__. listopada 2013. godine, donosi  

 
 II. IZMJENU P R O G R A MA 
 održavnja komunalne infrastrukture  
                     na području Općine Brtonigla u 2013. godini 
                                  („Službene novine Općine Brtonigla“, broj:14/12 i 15/13) 
 
            Članak 1. 
 
 U Programu održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Brtonigla u 
2013.godini („Službene novine Općine Brtonigla“, broj: 14/12 i 15/13), članak 1. mijenja se i 
glasi: 
 
 „Članak 1. 
 
 Ovim Programom održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Brtonigla u 
2013. godini (u daljnjem tekstu: Program) utvrđuju se poslovi s procjenom troškova radova na 
održavanju komunalnih objekata i uređaja na području Općine Brtonigla u 2013. godini i to:  
 

1. Održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina, 
2. Održavanje javnih površina (zelene površine, pješačke staze, otvoreni odvoni kanali, 

trgovi, parkovi,dijelovi javnih cesta koji prolaze kroz naselja), 
3. Održavanje nerazvrstanih cesta, 
4. Utrošak i održavanje javne rasvjete, 
5. Održavanje groblja, 
6. Ostali troškovi komunalnog održavanja.  

 
              Ovim Programom su iskazani i financijski pokazatelji potrebni za njegovo ostvarenje, a 
sukladno Proračunu Općine Brtonigla za 2013. godinu (“Službene novine Općine Brtonigla” 
br.14/12, 03/13, 12/13 i rebalans zadnji).“ 
 
             Članak 2. 
 
 Članak 3. mijenja se i glasi: 
  
             „Članak 3. 
 
 Ovim Programom utvrđuju se godišnji plan aktivnosti te planirani rashodi na 
održavanju komunalne infrastrukture na području Općine Brtonigla, kako slijedi: 
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1. Održavanje čistoće javnih površina 
  
1.1. Metenje ulica i trgova u Brtonigli svakim danom osim nedjeljom 
 - Glavna ulica  675+850+750 = 2.275,00 m2 
 - Trg Loggie 69+242 =   311,00 m2 
 - Školski trg  364 =   364,00 m2 
 - Trg Sv. Zenona  252+675 =   927,00 m2 
 - Trg Istarskih mučenika                                                                                  =   260,00 m2 
            - Trg Mazzini                                                                                                    =   420,00 m2 
            - Ulica Marconi                                                                                                =   520,00 m2  
_____________________________________________________________________________                          
            Ukupno:                                                                                                           5.077,00 m2       
          5.077,00 m2 x 320 dana                                                                          81.232,00 kuna                               
 
1.1.1. Metenje ostalih asfaltiranih ulica u Brtonigli jednom tjedno 

9.855,00 m2 x 52 dana            25.623,00 kuna 
  

1.1.2.  Metenje ulica i trgova u naseljima Karigador, Nova Vas i Fiorini jedanput tjedno 
7 sati  x 52 dana x 3 djelatnika                       60.947,25 kuna 
 

1.2.  Pojačano čišćenje javnih površina pred turističku sezonu i tijekom praznika u Brtonigli, 
Novoj Vasi,   Karigadoru, Fiorinima i Radinima 
7 sati x 20 dana x 3 djelatnika                        

23.441,25 kuna 
 
1.3.     Odvoz smeća s javnih površina na području općine 

- površina 15.190,00 m2, 12 mjeseci               4.800,00 kuna 
 
1.4.     Čišćenje obalnog dijela autokampa Park Umag           3.168,25 kuna 

______________________________________________________________________  
                                                                                                                                                                                       
1.    Ukupno održavanje čistoće javnih površina:                                       199.211,75 kuna 
 
                                                                                                                                       
2. Održavanje javnih površina 
2.1. Održavanje parkovnih površina Brtonigla 
 Parkovne površine: 7.460 m2  
 - košnja trave-ručno: 7.460 m2x18puta          110.781,00 kuna 
 - orezivanje grmlja: 40 komx4puta                                              1.520,00 kuna 
            - orezivanje žive ograde: 250 m2x4puta                                    12.200,00 kuna  
 
2.2. Održavanje parkovnih površina Nova Vas 
 Parkovne površine: 2.493 m2 
       - košnja trave-ručno: 2.493 m2x12puta                                24.680,70 kuna 
 - orezivanje grmlja: 12 komx4puta                                     456,00 kuna 
    
2.3. Održavanje zelenih površina u naselju Karigador 
 - košnja trave traktorskom kosačicom: 7satix16puta                                   6.251,00 kuna 
            - košnja trave-ručno: 2.590 m2x12puta                                                25.641,00 kuna 
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            - orezivanje grmlja: 22komx4puta                                                   836,00 kuna 
            - orezivanje žive ograde: 420 m2x4puta                                      20.496,00 kuna 
 
2.4. Održavanje zelene površine u naselju Fiorini 
  - košnja trave traktorskom kresačicom: 7satix16puta                                  6.251,00 kuna 
 - košnja trave-ručno: 1.290 m2x12puta   12.771,00 kuna 
 
2.5. Održavanje nogometnih igrališta 

- košnja nogometnog igrališta Brtoniglai 
                                          6.510 m2x20puta                             35.805,00 kuna 
- košnja nogometnog ogrališta Nova Vas 
                                        6.510 m2x20puta                             35.805,00 kuna 
- košnja nogometnog igrališta Fiorini  
                                       2.400m2x18puta                                11.880,00 kuna 

 
2.6.  Zalijevanje hortikulture u naselju Brtonigla 

                                       6satix5mjesecix3puta:                  5.023,12 kuna 
 
2.7.  Uklanjanje korova uz ivičnjake, ograde i zidove zgrada 
                                                  m’ 500x7prijelaza                                 29.050,00 kuna 
___________________________________________________________________________  
2. Ukupno održavanje javnih površina                                                             339.446,82 kuna 
 
3. Održavanje nerazvrstanih cesta  
 
3.1. Održavanje nerazvrstanih cesta   
             sveukupno 20,80 km cesta 
 - košnja - kresanje (7 prijelaza 3 puta godišnje):         18.750,00 kuna 
 
3.2. Održavanje ostalih cesta 

 sveukupno 11.1k m cesta 
- košnja-kresanje ( 5 prijelaza 3 puta godišnje): 15.500,00 kuna 

____________________________________________________________________________  
   3.   Ukupno održavanje nerazvrstanih cesta:                                                      31.250,00 kuna 
                                                                                                                            
4.    Javna rasvjeta  
 
4.1. Održavanje sistema javne rasvjete                                                                 40.000,00 kuna 
 
4.2. Utrošak električne energije                                                                          300.000,00 kuna 
 
4.3. Dekorativna javna rasvjeta            40.000,00 kuna 
____________________________________________________________________________  
4.    Ukupno javna rasvjeta:                                                                              =380.000,00 kuna 
 
 
5. Održavanje groblja 
5.1. Godišnje održavanje mjesnih groblja Brtonigla i Nova vas       19.994,80 kuna 
___________________________________________________________________________  



  PRIJEDLOG 
5. Ukupno održavanje mjesnih groblja:                     19.994,80 kuna 
 

6.  Ostali troškovi komunalnog održavanja 
6.1. Održavanje bike staza: 12 kmx3puta            5.073,50 kuna 
6.2. Zimska služba               5.023,13 kuna 
 __________________________________________________________________________  
6.   Ukupno ostali troškovi komunalnog održavanja:                                       10.096,63 kuna  
___________________________________________________________________________ 
SVEUKUPNO KOMUNALNO ODRŽAVANJE:                                         980.000,00 kuna“ 
  
             Članak 3. 
 
             Članak 4. mijenja se i glasi: 
 
             „Članak 4. 
 
 Financijska sredstva potrebna za realizaciju ovog Programa u ukupnoj visini iznosa od 
980.000,00 kn osigurat će se iz slijedećih izvora: 
 

- komunalna naknada                                                                        800.000,00 kuna 
- prodaja nekretnina         160.005,20 kuna 
-    ostali izvori: naknada od korištenja grobnih mjesta       19.994,80 kuna“  

                                                                            
 
            Članak 4. 
 
 Ova II. Izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 
Brtonigla u 2013.godini stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenim novinama 
Općine Brtonigla".  
 
 
 
KLASA:361-01/13-10/21  
URBROJ: 2105/04-04/05-13-1 
Brtonigla, 11. studeni 2013. 
 
 
                                                                      OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
                                                                                          Predsjednik vijeća            
                                                                                              Ezio Barnaba' 
 
 
 



                      
         PRIJEDLOG 

Na temelju članka 26. stavak 3. Zakona o vodama (“Narodne novine”, broj  
153/09, 63/11, 130/11 i 56/13) i čl. 38. Statuta Općine Brtonigla (“Službene novine 
Općine Brtonigla”, broj 25/09, 5/12, 3/13 i 8/13), Općinsko vijeće Općine Brtonigla 
na svojoj 6. sjednici održanoj ________________2013.  godine, donosi  
 
 

       II.  IZMJENU P L A N A   G R A D NJ E 
                            komunalnih vodnih građevina  

    na području Općine Brtonigla za 2013. godinu 
                            („Službene novine Općine Brtonigla“, broj:14/12 i 15/13)  
 
             Članak 1. 

 
U Planu gradnje komunalnih vodnih građevina na području Općine Brtonigla 

za 2013.godinu („Službene novine Općine Brtonigla“, broj: 14/12 i 15/13), članak 1. 
mijenja se i glasi: 
  

„Članak 1. 
 
Ovim Planom gradnje komunalnih vodnih građevina na području Općine 

Brtonigla za 2013. godini ( u daljnjem tekstu: Plan), utvrđuju se poslovi s procjenom 
troškova za gradnju pojedinih komunalnih vodnih građevina kao i financijska 
sredstva potrebna za ostvarivanje ovog Plana s izvorima financiranja po 
djelatnostima, a sukladno Proračunu Općine Brtonigla za 2013. godinu (“Službene 
novine Općine Brtonigla” broj: 14/12, 03/13, 12/13 i __/13).“ 
 
                                                                 

Članak 2. 
 
Članak 2. mijenja se i glasi: 
 
„Članak 2. 
 
U 2013. godini gradnja komunalnih vodnih građevina na području Općine 

Brtonigla, obuhvaća slijedeće: 
 
 I.  GRAĐEVINE ZA JAVNU ODVODNJU:  
1. Izgradnje dijela kanalizacijskog sustava Karigador           43.957,00 kn 
2. Izgradnja kanalizacijskog sustava Nova Vas                                        86.310,00 kn 
3. Dovršetak kanalizacijskih sustava na području općine                         33.371,25 kn 
4. Oborinska odvodnja naselja Fiorini                                                86.560,00 kn 
5. Sufinan.zajedn.kanaliz.sustava Novigrad                                               85.988,00kn 
6. Projektna dokumentacija kanalizacija Žmergo                                     20.000,00 kn              

            
                                                                    PLANIRANI RASHODI:     356.186,25 kn 

 
 
 



Članak 3. 
 
Članak 3. mijenja se i glasi: 
 
„Članak 3. 
 
Financijska sredstva za izgradnju komunalnih vodnih građevina iz prethodnog 

članka, u ukupnoj visini iznosa od 356.186,25 kn osigurat će se iz slijedećih izvora: 
-     naknada za uređenje voda (naknada za razvoj)                               356.186,25 kn 
 

Članak 4. 
 

Ova Izmjena Plana gradnje vodnih građevina na području Općine Brtonigla 
za 2013.godinu stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama 
Općine Brtonigla. 
 
 
 
KLASA: 361-01/13-10/29 
URBROJ:2105/04-04/06-13-1 
Brtonigla, 11.studenog 2013. 
                                     
 
 
 
 

   OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
                                                               Predsjednik Općinskog vijeća: 
                                                                          Ezio Batrnaba' 
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    REPUBLIKA HRVATSKA - REPUBBLICA DI CROAZIA 

ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA  
Općina Brtonigla - Comune di Verteneglio 
OPĆINSKO VIJEĆE  - CONSIGLIO COMUNALE 

52474 Brtonigla – Verteneglio, Trg Sv. Zenona / Piazza S. Zenone 1 
    Tel. & Fax: +385 (0)52 774-174 
     E-mail: info@brtonigla-verteneglio.hr 
     www.brtonigla-verteneglio.hr 
 

PRIJEDLOG 
Temeljem članka 19. i 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“, broj 33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13- proč.tekst), čl. 38 
Statuta Općine Brtonigla („Službene novine Općine Brtonigla“, broj 25/09, 5/12, 3/13 i 8/13 – 
proč.tekst), te Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Brtonigla („Službene novine Općine 
Brtonigla“, broj 25/09, 3/13 i 8/13 – proč.tekst), Općinsko vijeće  Općine Brtonigla, na svojoj  
___. sjednici održanoj dana ___________ 2013.godine, donosi sljedeći 
 

PROGRAM JAVNIH POTREBA  U DRUŠTVENIM DJELATNOSTIMA I 
GOSPODARSTVU  ZA 2014. GODINU 

 
Točka 1.  

 
 Društveni i gospodarstveni program Općine Brtonigla za 2014. godinu (u daljnjem tekstu: 
Program) sadrži programe javnih potreba u društvenim djelatnostima i programe u oblasti 
gospodarstva.  
 

Za ostvarenje Programa u 2014. godini proračunom Općine Brtonigla potrebno je osigurati  
3.932.681,00 kn. 

 
Utvrđivanje javnih potreba i pojedinačnih programa utvrđuje se u skladu s odredbama 

posebnih zakona, navedenih u pojedinim programima, kojima se uređuje obavljanje predmetnih 
djelatnosti. 

 
Društveni program obuhvaća: 
 

- Program javnih potreba u predškolskom odgoju                                              1. 205.500,00 kn 
- Program javnih potreba osnovnog školstva i naobrazbe                                       148.820,00 kn 
- Program zdravstvene zaštite                                                                               42.074,00 kn    
- Program javnih potreba u kulturi                                                                       275.000,00 kn 
- Program javnih potreba u sportu                                                                       190.000,00 kn 
- Programe udruga građana i neprofitnih organizacija                                          245.442,00 kn 
- Program socijalne zaštite                                                                                   270.000,00 kn 

 
Gospodarski program obuhvaća: 
 

- Program u poljoprivredi                                                                                 1.199.095,00 kn 
- Program protupožarne zaštite                                                                            307.000,00 kn  
- Programi u turizmu                                                                                            33.750,00 kn 
- Program za poduzetništvo i obrtništvo        16.000,00 kn 
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DRUŠTVENI PROGRAM 

 
 

1. PROGRAM JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU 
 

Točka 2.  
 

Predškolski odgoj, kao djelatnost od posebnog društvenog interesa, regulirana je Zakonom o 
predškolskom odgoju i naobrazbi ("Narodne novine" broj 10/97, 107/07 I 94/13), Zakonom o 
ustanovama (NN, NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08) te drugim podzakonskim aktima, a obuhvaća 
programe odgoja, naobrazbe, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi djece, koja se ostvaruje u 
dječjem vrtiću i jaslicama, u skladu sa zakonom. 

Program javnih potreba u predškolskom odgoju Općine Brtonigla u 2014. godini provodi se kroz 
predškolsku ustanovu Dječji vrtić „Klaimero“ Brtonigla – Scuola dell'infanzia „Calimero“ 
Verteneglio, čiji je  osnivač Općina Brtonigla. 

Sredstvima utvrđenim Programom javnih potreba u predškolskom odgoju financira se djelatnost za  
djecu čiji roditelji imaju prebivalište na području Općine Brtonigla. 
       Proračunom Općine Brtonigla za 2014. godinu osigurava se ukupno  1.205.500,00 kn. 
       Sredstva utvrđena ovim programom isplaćivat će se nositelju programa prema ispostavljenim 
računima, odnosno zahtjevima za redovna financiranja, te tabelarnom prikazu prisutnosti djece za 
prethodni mjesec.  
       Programska djelatnost ustanove je djelatnost odgoja i naobrazbe djece od godine dana do polaska 
u osnovnu školu. Ustanova radi u objektu u Brtonigli te  provodi primarni desetsatni program za 
ukupno 43 djece vrtića te 12 djece jasličke skupine. 

 
Program utvrđuje izdatke: 
 

1. Za osobne rashode za djelatnika (plaće i druge zakonske obveze)     985.000,00 kn 
2. Materijalni rashodi (troškovi struje,vode, telefona, lož ulja i plina, dizel goriva,   

   slivne vode, odvoz smeća, dimnjačarske usluge i dr.)                  136.500,00 kn 
      3. Deratizacija i dezinsekcija vrtića                          4.000,00 kn 
      4. Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme         7.000,00 kn 
      5. Knjigovodstvene usluge i ostale intelektualne usluge                    28.000,00 kn 
      6. Naknade za članove upravnog vijeća                         20.000,00 kn 
      7. Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine            10.000,00 kn 
      8. Higijensko-sanitarni nadzor            8.000,00 kn 
          Higijensko-sanitarni nadzor uključuje kontrolu higijene zaposlenika u Dječjem vrtiću 
„Kalimero“ Brtonigla – Scuola dell' infanzia „Calimero“ Verteneglio, dakle odgojitelja i svih ostalih 
radnika vrtića, a uključuje: 

- jednogodišnji sanitarni pregled svih djelatnika vrtića izuzev djelatnika u kuhinji 
- sistematski pregled svih djelatnika vrtića (svake dvije godine) 
- sanitarni pregled djelatnika u kuhinji ( 2 puta godišnje) koji distribuiraju hranu. 
Sredstva će se isplaćivati na temelju zahtjeva za redovno financiranje uz koje će uredno biti 

priložena preslika računa. 
   9. Kontrola prehrane i higijensko-sanitarni nadzor         7.000,00 kn 
        Kontrola prehrane i higijensko-sanitarni nadzor uključuje kontrolu prehrane i higijensko-sanitarni 
nadzor kuhinje Dječjeg vrtića „Kalimero“ Brtonigla – Scuola dell'infanzia „Calimero“ Verteneglio, 
odnosno analiza briseva djelatnika u kuhinji te analiza briseva elemenata u kuhinji(radne površine, 
posuđe i sl.), zatim analiza jelovnika i uzimanje uzorka gotovog jela za analitičku i kemijsku analizu 
hrane. 

Ovakva kontrola se provodi  kroz četiri obilazaka godišnje (svaka 3 mjeseca). 
Sredstva će se isplaćivati na temelju zahtjeva za redovno financiranje uz koje će uredno biti 

priložena preslika računa. 
                                                                         
____________________________________________________________________________ 
Ukupno potrebna sredstva                                                                                          1.205.500,00 kn  
___________________________________________________________________________ 
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2.   PROGRAM JAVNIH POTREBA OSNOVNOG ŠKOLSTVA I   NAOBRAZBE 
 

Točka 3. 
 

Javne potrebe u osnovnom školstvu utvrđene su Državnim pedagoškim standardom osnovnog 
školstva u RH, čime su utvrđeni materijalni, kadrovski i drugi uvjeti za ostvarivanje djelatnosti i 
podjednak razvoj osnovnog školstva za srednjoročno razdoblje. 

Djelatnost osnovnog školstva od posebnog je društvenog interesa, a obuhvaća odgoj i obvezno 
obrazovanje, druge oblike školovanja djece i omladine i školovanje odraslih osoba. Pretežito je 
regulirana Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("NN 87/08, 86/09, 92/10, 
105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12). 

Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi utvrđuje koji se troškovi 
osnovnog školstva financiraju iz državnog proračuna, ali istovremeno daje mogućnost jedinicama 
lokalne samouprave da utvrde šire javne potrebe u osnovnom školstvu, za čiju provedbu osiguravaju 
sredstva u svom proračunu. 

 Slijedom navedenih odredbi, Općina Brtonigla će u 2014. godini u svom proračunu 
osiguravati sredstva za financiranje javnih potreba školstva i naobrazbe u ukupnom iznosu od 
148.820,00 kn koja se raspoređuju na sljedeći način: 
 

          -   stipendije                                                                                                 100.000,00  kn 
          -   izdaci za školstvo                                                                                         8.000,00  kn 
     -   nagrade odlikašima                                                                                     5.000,00  kn 

    -   nabava knjiga za učenike prvih razreda          5.000,00 kn 
                -   produženi boravak            30.820,00 kn 
___________________________________________________________________________ 
Ukupno potrebna sredstva                                                                                               148.820,00 kn 
___________________________________________________________________________ 
                                                                         
3. PROGRAM ZDRAVSTVENE ZAŠTITE 
 

Točka 4. 
 

Proračunom Općine Brtonigla za 2013. Godinu, za izvršavanje Programa zdravstvene zaštite, 
planira se iznos od  16.974,00 kn, koji će se realizirati provedbom Veterinarskih mjera i mjera 
deratizacije i dezinsekcije. 
                                                                            
1.Veterinarske mjere i mjere deratizacije, dezinfekcije i dezinsekcije  

Mjere veterinarskog javnog zdravstva propisane su Zakonom o veterinarstvu ("Narodne 
novine" broj 82/13), Pravilnikom o načinu postupanja sa životinjskim lešinama i otpadom životinjskog 
podrijetla te o njihovom uništavanju ("Narodne novine", broj 24/03 ) kao i Odluke o uvjetima i načinu 
držanja kućnih ljubimaca (Službene novine Općina Brtonigla 09/10). 

Veterinarske mjere podrazumijevaju sljedeće aktivnosti: 
- organiziranje higijeničarske usluge na području općine za sakupljanje s javnih površina životinjskih 
lešina radi njihovog uništavanja te za troškove prijevoza i uništavanja životinjskih lešina 
- obavljanje poslova skupljanja napuštenih i izgubljenih životinja  
Općina Brtonigla osigurava provedbu veterinarskih mjera ugovorom sa pravnim subjektom 
koji je registriran za pružanje usluga higijeničarske službe.  
_____________________________________________________________________________ 
Ukupno:                                                                                                                     16.974,00 kn   
_____________________________________________________________________________  

 
 

2. Mjere deratizacije, dezinfekcije i dezinsekcije 
 

Mjere obvezatne preventivne deratizacije, dezinfekcije i dezinsekcije provode se sukladno  
članku 4. Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, (NN 79/07, 113/08,43/09). 

Obavljanje obvezatne preventivne deratizacije i dezinsekcije predviđeno je u: 
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 Objektima za javnu opskrbu pitkom vodom 
 Objektima za proizvodnju i promet namirnicama i predmetima opće uporabe 
 Objektima odnosno prostorima za uklanjanje otpadnih voda i drugih otpadnih tvari 
 Objektima organizacija zdravstva i zdravstvenih djelatnika 
 Odgojno obrazovnim-objektima 
 Stambenim objektima i dvorištima 
 Ostalim objektima trgovačkih društava i drugih osoba. 

 
Deratizacija se provodi postupkom uništavanja miševa, štakora i drugih mišolikih glodavaca 

koji prenose uzročnike zaraznih bolesti ili su rezervoari njihovih uzročnika, a provodi se najmanje dva 
puta godišnje (proljeće i jesen) kroz akcije preventivne sustavne deratizacije, na području općine 
Brtonigla. 

Dezinfekcija kao opća mjera podrazumijeva pojedinu dezinfekciju pribora, predmeta, 
opreme,radnih površina i sanitarnih prostorija u svim objektima u kojima se priprema, proizvodi, čuva 
ili poslužuje hrana te u objektima koji podliježu sanitarnom nadzoru najmanje dva puta godišnje 
(proljeće i jesen)   

Dezinsekcija je postupak suzbijanja insekata koji mogu prenijeti uzročnike zaraznih bolesti, 
izazvati alergijske reakcije, imati toksično djelovanje ili su nametnici odnosno uznemirivači. 

 
Mjere deratizacije, dezinfekcije i dezinsekcije provest će se: 

- dvije akcije sustavne deratizacije na području općine u proljeće i jesen, 
- deratizacija u stambenim objektima i na javnim površinama na poziv stanovnika ili 

komunalnog redarstva tijekom čitave godine, 
- edukativne akcije (dijeljenjem letaka, savjeta i uputa stanovnicima) i akcije larvicidnog 

tretmana mjesta pogodnih za razvoj ličinki komaraca i praćenje takvih žarišta tijekom čitave 
sezone na području općine, 

- akcije suzbijanja odraslih oblika insekata metodom zamagljivanja. 
___________________________________________________________________________  
Ukupno:                                                                                                                               25.100,00 kn   
__________________________________________________________________________  
 
___________________________________________________________________________ 
Ukupno potrebna sredstva  za zdravstvenu zaštitu                                                    42.074,00 kn 
___________________________________________________________________________ 
   
4.  PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI  
 

Točka 5.  
 

Program javnih potreba u kulturi temelji se na: 
 Organiziranju i poticanju tradicionalnih kulturnih manifestacija i programa koji su dio 

kulturnih sadržaja Općine Brtonigla i Istarske županije, 
 Poticanju muzičke i likovne djelatnosti i stvaranju povoljnijih uvjeta za rad postojeće ustanove 

–Galerije Aleksandar Rukavina.  
 Zaštiti i prezentaciji kulturne baštine i skrbi o kulturno – povijesnoj ostavštini., 

 
Proračunom Općine Brtonigla za 2014. godinu osigurava se 275.000,00 kn za realizaciju 

javnih potreba u kulturi. Sredstva će se isplaćivati uz prethodno dostavljen račun ili po realizaciji 
pojedinačnih programa, temeljem ugovora ili pojedinačnog zahtjeva nositelja odnosno korisnika 
programa, a proračunom su predviđena kao: 
 

- Općinske manifestacije  i kulturna zbivanja                                                       270.000,00 kn                               
- Muzička škola Mauro Masoni                                                                                    5.000,00 kn 

__________________________________________________________________________ 
 
Ukupno potrebna sredstva:                                                                                        275.000,00 kn 
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5.   PROGRAM JAVNIH POTREBA U SPORTU  
 

Točka 6. 
 
Odredbama Zakona o sportu ("Narodne novine" broj 71/06, 150/08, 124/10, 124/11 i 94/13) 

propisano je da osnovu financiranja sporta, između ostalog, čine i prihodi kojima jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave pomažu obavljanje sportskih djelatnosti. Slijedom odredbe članka 
76. stavka 4. Zakona o sportu, programe javnih potreba u sportu, na prijedlog sportske zajednice, 
donosi jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, zajedno s godišnjim proračunom. 
Odredbom stavka 5. propisano je sredstvima za zadovoljavanje javnih potreba u sportu raspolaže 
sportska zajednica u jedinicama lokalne samouprave.  

 
Sredstva za zadovoljavanje javnih potreba u sportu, planirana su proračunom Općine Brtonigla za 

2014. godinu utvrđuju se u iznosu od 190.000,00 kn, a bit će raspoređena: 
 
- NK Brtonigla -  Nova Vas                                                                                      120.000,00 kn 
- Škola Nogometa                                                                                               60.000,00 kn 
- Mali nogomet mega                                                                                          10.000,00 kn 

__________________________________________________________________________ 
Ukupno potrebna sredstva:                                                                                              190.000,00 kn 
___________________________________________________________________________  
 
 
6.   PROGRAM JAVNIH POTREBA UDRUGA GRAĐANA I  
          NEPROFITNIH  ORGANIZACIJA  
           

Točka 7. 
 

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi utvrđena je obaveza jedinica 
lokalne samouprave za zadovoljavanjem potreba građana od lokalnog značaja u pojedinim 
djelatnostima. 

Programom javnih potreba udruga građana i neprofitnih organizacija osiguravaju se u 2014. 
godini sredstva u iznosu od 245.442,00 kn,  a utrošit će se za sljedeće namjene 
 
NEPROFITNE ORGANIZACIJE 
6.1. Nacionalne zajednice 

Programom javnih potreba neprofitnih organizacija i naknada građanima obuhvaćeno je 
financiranje aktivnosti sljedećih nacionalnih zajednica i manjina: 
       -    Zajednica Talijana Brtonigla                                                                     72.000,00   kn 
       -    Zajednica Talijana   Nova Vas                                                                   18.000,00  kn 
 
 

Ukupno                                                                                                                  90.000,00kn 
 
 
6.2. Savjet mladih 

Programom javnih potreba neprofitnih organizacija i naknada građanima obuhvaćeno je 
financiranje aktivnosti Savjeta mladih Općine Brtonigla                                          15.000,00 kn. 
      
6.3.  Političke stranke 

Proračunom Općine Brtonigla za 2014. godinu osiguravaju se sredstva za financiranje 
aktivnosti političkih stranaka. Sredstva se isplaćuju sukladno Odluci o osiguranju sredstava za rad 
političkih stranaka i nezavisnih općinskih lista u ukupnom iznosu od  33.900,00 kn.                                                         

 
1. IDS                                                                                                         21.600,00 kn 
2. SDP                                                                                                          3.000,00 kn 
3. Nezavisna lista                                                                                         9.300,00 kn 

Ukupno                                                                                                                    33.900,00 kn 
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6.4.  Udruge građana, javne ustanove i druge pravne osobe 
  
 

- Društvo za pomoć mentalno retardiranima                                                     1.000,00 kn 
- Udruženje slijepih                                                                                              500,00 kn 
- Sigurna kuća                500,00 kn 
- Društvo tjelesnih invalida                                                                               1.000,00 kn 
- Društvo gluhih i nagluhih                                                                                  500,00 kn 
- Udruga Hrvatskih branitelja                                                                               500,00 kn 
- Udruga dijalizirani               500,00 kn 
- Društvo distrofičara Istre            1.000,00 kn 
- Savez antifašističkih boraca                                                                         500,00  kn 
- Vjerske zajednice (obnova crkvi)                                                                  70.000,00 kn               
- Državni arhiv Pazin                                                                                           500,00  kn 
- Klub studenata Istre Zagreb                                                                               500,00 kn 
- Udruga Hrvatskih branitelja  dom. rata 154                                                    1.000,00 kn 
- Hrvatski Crveni križ          28.542,00 kn 

     ________________________________________________________________________ 
Ukupno:                                                        106.542,00kn 
    ________________________________________________________________________  
    Ukupno potrebna sredstva:                                                                              245.442,00 kn    

 
 
7.PROGRAM SOCIJALNE ZAŠTITE 
 
   

Socijalna skrb je dio sustava socijalne sigurnosti usmjeren ka suzbijanju siromaštva, 
socijalne ugroženosti i isključenosti. Namijenjena je najranjivijim socijalnim skupinama, sa 
ciljem da se osigura pomoć za podmirenje osnovnih životnih potreba socijalno ugroženih, 
nemoćnih i drugih osoba koje one same ili uz pomoć članova obitelji ne mogu zadovoljiti 
zbog nepovoljnih osobnih, gospodarskih, socijalnih i drugih okolnosti. Regulirana je 
Zakonom o socijalnoj skrbi (“Narodne novine” RH br. 33/12) i pretežito je u nadležnosti 
države. Organizirana je i financirana na tri razine: na državnoj, na razini jedinica područne 
(regionalne), te na razini lokalne samouprave. 

Opći cilj koji se namjerava ostvariti provođenjem Programa javnih potreba iz područja 
socijalne skrbi, jest kvalitetno zadovoljavanje javnih potreba granana, uz što racionalnije korištenje 
proračunskih sredstava, pri čemu je na prvom mjestu ostvarivanje cjelovite brige o socijalno 
ugroženim, nemoćnim i drugim potrebitim osobama u okviru decentralizacije socijalne skrbi. 
 Za realizaciju Programa Općina Brtonigla je u svom Proračunu za 2014.godinu planirala 
potrebna sredstva u visini iznosa od 270.000,00 kn, koja sredstva se raspoređuju na sljedeći način: 
 

- Prijenos sredstava za pomoć obiteljima i program pomoći u susjedstvu   160.000,00 kn 
(partecipacija za plaćanje marende i troškove vrtića, jednokratna novčana pomoć, školske 
marende, učeničke pomoći, pomoć za troškove stanovanja i za troškove dnevnih obroka)  

- Novčana pomoć umirovljenicima                                               30.000,00 kn 
- Porodiljine naknade i oprema za novorođenčad                                          30.000,00 kn  
- Subvencioniranje Programa rješavanja stambenih pitanja                           40.000,00 kn 
- Ostale naknade iz proračuna u novcu                                                        10.000,00 kn     

___________________________________________________________________________ 
Ukupno potrebna sredstva:                                                                                     270.000,00 kn 
___________________________________________________________________________  
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GOSPODARSKI PROGRAMI 
 

 
1.  PROGRAMI U POLJOPRIVREDI 
 

Točka 8. 
 

Za financiranje programa u poljoprivredi u 2014. godini osiguravaju se sredstva u iznosu od  
1.199.095,00 kn, koja se planiraju za sljedeće potrebe, prema : 
 

1. Subvencije u poljoprivredi  
  
1.1. Subvencija premije osiguranja od mogućih šteta poljoprivredne proizvodnje 

maslina, vinovih loza, voćaka, povrtlarskih i ratarskih kultura. 
 Potrebna sredstva        7.000,00 kn 

 
1.2. Subvencije troškova certifikacije, stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja 

sukladnosti u  ekološkoj proizvodnji 
Potrebna sredstva                  10.000,00 kn 

 
 

1.3. Subvencija nabave zaštitnih sredstva ekološke proizvodnje 
Potrebna sredstva                  10.000,00 kn 

 
1.4. Subvencija za proizvodnju i sabiranje mlijeka 
Potrebna sredstva                  15.000,00 kn 
 
1.5. Subvencija za nabavu loznih cijepova 
Potrebna sredstva                  200.000,00 kn 
 
1.6. Subvencija za nabavu dugogodišnjih nasada voćaka i maslina 
Potrebna sredstva                   15.000,00 kn 
 
1.7. Sufinanciranje nabave novih košnica i pčelarske opreme 
Potrebna sredstva                   20.000,00 kn 
 
1.8. Tekuća donacija za sufinanciranje dijela troškova aktivnosti udruga i 

poljoprivredne zadruge 
Potrebna sredstva                   22.000,00 kn 
 
1.9. Tekuće donacije za sufinanciranje manifestacija koje doprinose promicanju 

poljoprivredne proizvodnje i ruralnog razvoja 
Potrebna sredstva                   80.000,00 kn 
 
1.10. Tekuće donacije za sufinanciranje djelatnost i troškova aktivnosti Fonda za razvoj 

poljoprivrede i agroturizma Istre i pravnih osoba čiji je osnivač ili suosnivač Općina Brtonigla 
ili Istarska županija, a osnivane su i obavljaju djelatnost razvoja i promicanja poljoprivredne 
proizvodnje 

Potrebna sredstva                   624.000,00 kn 
 
1.11. Subvencioniranje troškova korištenja jamstvenog žiga „OPĆINA BRTONIGLA – 

COMUNE DI VERTENEGLIO“ 
Potrebna sredstva                   50.000,00 kn 
 
1.12. Financijska potpora za sufinanciranje dijela troškova aktivnosti „Lokalna akcijska 

grupa Sjeverne Istre“ 
Potrebna sredstva                   3.000,00 kn 
 
1.13. Financijska potpora za sufinanciranje izgradnje Sustava za navodnjavanje  

Istarskog vodozaštitnog sustava 
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Potrebna sredstva                  100.000,00 kn 
 
1.14 Financijska potpora za sufinanciranje međunarodnog projekta „Novi oblik 

teritorijalnog upravljanja- Modelna šuma“ za područje sjeverne,dio zapadne i srednje Istre, s 
nazivom „Sliv rijeke Mirne“ 

Potrebna sredstva                    3.000,00 kn 
 

¸ 1.15 Subvencije za ostale mjere ruralnog razvoja 
Potrebna sredstva                  97.095,80 kn 
 
2. Rješavanje problematike nutrija  

  
  Proračunom Općine Brtonigla za 2014. godinu osiguravaju se  sredstva za  rješavanje 

problematike nutrija. 
   Potrebna sredstva                                                                                          10.000,00 kn 
 

3. Rad meteorološke stanice                                                                             
  
Potrebna sredstva                                                                                          5.000,00 kn 
    

___________________________________________________________________________ 
Ukupno potrebna sredstva                  1.199.095,00 kn          
___________________________________________________________________________ 
 
 
2.  CIVILNA ZAŠTITA, ZAŠTITA OD POŽARA I VATROGASTVO 

 
Točka 9. 

 
Sukladno članku 4. i 8. Zakona o zaštiti požara ("Narodne novine" broj 92/10), Općina 

Brtonigla dužna je organizirati zaštitu od požara na svom području, dok Općinsko vijeće  donosi Plan 
zaštite od požara i Procjenu ugroženosti od požara. 

Slijedom odredbe članka 3. i 8.  Zakona o vatrogastvu ("Narodne novine" broj 106/99, 117/01, 
36/02, 96/03, 139/04, 174/04 i 38/09), Općina Brtonigla ima obvezu skrbiti o potrebama i interesima 
građana na svom području za organiziranjem i djelovanjem učinkovite vatrogasne službe. Radi 
zadovoljavanja tih potreba, Općina Brtonigla osniva javne  vatrogasne postrojbe ( Općina Brtonigla 
koristi usluge Javne vatrogasne postrojbe Umag) i potiče osnivanje dobrovoljnih vatrogasnih društava 
na svom području. Javna vatrogasna postrojba i DVD udružuju se u vatrogasnu zajednicu. 

 
1. Javna vatrogasna postrojba Umag 
 
Osnivači Javne vatrogasne postrojbe Umag jesu Grad Umag, Grad Buje i Grad Novigrad te 

Općine Brtonigla, Grožnjan i Oprtalj. Proračunom Općine Brtonigla za 2014. godinu osiguravaju se 
sredstva za financiranje pripadajućeg dijela redovne djelatnosti Javne vatrogasne postrojbe.  

Potrebna sredstva iznose                                                                           160.000,00 kn 
 
2. Područna vatrogasna zajednica 
 
Sredstva za financiranje redovne djelatnosti vatrogasnih zajednica i dobrovoljnih vatrogasnih 

društava osiguravaju se u proračunima jedinica lokalne samouprave.  
Potrebna sredstva                                                                                      110. 000,00 kn  
 
3. Stožer civilne zaštite 
 
Zakonom određeno osnivanje zapovjedništva zaštite i spašavanja za općinu, za čiji je rad  

proračunom  predviđeno                                                                                                        5.000,00 kn .                          
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4. Dobrovoljno vatrogasno društvo 
 

Planom zaštite od požara određena je potreba osnivanja Dobrovoljnog vatrogasnog društva u 
Brtonigli, za  čiji je rad  proračunom  predviđeno                                                                                              

20.000,00 kn 
 

5.Zsštita i spašavanje                                                                                    12.000,00 kn 
 

_____________________________ ______________________________________________ 
Ukupno potrebna sredstva:                                                                                             307.000,00 kn 
___________________________________________________________________________  
 
 

3.PROGRAM U TURIZMU 
 
Programom u turizmu koji se odnosi na subvencioniranje troškova turističkog prijevoza 

omogućit će se, u cilju promoviranja gostima i posjetiteljima iz tuzemstva i inozemstva, kulturnih, 
arheoloških, turističkih i povijesnih lokaliteta na području općine, bolja povezanost priobalnog dijela 
općine sa samim sjedištem Općine Brtonigla i ostalim zanimljivim naseljima i lokalitetima na 
području općine.  
Potrebna sredstva 33.750,00 kn                
 

1. Subvencioniranje troškova turističkog prijevoza                          33.750,00 kn 
_____________________________ ____________________________________________________ 
Ukupno potrebna sredstva:                                                                                               33.750,00 kn 
_________________________________________________________________________________  

 
Toč. 9. 

 
4. PROGRAM ZA PODUZETNIŠTVO I OBRTNIŠTVO 
 

Program za poduzetništvo i obrtništvo usmjeren je na subvencioniranje kamata poduzetnika i 
obrtnika na području Općine Brtonigla, radi poticanja razvoja poduzetništva i obrtništva na području 
Općine Brtonigla, stvarajući povoljno financijsko okruženje, putem kreditiranja poduzetničkih 
projekata. Takav način pomoći namijenjen je  poduzetnicima koji namjeravaju ulagati na području 
Općine Brtonigla, a registrirani su kao trgovačka društva, obrt, zadruga, profitna ustanova ili fizička 
osoba u slobodnim zanimanjima, koji imaju sjedište ili prebivalište na području Općine Brtonigla. Na 
temelju Odluke  o utvrđivanju uvjeta i načina subvencioniranja kamata poduzetništva i obrtništva 
(Klasa: 406-01/08-01/01 Ur.broj: 2105/04-03-08-1 od 27.veljače 2008.godine), Općina Brtonigla će 
subvencionirati kamatu po poduzetničkim kreditima čiji se program temelji na proizvodnim 
djelatnostima, proizvodnji namijenjenoj izvozu ili supstituciji uvoza, zapošljavanju, 
samozapošljavanju i očuvanju radnih mjesta te uvođenju novih tehnologija (opreme) i know how-a, 
ekološkoj prihvatljivosti, za razvoj poljoprivrede, turizma: 
(obiteljski hoteli, pansioni i sl.(kategorizacija po Pravilniku),  
prijevozna sredstva ili plovila u funkciji turizma, proizvodne djelatnosti, veletrgovina. Sredstva su 
namijenjena za subvenciju kamata po poduzetničkim kreditima za proizvodnju i uslužne djelatnosti tj. 
novo zapošljavanje na području Općine Brtonigla. Kreditna sredstva poduzetnicima plasiraju se putem 
poslovnih banaka i mogu se koristiti za: kupnju građevinskog i pripadajućeg zemljišta, te uređenje 
infrastrukture,  kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekata,  nabavu opreme ili pojedinih 
dijelova opreme i za nabavu prijevoznih sredstava ili plovila u funkciji poduzetništva. Kamate se 
subvencioniraju za kredite u minimalnom iznosu od 5.000,00 Eur  do maksimalnog iznosa od 
50.000,00 Eur, izraženo u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB, u iznosu od 2 
postotna poena kamata. 
__________________________________________________________________________________ 
Ukupno potrebna sredstva:                               16.000,00 kn 
__________________________________________________________________________________  
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PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

 
Točka 10. 

 
Sredstva za provedbu ovog Programa osiguravaju se Proračunom Općine Brtonigla za 2014. 

godinu. 
Ovaj Program stupa na snagu 8 (osmog) dana od dana objave u  "Službenim novinama Općine 

Brtonigla". 
 
KLASA: 302-02/13-20/07 
URBROJ: 2105/04-04/02-13-01 
Brtonigla,   

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
Predsjednik 

Ezio Barnaba' 
 

 
 

 
                                                                        

 



PRIJEDLOG 

                              
Na temelju članka 26. stavak 3. Zakona o vodama (“Narodne novine”, broj  

153/09), čl. 38. Statuta Općine Brtonigla (“Službene novine Općine Brtonigla”, broj 
25/09), te čl. 24. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Brtonigla (“Službene 
novine Općine Brtonigla” broj 25/09), Općinsko vijeće Općine Brtonigla na svojoj 
__. sjednici održanoj __. prosinca 2013. godine, donosi  
 
 

 
             P L A N   G R A D NJ E 

 
                            komunalnih vodnih građevina  

    na području Općine Brtonigla za 2014. godinu 
                                 („Službene novine Općine Brtonigla“, broj:__/__)  
 
 
             Članak 1. 

 
Ovim Planom gradnje komunalnih vodnih građevina na području Općine 

Brtonigla za 2014. godini ( u daljnjem tekstu: Plan), utvrđuju se poslovi s procjenom 
troškova za gradnju pojedinih komunalnih vodnih građevina kao i financijska 
sredstva potrebna za ostvarivanje ovog Plana s izvorima financiranja po 
djelatnostima, a sukladno Proračunu Općine Brtonigla za 2014. godinu (“Službene 
novine Općine Brtonigla” broj: __/__). 
                                                         

Članak 2. 
 
U 2014. godini gradnja komunalnih vodnih građevina na području Općine 

Brtonigla, obuhvaća slijedeće: 
 
I. GRAĐEVINE ZA JAVNU ODVODNJU:  

A/ IZGRADNJA VODNIH GRAĐEVINA: 
1. Izgradnje dijela kanalizacijskog sustava Karigador I etapa(GSK-21)   

                                                                                               25.000,00 kn                        
2. Izgradnja dijela kanalizacijskog sustava Fiorini SK-36             17.400,00 kn 
3. Izgradnja dijela kanalizacijskog sustava Brtonigla 

(SK8, SK14, SK20, SK21i SK 23)                                                         91.114,00 kn 
4. Izgradnja dijela kanalizacijskog sustava Karigador SK 7, SK13 i dio SK 14  

   45.000,00kn 
5. Oborinska odvodnja naselja Karigador                                             400.000,00 kn 

 
B/PROJEKTNA DOKUMENTACIJA VODNIH GRAĐEVINA: 
1. Projektna dokumentacija Žmergo                24.000,00 kn 
2. Projektna dokumentacija za oborinsku odvodnju          100.000,00 kn 
3. Projektna dokumentacija djela kanalizacijskog sustava Fiorini     21.200,00 kn 
4. Projektna dokumentacija kanalizacijskog sustava Radi i Srbani    14.000,00 kn 
5. Projektna dokumentacija kanalizacijskog sustava Štroligaria       36.000,00 kn                               

 
PLANIRANI RASHODI:                773.714,00 kn 



PRIJEDLOG 

 
 
 
Članak 3. 
 
Financijska sredstva za izgradnju objekata i uređaja komunalne iz prethodnog 

članka, u ukupnoj visini iznosa od 773.714,00 kn osigurat će se iz slijedećih izvora: 
 

-     naknada za uređenje voda (naknada za razvoj)                                 773.714,00 kn 
 

Članak 4. 
 
Zadužuje se Općinski Načelnik za provedbu ovog Programa. U slučaju bitne 

promjene cijene radova Općinskom vijeće će predložiti izmjene ovog Programa. 
 
 
Članak 5. 
 
Ovaj Plan stupa na snagu osam dana od dana objave u Službenim novinama 

Općine Brtonigla. 
 
 
 
KLASA:325-02/13-30/06 
URBROJ: 2105/04-04/05-13-2 
Brtonigla,__. prosinca 2013. 
                                     
 
 
 
 

   OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
                                                               Predsjednik Općinskog vijeća: 
                                                                          Ezio Barnaba 
                                       
 
 
 
 



PRIJEDLOG 
                                                                                                                                                                                        
                              
 Na temelju Zakona o komunalnom gospodarstvu (“Narodne novine”, broj  26/03 - 
pročišćeni tekst, 82/04, 110/04 – Uredba, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11,90/11, 
144/12 i 94/13), čl. 38. Statuta Općine Brtonigla (“Službene novine Općine Brtonigla”, broj 
25/09, 05/12, 03/13 i 08/13-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Brtonigla na svojoj __. 
sjednici održanoj __.prosinca 2013. godine, donosi 
 

 
 P R O G R A M 
 održavnja komunalne infrastrukture  
                     na području Općine Brtonigla u 2014. godini 
                                  („Službene novine Općine Brtonigla“, broj:__/__) 
 
 Članak 1. 
 
 Ovim Programom održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Brtonigla u 
2014. godini (u daljnjem tekstu: Program) utvrđuju se poslovi s procjenom troškova radova na 
održavanju komunalnih objekata i uređaja na području Općine Brtonigla u 2014. godini i to:  
 

 
1. Održavanje čistoće javnih površina 
2. Održavanje javnih površina 
3. Održavanje nerazvrstanih cesta 
4. Održavanje groblja 
5. Održavanje nogometnih igrališta 
6. Zalijevanje hortikulture 
7.Zimska služba 

 
              Ovim Programom su iskazani i financijski pokazatelji potrebni za njegovo ostvarenje, a 
sukladno Proračunu Općine Brtonigla za 2014. godinu (“Službene novine Općine Brtonigla” 
br.__/__). 
 
 Članak 2. 
 
 Ovaj Program se donosi za 2014. godinu, a vrijedi do izmjene i donošenja novog 
Programa. 
 
 Članak 3. 
 
 Ovim Programom utvrđuju se godišnji plan aktivnosti te planirani rashodi na 
održavanju komunalne infrastrukture na području Općine Brtonigla, kako slijedi: 
 
 
 
 
 
 



PRIJEDLOG 
 

1. Održavanje i čistoće javnih 
površina: 
1.1. Metenje ulica i trgova u 
Brtonigli svakim danom osim 
nedjeljom 
Glavna ulica - 675+850+750 
= 2.275,00 m2 2275 m2 
Trg Loggie - 69+242 = 311,00 
m2 311 m2 

Školski trg - 364 = 364,00 m2 364 m2 
Trg Sv. Zenona - 252+675 = 
927,00 m2 927 m2 
Trg Istarskih mučenika = 
260,00 m2 260 m2 

Trg Mazzini  = 420,00 m2 420 m2 

Ulica Marconi = 520,00 m2 520 m2 

Ukupno: = 5.077,00 m2 5077 m2      64.985,60 

1.1.1. Metenje ostalih 
asfaltiranih ulica u Brtonigli  
tjedno- aproksimativno = 
9855 m2 9855 m2      28.382,40 

1.1.2. Metenje ulica i trgova u 
naseljima Karigador, Nova 
vas i Fiorini jedanput tjedno 52 dana      65.010,40 

1.2. Pojačano čišćenje javnih 
površina pred turističku 
sezonu i tijekom praznika u 
Brtonigli, Novoj Vasi, 
Karigadoru, Fiorinima i 
Radinima 20 dana      25.004,00 
1.3. Odvoz smeća s javnih 
površina područja Općine- 
površina 15.190 m2       3.840,00 

1.4. Čišćenje obale  dijela 
autocampa Ladin Gaj - 
aproksimativno = 6.821,04 Kn       6.821,04 

1. Ukupno održavanje čistoće 
javnih površina:           194.043,44 



PRIJEDLOG 

2. Održavanje javnih površina 

2.1. Održavanje parkovnih 
površina Brtonigla 4260 

Parkovne površine m2 7.460  3200 

košnja trave - ručno 7460 m2      78.777,60 

orezivanje grmlja 40 kom        1.216,00 

orezivanje žive ograde 250 m2        9.760,00 

2.2. Održavanje parkovnih 
površina Nova Vas 

Parkovne površine m2 2.493 

košnja trave - ručno 2493 m2      19.744,56 

orezivanje grmlja 12 kom           364,80 

2.3. Održavanje zelenih 
površina u naselju Karigador 
košnja trave traktorskom 
kosačicom 7 sati        4.375,70 

košnja trave - ručno      2590 m2      17.094,00 

orezivanje grmlja 22 kom           668,80 

orezivanje žive ograde 420 m2      12.297,60 

2.4. Održavanje zelene 
površine u naselju Fiorini 
košnja trave traktorskom 
kresačicom 7 sati        2.500,40 

košnja trave - ručno 1290 m2        6.811,20 

3.2. Uklanjanje korova uz 
ivičnjake 
Uklanjanje korova uz 
ivičnjake, ograde i zidove 
zgrada 500 m'        9.960,00 

2. Ukupno održavanje javnih površina:                     kn =   163.570,66 

 
 



PRIJEDLOG 
 
 
3. Održavanje nerazvrstanih i 
ostalih cesta 

3.1. Održavanje nerazvrstanih 
cesta - sveukupno 20,80 km 
cesta 
Košnja - kresanje 
nerazvrstanih cesta (5 
prijelaza tri puta godišnje) 3

x 
g 20800 m'      90.480,00 

3.1. Održavanje ostalih cesta - 
sveukupno 11,80 km cesta 

Košnja - kresanje ostalih cesta 
(3 prijelaza tri puta godišnje) 3

x 
g 11100 m'      28.971,00 

3.Ukupno održavanje 
nerazvrstanih cesta:               kn =   119.451,00 

                                                    

4. Održavanje groblja 
4.1. Godišnje održavanje 
mjesnih groblja Brtonigla i 
Nova vas 
aproksimativno = 25.000,00 
kuna aproks. kn =     25.000,00 

4. Ukupno održavanje 
groblja:               kn =     25.000,00 

5. Održavanje nogometnih 
igrališta 

5.1. Košnja nogometnog 
igrališta Brtonigla 105 m x 62 
m 6510 m2      15.754,20 

5.2. Košnja nogometnog 
igrališta Nova Vas 105 m x 62 
m 6510 m2      15.754,20 
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5.3. Košnja nogometnog 
igrališta Fiorini 80 m x 30 m 2400 m2        5.808,00 

5. Ukupno održavanje 
nogometnih igrališta:               kn =     37.316,40 

6. Zalijevanje hortikulture 

6.1. Zalijevanje hortikulture u 
naselju Brtonigla 5 mj        4.018,50 

                 -   
6. Ukupno zalijevanje 
hortikulture:               kn =       4.018,50 

7. Zimska služba 

7.1 Čišćenje i posipavanje 
nerazvrstanih cesta i trgova po 
naseljima općine Brtonigla 
prema planu zimske službe = 
aproksimativno 5.000,00 kn kn =       5.000,00 

7. Ukupno održavanje Zimske 
službe:               kn =       5.000,00 

                                                                                                                            
SVEUKUPNO KOMUNALNO 
ODRŽAVANJE:               kn = 

  
548.400,00 

 
4.    Javna rasvjeta  
 
4.1. Održavanje sistema javne rasvjete                                                                 40.000,00 kuna 
 
4.2. Utrošak električne energije                                                                           300.000,00 kuna 
 
4.3. Dekorativna javna rasvjeta            40.000,00 kuna  
======================================================== 
4.    Ukupno javna rasvjeta:                                                                              =380.000,00 kuna 
 
 
===================================================================  
SVEUKUPNO KOMUNALNO ODRŽAVANJE:                                     928.400,00 kuna 
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 Članak 4. 
 
 Financijska sredstva potrebna za realizaciju ovog Programa u ukupnoj visini od 
928,400.00 kn osigurat će se iz slijedećih izvora: 
 

- komunalna naknada                                                                            903.400,00  kn 
  -    ostali izvori: naknada od korištenja grobnih mjesta           25.000,00 kn  
                                                                            
 
                                                                   Članak 5. 
  
 Zadužuje se Općinski Načelnik za provedbu ovog Programa. U slučaju bitne promjene 
cijena radova Općinsko vijeće će predložiti izmjene ovog Programa. 
 
 
            Članak 6. 
 
 Ovaj Program stupa na snagu osam dana od dana objave u "Službenim novinama 
Općine Brtonigla".  
 
 
 
KLASA:363-01/13-10/10  
URBROJ: 2105/04-04/05-13-1 
Brtonigla, __.prosinca 2013. 
 
 
                                                                      OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
                                                                                          Predsjednik vijeća            
                                                                                            Ezio Barnaba 
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Na temelju Zakona o komunalnom gospodarstvu (“Narodne novine”, broj  

26/03 - pročišćeni tekst, 82/04, 110/04 – Uredba, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 
49/11, 84/11,90/11, 144/12 i 94/13), čl. 38. Statuta Općine Brtonigla (“Službene 
novine Općine Brtonigla”, broj 25/09, 05/12, 03/13 i 08/13-pročišćeni tekst), 
Općinsko vijeće Općine Brtonigla na svojoj __. sjednici održanoj __.prosinca 2013. 
godine, donosi  

 
               

           P R O G R A M 
           
                      gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture  
                            na području Općine Brtonigla u 2014. godini 
                                   („Službene novine Općine Brtonigla“, broj:--/--) 
  
             Članak 1. 
 

Ovim Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 
području Općine Brtonigla u 2014. godini ( u daljnjem tekstu: Program), utvrđuju se 
poslovi s procjenom troškova za gradnju pojedinih objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture, te za nabavku opreme, kao i financijska sredstva potrebna za 
ostvarivanje ovog Programa s izvorima financiranja po djelatnostima, a sukladno 
Proračunu Općine Brtonigla za 2014. godinu (“Službene novine Općine Brtonigla” 
broj: --/--). 
                                                                 

Članak 2. 
 

U 2014.godini gradnja komunalne infrastrukture u Općini Brtonigla obuhvaća 
slijedeće: 
 
 
I/    GRAĐENJE OBJEKATA: 
 
 
I/I  CESTOVNA INFRASTRUKTURA: 
1. Uređenje protupožarnih puteva (bike staze),                                       30.000,00 kn 
2. Izgradnja kružnog toka Brtonigla II faza,                                           160.000,00 kn 
3. Rekonstrukcija ceste Grobice I faza           200.000,00 kn 
4. Horizontalna i vertikalna signalizacija prometnica,                            30.000,00 kn 
5. Uređenje ulice u Fiorinima,                                                                70.000,00 kn 
6. Izgradnja ulice SUO2 u Karigadoru,             70.000,00 kn 
7. Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta,                                                3.400.000,00 kn 
8. Urbana oprema,                                                                                    30.000,00 kn 
     
                                                                     PLANIRANI RASHODI: 3.990.000,00 kn 
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I/II  GROBLJE:  
1. Groblja Serbani (II.faza) (FN sustav),                                                50.000,00 kn 
 
                                                                  PLANIRANI RASHODI:       50.000,00 kn 
 
I/III  JAVNA RASVJETA 
1. Javna rasvjeta  na području Općine Brtonigla.          300.000,00 kn 
2. Zamjena postojećih rasvjetnih tijela              50.000,00 kn  
 
                                                                 PLANIRANI RASHODI:     350.000,00 kn 
 
I/IV   JAVNE POVRŠINE: 
1. Uređenje pješačke staze Brtonigla                10.000,00 km 
2. U ređenje rotora                15.000,00 kn 
3. Parkiralište groblje Brtonigla           100.000,00 kn 
4. Uređenje parka kod škole Nova Vas            50.000,00 kn 
5. Park u centru Serbana                                                                  20.000,00 kn 
6. Uređenje ostalih parkovnih i zelenih površina           50.000,00 kn  
7. Opremanje parkova i igrališta dječjim rekvizitima.          30.000,00 kn 
   
                                                               PLANIRANI RASHODI:         275.000,00 kn 
 
I/V   OSTALA INFRASTRUKTURNA OPREMANJA I IZGRADNJE: 
1.Opremanje komunalnom infrastrukturom novih poduzetničkih zona,( nerazvrstane 
ceste Štrpe)                 500.000,00 kn 
  
                                                           PLANIRANI RASHODI:           500.000,00 kn  
 
 
II/      PROJEKTNA DOKUMENTACIJA 

1. Prometni projekt  Brtonigla              30.000,00 kn 
2. Projektna dokumentacija nerazvrstanih cesta IPADR       40.000,00 kn 
3. Projektna dokumentacija pristupne ceste Žmergo        12.900,00 kn 
4. Projektna dokumentacija pristupnih prometnica do poduzetničkih zona    

                       30.000,00 kn                       
5. Projektna dokumentacija prometne infrastrukture u naseljima 50.000,00 kn 
6. Projektna dokumentacija u Karigadoru SU2 iOU4                   20.000,00 kn 
7. Projektna dokumentacija cestovne infrastrukture Donji Srbani 30.000,00 kn 
8. Projektna dokumentacija opremanja komunalno servisne zone K-3   

   30.000,00 kn 
9. Izvedbeni projekt ceste Štrpe                                                    28.750,00 kn 
10. Projektna dokumentacija u ostalim naseljima s pratečom infrastrukturo                       

  30.000,00 kn 
11. Projektna dokumentacija prometnice Monaški Vrh               15.000,00 kn 
12. Projektna dokumentacija prometne signalizacije na području Općine             

  10.000,00 kn 
13. Projektna dokumentacija Javne rasvjete na području Općine Brtonigla  

  15.000,00 kn 
14. Projektna dokumentacija izgradnje tržnice u naselju Brtonigla 30.000,00 kn 
15. Projektna dokumentacija sanacije zaljeva     50.000,00 kn 
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16. Projektna dokumentacija pristupna cesta dvorana Brtonigla  20.000,00 kn 
17. Projektna dokumentacija dječje igralište Srbani           5.000,00 kn 
18. Projektna dokumentacija Sportske zone Brtonigla          20.000,00 kn 
19. Projektna dokumentacija infrastruktura u Srbanima             15.000,00 kn 
 
    

                                                                   PLANIRANI RASHODI:      451.650,00 kn 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------  
SVEUKUPNI  PLANIRANI  RASHODI:                                                                                                    
                                                                                                              5.616.650,00 kn  

                                                                             
Članak 3. 

 
Financijska sredstva za izgradnju objekata i uređaja komunalne iz prethodnog 

članka, u ukupnoj visini od  5.616.650,00 kn osigurat će se iz slijedećih izvora: 
- komunalni doprinos                                                                                                   

2.191.650,00 kn 
- prodaja grobnih mjesta 

     25.000,00 kn 
-     kreditna sredstva 
     3.400.000,00 kn 
 
 

Članak 4. 
 

Ovaj Program stupa na snagu osam dana od dana objave u Službenim 
novinama Općine Brtonigla. 
 
 

KLASA:361-01/13-10/33 
URBROJ: 2105/04-04/05-13-1 
Brtonigla, __.prosinca 2013. 

 
 
 
                                                   OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
                                                               Predsjednik Općinskog vijeća: 
                                                                          Ezio Barnaba 
                                       
 
 
 
 



            P R I J E D L O G 
Na temelju članka l. 78. Zakona o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“, br. 
76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12 i 55/12) i članka 38. Statuta Op)ine Brtonigla („Službene 
novine Općine Brtonigla“, br. 25/09, 5/12,3/13 i 8/13 - pročišćeni tekst), Općinsko vijeće 
Općine Brtonigla na 7. sjednici održanoj dana __prosinca 2013. godine, donosi 
 
 

  O D L U K U 
   o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog  

         plana uređenja građevinskog područja naselja 
       Karigador – UPU 2 

 
          („Službene novine Općine Brtonigla“, br. 13/09) 
 
 
 

Članak 1. 
 
Pristupa se izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja 
naselja Karigador – UPU 2 („Službene novine Op)ine Brtonigla“, br. 13/09). 
 
 
I. PRAVNA OSNOVA ZA IZRADU I DONOŠENJE PLANA 
 
Članak 2. 
 
Ovim Izmjenama i dopunama Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja naselja 
Karigador – UPU 2 (u daljnjem tekstu: Plan) pristupa se sukladno odredbama Zakona o 
prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ br. 76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12 i 
55/12) i Prostornog plana uređenja Općine Brtonigla („Službene novine Općine Brtonigla“ br. 
08/08, 08a/08 – ispravak, 06/11 i 07/11 – pročišćeni tekst, 09/12 i 03/13 – pročišćeni tekst). 
 
 
II. RAZLOZI ZA IZRADU PLANA 
 
Članak 3. 
 
Sagledavajući stanje u prostoru i poštujući uvjete, smjernice te obuhvat građevinskog 
područja naselja Karigador utvrđen Prostornim planom uređenja Općine Brtonigla, 
Izmjenama i dopunama Plana povećati će se obuhvat Plana i definirati uvjeti gradnje i 
uređenje prostora unutar proširenog područja.  
 
Uz to će se provjeriti i u skladu s važećim propisima novelirati druga planska rješenja, te 
prema potrebi redefinirati namjena i uvjeti smještaja i gradnje građevina unutar obuhvata 
zone, uvjeti određivanja i razgraničavanja površina javnih i drugih namjena gradnje, javnih 
infrastrukturnih površina. 
 
 
 



III. OBUHVAT PLANA 
 
Članak 4. 
 
Obuhvat Izmjena i dopuna Plana istovjetan je obuhvatu građevinskog područja naselja 
Karigador utvrđenom Prostornim planom uređenja Općine Brtonigla („Službene novine 
Općine Brtonigla“ br. 08/08, 08a/08 – ispravak, 06/11 i 07/11 – pročišćeni tekst, 09/12 i 03/13 
– pročišćeni tekst). 
 
Površina obuhvata iznosi cca 35,87 ha. 
 
Grafički prikaz granice obuhvata Izmjena i dopuna Plana na katastarskoj podlozi, u prilogu 
Odluke, sastavni je dio ove Odluke. 
 
 
IV. OCJENA STANJA U OBUHVATU PLANA 
 
Članak 5. 
 
Područje obuhvata Izmjena i dopuna Plana nalazi se unutar ZOP-a. 
 
Zona obuhvata Izmjena i dopuna Plana ima djelomično uređeno građevinsko zemljište te je 
djelomično opremljena komunalnom infrastrukturom. 
 
Razvitak ove zone treba temeljiti na korištenju prednosti atraktivnog položaja obuhvaćenog 
područja i disperziji gospodarskih i ostalih sadržaja u prostoru, uz neophodnu daljnju 
infrastrukturnu izgradnju, pri čemu treba voditi računa o zaštiti okoliša. 
 
 
V. CILJEVI I PROGRAMSKA POLAZIŠTA PLANA 
 
Članak 6. 
 
Izradi Izmjena i dopuna Plana pristupit će se radi usklađenja sa prostornim planom šireg 
područja, te uslijed iskazanog interesa za realizacijom sadržaja u funkciji turizma, kao i 
ostalih prostornih sadržaja sukladno odredbama Prostornog plana uređenja Općine Brtonigla. 
Zbog potrebe očuvanja krajobraznih vrijednosti područja plansko rješenje mora biti takvo da 
se u najmanjoj mogućoj mjeri negativno utječe na sastav tla, hidrološke i hidrogeološke 
prilike te osnovne krajobrazne elemente.  
Sva buduća izgradnja treba se svojim smještajem, gabaritima, izborom materijala i 
oblikovanjem kvalitetno uklopiti u ovaj vrijedan predio. 
Izmjena i dopuna Plana osigurati će prostorne preduvjete za gradnju stambenih i poslovnih 
građevina i građevina komunalne i ostale infrastrukture. 
 
 
VI. POPIS POTREBNIH STRUČNIH PODLOGA 
 
Članak 7. 
U izradi Izmjena i dopuna Plana koristiti )e se i sva raspoloživa dokumentacija prostora koju 
iz područja svog djelokruga osiguravaju tijela i osobe određene posebnim propisima. 



 
 
VII. NAČIN PRIBAVLJANJA STRUČNIH RJEŠENJA 
 
Članak 8. 
 
Struče podloge (podaci, planske smjernice i propisani dokumenti) koji za potrebe izrade 
Izmjene i dopune Plana iz područja svog djelokruga osiguravaju tijela i osobe određene 
posebnim propisima pribaviti će se u skladu s odredbama članka 79. Zakona o prostornom 
uređenju i gradnji u roku 30 dana od dana dostave Odluke o izradi Izmjene i dopune Plana. 
 
 
VIII. VRSTA I NAČIN PRIBAVLJANJA KATASTARSKIH PLANOVA I 
ODGOVARAJUĆIH POSEBNIH GEODETSKIH PODLOGA 
 
Članak 9. 
 
Za potrebe izrade Izmjena i dopuna Plana koristiti će se postojeće podloge Urbanističkog 
plana uređenja građevinskog područja naselja Karigador – UPU 2 („Službene novine Općine 
Brtonigla“, br. 13/09). 
 
 
IX. POPIS TIJELA I OSOBA ODREDENIH POSEBNIM PROPISIMA, KOJA DAJU 
SVOJE ZAHTJEVE ZA IZRADU PLANA IZ PODRUČJA SVOG DJELOKRUGA, TE 
DRUGIH SUDIONIKA KOJI ĆE SUDJELOVATI U IZRADI PLANA 
 
Članak 10. 
 
Podaci, planske smjernice i dokumenti iz područja svog djelokruga za potrebe izrade Plana će 
se zatražiti od: 
 
-   Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Istarske županije, Riva 8, Pula, 
- Istarska županija, Upravni odjel za decentralizaciju, lokalnu i područnu (regionalnu) 
samoupravu, prostorno uređenje i gradnju, Odsjek za prostorno uređenje i gradnju Buje, N. 
Tesle 2/II, Buje, 
- Istarska županija, Upravni odjel za održivi razvoj, Odsjek za zaštitu okoliša, Flanatiča 29, 
Pula, 
- MINISTARSTVO KULTURE, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u 
Puli, Ulica grada Graza 2, Pula, 
- HAKOM - Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije, oberta Frangeša 
Mihanovića 9, Zagreb, 
- Hrvatske vode - Vodnogospodarski odjel za vodno područje Primorsko- Istarskih slivova, 
Đure Šporera 3, Rijeka, 
- Županijska uprava za ceste, p.p. 82, M.B. Rašana 2/4, Pazin, 
- HRVATSKE CESTE d.o.o., Vončinina 3, Zagreb, 
- HRVATSKE CESTE d.o.o. – Ured Pula, Partizanski put 194, Pula, 
- HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektroistra Pula, Pogon Buje, Momjanska 1, 
Buje, 
- Istarski vodovod d.o.o. Buzet , Poslovna jedinica Buje, Vodovodna 26, Buje, 
- Komunalno društvo 6. Maj d.o.o. , Tribje 2, Umag, 



- Hrvatska pošta d.d. – CP Pazin, Odjel za plan i razvoj, Danteov trg 4, Pazin, 
- PLINACRO d.o.o., Savska cesta 88A, Zagreb, 
- Hrvatske šume – Uprava šuma Podružnica Buzet, Naselje Goričica 2, Buzet, 
- Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Područni ured za zaštitu i spašavanje 
Pazin/Pula, M. Brajše Rašana 7, Pazin, 
- Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijska uprava Istarska, Sektor upravnih, inspekcijskih i 
poslova civilne zaštite, Trg Republike 1, Pula, 
- Lučka uprava Umag – Novigrad, Trgovačka 1B, Umag, 
- Lučka kapetanija Pula, Riva 14, Pula, 
- Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Ulica Republike ustrije 14, Zagreb, 
- Državni zavod za zaštitu prirode, Trg Mažuranića 5, Zagreb. 
- Grad Novigrad, 
- Grad Umag, 
- Mjesni odbor Karigador, 
- savjet mladih Općine Brtonigla 
  
Primjenom članka 79. Zakona tijela i osobe iz prethodnog stavka pozivaju se da u roku od 30 
dana dostave zahtjeva i smjernice za izradu Izmjena i dopuna Plana. Ukoliko zahtjevi ne budu 
dostavljeni u roku smatrati će se da zahtjeva nema. Zahtjev sadrži podatke, planske smjernice 
i propisane dokumente. U zahtjevu se moraju odrediti važeći propisi i njihove odredbe te 
stručni i ostali dokumenti na kojima se temelje zahtjevi u obuhvatu Izmjena i dopuna Plana. 
 
Ukoliko se, temeljem zakona i propisa, tijekom izrade i postupka donošenja Izmjena i dopuna 
Plana pojavi potreba drugih zahtjeva ili posebnih uvjeta, smatrati će se sukladni ovom članku 
Odluke, uz posebno obrazloženje. 
 
 
X. ROK ZA IZRADU PLANA 
 
Članak 11. 
 
Za izradu Izmjena i dopuna Plana utvrđuju se slijedeći rokovi: 
- izrada Prijedloga Izmjena i dopuna Plana za potrebe javne rasprave - u roku od najviše 45 
dana po isteku roka za zaprimanje zahtjeva od strane tijela i osoba određenih posebnim 
propisima, 
-  javni uvid u Prijedlog Izmjena i dopuna Plana - u trajanju od 15 dana, 
- izrada Izvješća o javnoj raspravi i izrada Nacrta konačnog prijedloga plana: 15 dana od 
proteka roka za davanje pisanih prijedloga i primjedbi, 
- pribavljanje mišljenja nadležnih tijela o usklađenosti s posebnim propisima: najviše 30 dana, 
- izrada i utvrđivanje Konačnog prijedloga plana: najviše 30 dana od isteka roka za dobivanje 
mišljenja tijela i osoba određenih posebnim propisima, 
- pribavljanje mišljenja Zavoda za prostorno uređenje Istarske županije na Konačni prijedlog 
Plana: najviše 30 dana, 
- pribavljanje suglasnosti nadležnog Ministarstva na Konačni prijedlog Plana:: najviše 45 
dana. 
 
 
XI. ZABRANA U VRIJEME TRAJANJE IZDAVANJA AKATA KOJIMA SE 
ODOBRAVAJU ZAHVATI U PROSTORU, ODNOSNO GRAĐENJE TIJEKOM 
IZRADE I DONOŠENJA PLANA 



Članak 12. 
 
Tijekom izrade i donošenja Izmjena i dopuna Plana nema zabrane izdavanja akata odobrenja 
za gradnju unutar područja obuhvata Plana. 
 
 
XII. IZVORI FINANCIRANJA IZRADE PLANA 
 
Članak 13. 
 
Temeljem čanka 59. Zakona o prostornom uređenju i gradnji, sredstva za izradu Izmjena 
dopuna Plana osigurati će se iz sredstava proračuna Općine Brtonigla i drugih izvora (sredstva 
investitora). 
 
 
XIII. ZAVRŠNE ODREDBE 
 
Članak 14. 
 
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenim novinama Općine 
Brtonigla“. 
 
 
 
KLASA: 350-02/13-20/99 
URBROJ: 2105/04-04/06-13-02 
Brtonigla, 10. prosinca 2013. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
 
     Predsjednik: 
 

     Ezio Barnaba 



PRIJEDLOG 
 
Na temelju članka 86.a Zakona o proračunu („Narodne novine“ br.87/08 i 136/12), čl. 38. 
Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 25/09, 5/12, 3/13 i 8/13), 
članka 24. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Brtonigla (Službene novine Općine 
Brtonigla broj 25/09,3/13 i 8/13),  Općinsko vijeće Općine Brtonigla, na svojoj . sjednici 
održanoj      2013.godine, donosi 
 
 

O D L U K U 
 o zaduživanju Općine Brtonigla  

 
 

Članak 1. 
Odobrava se kratkoročno zaduživanje Općine Brtonigla, kod IKB Umag d.d., poslovne banke 
preko koje Općina obavlja platni promet, zbog neravnomjernog priljeva sredstava u Proračun 
Općine Brtonigla, a radi podmirenja dospjelih obveza. 
 
Zaduživanje Općine Brtonigla iz stavka 1. ovog članka, odobrava se pod sljedećim uvjetima: 
 
Iznos kredita: 2.000.000,00 kn 
Kamatna stopa: 7,00%  godišnja, fiksna 
Rok otplate kredita: 12 mjeseci 
Naknada za obradu kredita: 0,5 % jednokratno na iznos odobrenog kredita 
Naknada za rezervaciju sredstava: Bez naknade 
Osiguranje povrata kredita: Mjenice i bjanko zadužnice 
Način vraćanja: Sukcesivno, najkasnije na dan dospijeća uz 

mjesečni obračun i plaćanje kamate 
 

 
Članak 2. 

Ovlašćuje se načelnik Općine Brtonigla za zaključivanje ugovora o kreditu  i izdavanje  
mjenica i zadužnica kao instrumenata osiguranja kredita. 

 
 

Članak 3. 
Ova Odluka stupa na snagu  osmog dana od dana objave u Službenim novinama Općine 
Brtonigla. 
 
KLASA: 
URBROJ: 
Brtonigla, 

 
Predsjednik 
Općinskog vijeća 
Ezio Barnaba' 

 
 
 
 
 



O b r a z l o ž e nj e 
 
Izmjenama Zakona o proračunu (NN 136/12), koje su stupile na snagu krajem prošle godine, 
propisana je mogućnost kao i uvjeti pod kojima se jedinice lokalne samouprave  mogu kratkoročno  
zaduživati što nije bilo regulirano ranijim odredbama Zakona. Tako je člankom 86a. propisano da se 
jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave može kratkoročno zadužiti najduže do 12 
mjeseci, samo za premošćivanje jaza nastalog zbog različite dinamike priljeva sredstava i dospijeća 
obveza, bez mogućnosti uzimanja novih kratkoročnih kredita ili zajmova radi reprograma ili 
zatvaranja postojećih obveza po kratkoročnim kreditima ili zajmovima.  
Predlaže se donošenje Odluke o kratkoročnom zaduživanju  Općine Brtonigla  kod IKB Umag d.d., 
poslovne banke preko koje Općina obavlja platni promet, zbog neravnomjernog priljeva sredstava u 
Proračun Općine Brtonigla, a radi podmirenja dospjelih obveza. 
 



          PRIJEDLOG  
 
Na temelju čl. 35.  Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 

129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13), čl. 38 Statuta Općine Brtonigla 
(Službene novine Općine Brtonigla broj 25/09, 05/12, 3/13, 8/13), čl. 24. Poslovnika o radu Općinskog 
vijeća Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla broj  25/09, 05/12, 3/13 i 08/13) i čl. 25. 
Odluke o socijalnoj skrbi Općine Brtonigla (Službene novine br. 18/2013) Općinsko vijeće Općine 
Brtonigla na svojoj  ___. sjednici održanoj dana ___. _____ 2013. godine, donosi sljedeću 
 
 

ODLUKU 
o ostvarivanju prava na pomoć za novorođenčad 

 
I. 

Ovom Odlukom definiraju se opći i posebni uvjeti za ostvarenje prava na pomoć za 
novorođenčad, postupak podnošena zahtjeva i odobrenja pomoći, radi davanja financijske podrške 
roditeljima novorođene djece. 

 
II. 

Iznos pomoći za novorođeno dijete određuje se u vrijednosti od 5.000,00 kuna. 
 

III. 
Pravo na pomoć za novorođenčad ostvaruju roditelji novorođene djece rođene od 01.siječnja 

2014. godine do 31. prosinca 2014. godine, koji su hrvatski državljani, te koji u vrijeme rođenja 
djeteta i podnošenja zahtjeva imaju prebivalište na području Općine Brtonigla. 

U vrijeme podnošenja zahtjeva oba roditelja moraju imati odnosno samohrani roditelj mora 
imati, prijavljeno prebivalište na području Općine Brtonigla. 

U slučaju da su oba roditelja ili samohrani roditelj promijenili prebivalište u razdoblju od dana 
rođenja djeteta za koje se zahtjev podnosi pa do dana podnošenja zahtjeva za isplatom ove novčane 
pomoći dužan je dostaviti potvrdu da nije ostvario pravo na novčanu pomoć za to dijete u gradu 
odnosno općini gdje je ranije imao prebivalište. 

 
IV. 

Pravo na pomoć za novorođenčad propisana ovom Odlukom ostvaruje se na temelju Zahtjeva 
roditelja. 
  Zahtjev za ostvarenje prava na isplatu pomoći iz ove Odluke podnosi se Jedinstvenom 
upravnom odjelu Općine Brtonigla u roku od šest mjeseci od rođenja djeteta, uz obvezno prilaganje 
sljedećih dokaza: 
- Izvadak iz Matične knjige rođenih za dijete, 
- Potvrda Centra za socijalnu skrb ako se radi o samohranom roditelju (u izvorniku), 
- preslike osobnih iskaznica oba roditelja, 
- uvjerenje o prebivalištu u izvorniku za oba roditelja i 
- broj tekućeg računa ili štedne knjižice s nazivom banke na koju će se izvršiti uplata pomoći. 

Podnošenje zahtjeva za ostvarivanje prava na pomoć za novorođenčad oslobođeno je plaćanja 
upravnih pristojbi. 

 
V. 

Općinsko vijeće Općine Brtonigla zadužuje Jedinstveni upravni odjel Općine Brtonigla za 
donošenje Rješenja kojim se odlučuje o ostvarenju prava na pomoć iz ove Odluke, na temelju 
podnijetih dokaza, u roku od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva. 

Protiv Rješenja iz prethodnog stavka ove točke nezadovoljni roditelj može podnijeti Žalbu 
Upravnom odjelu za decentralizaciju, lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu, prostorno uređenje 
i gradnju Istarske županije, putem Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brtonigla. 

 
 



VI. 
Sredstva za ostvarivanje prava iz ove Odluke osigurana su u Proračunu Općine Brtonigla za 

2014. godinu, stavka 37214, pozicija 298, naziv stavke: Porodiljne naknade i oprema za 
novorođenčad. 
 

VII. 
Zadužuje se Jedinstveni upravni odjel Općine Brtonigla za izvršenje isplate pomoći za 

novorođenčad na određeni tekući račun ili štednu knjižicu roditelja, odmah po pravomoćnosti 
donesenog Rješenja o ostvarenju iste pomoći. 
 

VIII. 
Danom stupanja na snagu ove Odluke, prestaje važiti Odluka o ostvarivanju prava  na pomoć 

za novorođenčad (Službene novine Općine Brtonigla broj 14/12). 
 

IX. 
Ova Odluka stupa na snagu 8 (osam) dana od dana objave u Službenim novinama Općine 

Brtonigla. 
 
 
KLASA: 552-01/13-01/01 
URBROJ: 2105/04-01-13-1 
Brtonigla, __. _______ 2013.godine 
 
 
                                                                                         OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
                                                                                                                      Predsjednik  
                                                                                                                     Ezio Barnaba' 



PRIJEDLOG 
Na temelju članka 35.  Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN – 33/01, 
60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13- proč.tekst),),  čl. 22. i 23.  
Zakona o komunalnom gospodarstvu (“ Narodne novine „ broj: 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 
129/00, 59/01, 26/03, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11 i 
144/12, 94/13),  čl. 38. Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 25/09, 
5/12, 3/13 i 8/13), članka 24. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Brtonigla (Službene 
novine Općine Brtonigla broj 25/09,3/13 i 8/13),  Općinsko vijeće Općine Brtonigla, na svojoj 
. sjednici održanoj      2013.godine, donosi 
 

O D L U K U 

o Izmjenama Odluke o komunalnoj naknadi 

(Službene novine Općine Brtonigla broj : 8/01) 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom mijenja se članak 2.  i članak 8. Odluke  o komunalnoj naknadi 
(Službene novine Općine Brtonigla 8/01),  koji sada  glase: 

 
Članak 2. 

 Komunalna naknada plaća se na području Općine Brtonigla sukladno “Odluci o 
određenju imena, ulica i trgova na području Općine Brtonigla”, svrstanjem istoga u pet (5) 
zona i to: 

I zona: Naselja: Ladin gaj (dio), Karigador (dio naselja) – prvi red do mora uz 
šetnicu, Centar za vodene sportove Ronki; 

II zona:            Naselja: Brtonigla (osim predjela Valica), Karigador (ostali dio naselja); 

III zona: Naselja: Fiorini, Nova Vas; 

IV zona Naselja:  Radini, Mala Punta, Velika Punta 

V zona: Naselja: Lukoni, St. Koči,  Gornji i Donji Serbani,                        
Fernetići, Katunari Pisini, Kovri, Kršin, Turini, Marinčići,                        
Donji Katunari, Pavići, Špinotija, Medelini, St. Druškovići,                       
Čendaki, Škrinjari, Valentići, Grobice i Štroligarija.. 

VI  zona: Naselja: Vrh Marzari, Brtonigla predio Valica, Balbije, Boboci i ostala 
nespomenuta naselja na području Općine Brtonigla, te izvan granica 
građevinskih  područja. 

 
 



 
 

Članak 8. 
Koeficijent zone (KZ) 
Koeficijent zone (KZ) na području Općine Brtonigla određuje se temeljem opremljenosti 
područja objektima komunalne infrastrukture prema vlastitim mjerilima i uvjetima, u 6 (šest) 
zona. 

Koeficijent zone prema utvrđenim zonama iznosi: 

I zona (Kz)  1,00 

II zona (Kz)  0,80 

III zona (Kz)  0,70 

IV zona (Kz)  0,60 

V zona (Kz)  0,40 

VI zona (Kz)  0,30 

Članak 3. 

Ove Izmjene Odluke o komunalnoj naknadi stupaju na snagu osmog dana od dana 
objave u Službenim novinama Općine Brtonigla. 

 

KLASA:  

 URBROJ. 

Brtonigla,  2013.godine 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 

Predsjednik Općinskog vijeća 

                Ezio Barnaba'         

 

 
 
 
 
 
 
 



O B R A Z L O Ž E NJ E 
UZ PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI 
ODLUKE O KOMUNALNOJ NAKNADI 

(Službene novine Općine Brtonigla broj : 8/01) 

 
 

1. PRAVNI TEMELJ 
Zakon o komunalnom gospodarstvu (“ Narodne novine „ broj: 36/95, 70/97, 128/99, 
57/00, 129/00, 59/01, 26/03, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 
84/11, 90/11 i 144/12, 94/13) 
 

 
2. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU ODLUKOM 

 
Odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu propisano je, da se  visina 
komunalne naknade određuje ovisno o lokaciji nekretnine odnosno zoni u kojoj se 
nalazi, vrsti nekretnine. Određivanje zona za obračun komunalne naknade ovisi o 
opremljenosti komunalnom infrastrukturom.Važeća Odluka o komunalnoj naknadi, na 
snazi je od 2001. godine. Budući da su u periodu od 2001. godine, izvršena znatna 
ulaganja u komunalnu infrastrukturu na području Općine Brtonigla, potrebno je 
izvršiti i izmjenu zona  za obračun komunalne naknade. 
Osnovne promjene se odnose na: 

- povećanje broja zona za obračun komunalne naknade sa pet na šest; 
- uvrštenje dijela naselja Karigador – prvi red do mora uz šetnicu  u I zonu; 
- uvršenje  Centra za vodene sportove Ronki u I zonu ; 
- uvrštenje naselja  Fiorini i Nova Vas u  III zonu; 
- uvrštenje naselja Mala Punta i Velika Punta u IV zonu. 

 
Izmjenjena je vrijednost boda za obračun komunalne naknade na način da  za III zonu iznosi  
0,70, za IV zonu iznosi 0,60, za V zonu iznosi 0,40 i za VI zonu  iznosi  0,30. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRIJEDLOG    
Na temelju čl. 35. i 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN-91/96, 68/98, 

137/97, 22/00, 73/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09 i 143/12), čl. 48. Zakona o 
lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN – 33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 
150/11, 144/12, 19/13) čl. 38. Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br.25/09, 
05/12, 03/13 i 08/13-proč.tekst), Odluke o uvjetima, načinu i postupku gospodarenja nekretninama u 
vlasništvu Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br.25/09,  03/13  i 15/13) Općinsko 
vijeće Općine Brtonigla, dana                                   2013. godine       , donosi sljedeću: 
 
  

ODLUKU 
 o odabiru najpovoljinije ponude za  

zamjenu nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla 
 

I. 
Prihvaća se ponuda  za zamjenu nekretnina -  neizgrađenog građevinskog zemljišta u  

vlasništvu  Općine Brtonigla pristigle na Natječaj KLASA: 944-05/13-50/68 URBROJ: 2105/04-
04/04-13-7  od 06. studenoga 2013. godine, objavljenog dana 18 studenoga 2013.godine na oglasnoj 
ploči u sjedištu Općine Brtonigle i  na oglasnim pločama u naseljima  Općine Brtonigla te u dnevnom 
listu «Glas Istre» i službenim stranicama općine i to: 

 
1.   RA KAPITAL d.o.o., Novigrad, Istarskog razvoda 12, OIB 85289179997,  za zamjenu 

2000/7905 suvlasničkog dijela nekretnine k.č.br.1944/474  k.o. Brtonigla ukupne površine 
7905 m² površina dijela 2000 m² u vlasništvu Općine Brtonigla, sa svojom nekretninom 
označenu kao k.č.br.1944/457 k.o. Brtonigla, ukupne površine 2000 m². 

 
 

                                                                   II. 
Na temelju ove Odluke sa ponuditeljem iz prethodne točke ove Odluke, u roku od osam dana 

od dana stupanja na snagu ove Odluke, sklopiti će Ugovor o zamjeni neizgrađenog građevinskog  
zemljišta. 
 

    III. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ista će se objaviti  u Službenim novinama 
Općine Brtonigla. 
 
KLASA: 944-05/13-50/68  
URBROJ: 2105/04-04/04-13-24 
Brtonigla,                   . godine 

                                                                     
                                                                  OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 

                                                                                       
                                                                                                                      Predsjednik 
                                                                                                                     Ezio Barnaba' 
 



PRIJEDLOG    
Na temelju čl. 35. i 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN-91/96, 68/98, 

137/97, 22/00, 73/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09 i 143/12), čl. 48. Zakona o 
lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN – 33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 
150/11, 144/12, 19/13) čl. 38. Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br.25/09, 
05/12, 03/13 i 08/13-proč.tekst), Odluke o uvjetima, načinu i postupku gospodarenja nekretninama u 
vlasništvu Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br.25/09, 03/13  i 15/13), Općinsko 
vijeće Općine Brtonigla, dana                                    2013. godine, donosi sljedeću: 
 
 ODLUKU  

o odabiru najpovoljnije ponude i sklapanju kupoprodajnog ugovora za nekretnine 
u vlasništvu Općine Brtonigla 

 
  I. 

Prihvaća se kao najpovoljnija ponuda za kupoprodaju nekretnine u vlasništvu Općine 
Brtonigla pristigla na Natječaj KLASA: 944-05/13-50/68 URBROJ: 2105/04-04/04-13-10 od  06. 
studenoga 2013. godine koji je objavljen 18. studenoga 2013. godine na oglasnoj ploči i na službenim 
stranicama Općine Brtonigle te obavijesti o raspisivanju natječaja u dnevnom listu «Glas Istre»  i to 
ponuda: 

 
1. RA KAPITAL d.o.o., Novigrad, Istarskog razvoda 12, OIB 85289179997, za kupnju 

5905/7905 suvlasničkog dijela k.č.br. 1944/474 k.o. Brtonigla, ukupne površine 7905 m², 
površine dijela 5905 m² za kupoprodajnu cijenu u iznosu od 590.500,00 EUR u kunama prema 
srednjem tečaju HNB-a na dan plaćanja.  

 
 
                                                                   II. 

Na temelju ove Odluke općinski načelnik i najpovoljniji ponuditelj iz prethodne točke ove 
Odluke, u roku od 30 (trideset) dana od dana stupanja na snagu ove Odluke, sklopiti će Ugovor o 
kupoprodaji nekretnine u vlasništvu Općine Brtonigla. 

 
                                                                   III. 

 Poništava se Natječaj iz toč. I ove Odluke u dijelu koji se odnosi na nekretnine izložene u 
navedenom natječaju pod red. br. 2., 3.,4. i  5. te se  ponovno raspisuje pod jednakim uvjetima 
utvrđenim Odlukom o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla 
(Službene novine Općine Brtonigla broj 18/13) 
 

IV. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ista će se objaviti u Službenim novinama 
Općine Brtonigla. 
 
 
 KLASA: 944-05/13-50/68 
 URBROJ: 2105/04-04/04-13-23 
 Brtonigla,                        .godine 

                  
                         

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
                                                                                       

                                                                                                                      Predsjednik 
                                                                                                                     Ezio Barnaba' 
 
 



PRIJEDLOG    
Na temelju članka 35. i  st. 2 čl. 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi (NN – 33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13- 
proč.tekst),),  čl. 38 i 98. Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 
25/09, 5/12 i 3/13), članka 23. i 24. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Brtonigla 
(Službene novine Općine Brtonigla broj 25/09 i 3/13),  te Odluke o odabiru  najpovoljnije 
ponude i sklapanju kupoprodajnog ugovora za nekretnine u vlasništvu Općine Brtonigla 
KLASA: URBROJ: , Općinsko vijeće Općine Brtonigla, na svojoj  7. sjednici održanoj     
2013.godine, donosi 
 
 
 
 O D L U K U  

 
I. 

Odobrava se trgovačkom društvu RA KAPITAL d.o.o. Novigrad, Istarskog razvoda 
12, OIB: 85289179997, uknjižba prava vlasništva na 5905/7905 suvlasničkog dijela k.č.br. 
1944/474 k.o. Brtonigla, ukupne površine 7905 m², površine dijela 5905 m², isplatom prvog 
obroka  kupoprodajne cijene u iznosu od  165.340,00 EUR (koji uključuje i uplaćenu 
jamčevinu) u kunama prema srednjem tečaju HNB-a na dan plaćanja uz istovremeni  upis 
založnog prava  I reda,  u iznosu od  425.160,00 EUR u kunskoj protuvrijednosti, u korist 
Općine Brtonigla, i to na nekretnini k.č.1944/458, opisana kao kuća za odmor i dvorište, 
površine 740 m2, procjenjene vrijednosti 465.788,00 EUR u kunskoj protuvrijednosti, prema 
Nalazu i procjeni ovlaštenog sudskog vještaka Slobodan Brajković, Umag od 14.11.2013. 
godine. 
 

II. 
Ovlašćuje se općinski načelnik da pod uvjetima iz ove Odluke, sklopi Ugovor o 

kupoprodaji nekretnine u vlasništvu Općine Brtonigla. 
 
 

III. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ista će se objaviti u Službenim 

novinama Općine Brtonigla. 
 
 
  
 
KLASA:   
URBROJ: 
 Brtonigla,                        .godine 

                  
                       

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
                                                                                       

                                                                                                                      Predsjednik 
                                                                                                                     Ezio Barnaba' 
 
 



PRIJEDLOG 
 

Na temelju članka 35. i 48.  Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN – 
33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13-proč.tekst), 38. Statuta Općine 
Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 25/09, 5/12, 3/13 i 8/13- proč.tekst), te članka 23. i 
24. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla broj 
25/09 i 03/13), a povodom Natječaja za dodjelu studentskih stipendija za akademsku godinu 
2013./2014. (KLASA:604-02/13-20/21 URBROJ:2105/04-04-11-25 od 06. studenoga 2013.godine) 
objavljenog dana 18. studenoga 2013. godine,   Općinsko vijeće Općine Brtonigla, na svojoj  sjednici 
održanoj dana                       . godine, donosi sljedeću 
 

ODLUKU 
o dodjeli studentskih stipendija za akademsku godinu 2013./2014. 

 
 

I. 
Prihvaćaju se pravodobne prijave pristigle na II. natječaj za dodjelu studentskih stipendija za 

akademsku godinu 2013./2014. (KLASA:604-02/13-20/21 URBROJ:2105/04-04-11-25 od 06. 
studenoga 2013.godine), koji je Jedinstveni upravni odjel Općine Brtonigla objavio dana 18. 
studenoga 2013. godine na oglasnoj ploči i službenim stranicama Općine Brtonigla te obavijesti o 
raspisivanju natječaja  u dnevnom listu «Glas Istre». Sljedećim studentima dodijeliti će se studentska 
stipendija za tekuću akademsku godinu: 

1. Ivoni Ponjavić iz Nove Vasi, Pavići 120, redovno upisana na II. godini stručnog studija 
Poduzetništvo pri Veleučilištu u Rijeci.  

2. Morenu Đurđeviću iz Brtonigle, Nova Vas 89, redovno upisan na I. godini Ekonomskog 
fakulteta pri Sveučilištu u Rijeci, smjer Gospodarstvo Europske unije.  

3. Nicol Jakomin iz Brtonigle, Dudova 14 redovno upisana na I. godini „Scienze della 
comunicazione“ pri Sveučilištu u Trstu.  

4. Petri Žudić iz Fiorina, Fiorini 12, redovno upisana na I. godini studija Poslovna ekonomija 
pri Ekonomskom fakultetu u rijeci, smjer Međunarodno poslovanje. 

5. Ivani Ladavac iz Novigrada, Karigador 93, redovno upisana na I. godini stručnog studija 
Poduzetništva –Rijeka, pri Veleučilištu u Rijeci.  

6. Sari Miani iz Novigrada, Karigador 128 redovno upisana na II.godini Stručnog studija 
fizioterapije pri Medicinskom fakultetu u Rijeci.   

7. Lindi Ravalico iz Nove Vasi, Nova Vas 101 redovno upisana na I. godini Predškolskoj 
odgoja pri Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli.  

8. Martini Ravalico iz Nove Vasi, Nova Vas 101D, redovno upisana na II. godini 
dodiplomskog studija „Laurea magistrale“ arhitekture pri Fakultetu arhitekture Sveučilišta 
u Trstu.  

9. Eleni Palčić iz Fiorina, Fiorini 9 c, redovno upisana na II.godini kulturologije pri 
Filozofskom  fakultetu u Rijeci.  

10. Ketrin Jurica iz Nove Vasi, Nova Vas 77, redovno upisana na I.godini studija Javne 
uprave pri Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  

11. Ani Hilj iz Brtonigle, Šušnjevica 13, redovno upisana na I. godini „Scienze della 
comunicazione“ pri Sveučilištu u Trstu.  

12. Keti Brljavac iz Nove Vasi, Medelini 122, redovno upisana na I.godini Stručnog studija 
Sestrinstvo pri Medicinskom fakultetu u Rijeci.  

 
 

II. 
Prihvaća se nepravodobna nadopuna prijave pristigle na natječaj iz toč. I ove Odluke i to 

nadopuna Ines Selar iz Brtonigle, Sv. Križ 13, redovno upisane na studij „Discipline storiche e 
filosofiche“ pri Sveučilištu u Trstu, slijedom čega će se imenovanoj dodijeliti studentska stipendija 
Općine Brtonigla za tekuću akademsku godinu. 

 
                                                                     



                                                                    III. 
Odbija se prijava Igora Šimonovića iz Brtonigle, Marconi 18, pristiglu na Drugi natječaj za 

dodjelu studentskih stipendija za akademsku godinu 2013./2014. (KLASA:604-02/13-20/21 
URBROJ:2105/04-04-11-25 od 06. studenoga 2013.godine) iz razloga što ne udovoljava uvjetu iz 
toč.IV predmetnog natječaja, odnosno iz razloga što je imenovani izvanredno upisan na III.godini 
studija Turizma pri Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli. 

 
    IV. 

Svim studentima iz toč. I i II ove Odluke dodijeliti će se studentska stipendija za akademsku 
godinu 2013./2014. u pojedinačnom iznosu od 400,00 kuna, za razdoblje od 01. prosinca 2013. godine 
do 01.rujna 2014. godine. 
Studentima Nicol Jakomin iz Brtonigle, Dudova 14, Sari Miani iz Novigrada, Karigador 128, Martini 
Ravalico iz Nove Vasi, Nova Vas 101D, Eleni Palčić iz Fiorina, Fiorini 9 c, Ketrin Jurica iz Nove 
Vasi, Nova Vas 77, Ani Hilj iz Brtonigle, Šušnjevica 13 i Keti Brljavac iz Nove Vasi, Medelini 122, 
dodjeljuje se i dodatni iznos od 300,00 kuna jer su isti upisani na fakultete koji su od posebnog 
interesa za Općinu Brtonigla navedeni u toč.II  Drugi natječaj za dodjelu studentskih stipendija za 
akademsku godinu 2013./2014. (KLASA:604-02/13-20/21 URBROJ:2105/04-04-11-25 od 06. 
studenoga 2013.godine). Dodatni iznos dodjeljuje se i Marini Sissot iz Brtonigle, Ulica mira 12 b, 
redovno upisana na I. godini „Scienze della comunicazione“ pri Sveučilištu u Trstu, temeljem 
podnijetog zahtjeva za priznavanjem studija od posebnog interesa za općinu. 
 

Martini Ravalico iz Nove Vasi, Nova Vas 101D,, dodjeljuje de dodatni iznos od 200,00 kuna 
zbog postignutog uspjeha. 

 
V.  

 Zadužuje se Jedinstveni upravni odjel za izradu Ugovora o stipendiranju koji će se sklopiti 
između korisnika stipendije iz toč.  I. i II. ove Odluke i Općine Brtonigla, a ujedno i za mjesečno 
plaćanje utvrđenog iznosa stipendije pojedinom korisniku, koja su osigurana u Proračunu Općine 
Brtonigla za 2013. godinu (stavka 38119) i koja će se osigurati Proračunom Općine Brtonigla za 2014. 
godinu. 
   
 

VI. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ista će se objaviti u Službenim novinama 
Općine Brtonigla. 
 
KLASA:604-02/13-20/21 
URBROJ:2105/04-04/04-13-46 
Brtonigla,                                         .godine 
 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
Predsjednik Općinskog vijeća 

Ezio Barnaba' 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Obrazloženje 
 

Na temelju Odluke o dodjeli studentskih stipendija za akademsku godinu 2013/2014. i o 
II.objavi natječaja dodjele studentskih stipendija za akademsku godinu 2013/2014. dana 18. 
studenoga 2013.godine u dnevnom listu „Glasu Istre“ objavljena  obavijest o raspisivanju 
natječaja, dok je na svim oglasnim pločama na području Općine Brtonigla i na službenim 
stranicama Općine Brtonigla objavljen cjelokupni tekst 2. natječaja za dodjelu studentskih 
stipendija za akademsku godinu 2013/2014. KLASA:604-02/13-20/21 URBROJ:2105/04-04-
11-25 od 15. studenoga 2013.godine. U natječajnom  roku prispjelo je 14 prijava te jedna  
nadopune prijave van roka. 

Sukladno provedenom postupku razmatranja pristiglih  zahtjeva Komisija je konstatirala 
se da je svih sedam podnositelja nepotpunih prijava na prvom Natječaju KLASA:604-02/13-
20/21 URBROJ:2105/04-04/13-3 od 01. listopada 2013.godine podnijelo nove  prijave na 2. 
natječaja za dodjelu studentskih stipendija za akademsku godinu 2013/2014. KLASA:604-
02/13-20/21 URBROJ:2105/04-04-11-25 od 15. studenoga 2013.godine te su time udovoljili 
svim natječajnim uvjetima.  

Nadalje, zbog ponovnog raspisivanja 2. natječaja za dodjelu studentskih stipendija za 
akademsku godinu 2013/2014. KLASA:604-02/13-20/21 URBROJ:2105/04-04-11-25 od 15. 
studenoga 2013.godine. omogućeno je još sedmorici studenata da podnesu svoje pravodobne i 
potpune prijave budući se radilo o studentima koji studiraju izvan mjesta prebivališta i to 
većinom studentima koji studiraju u inozemstvu.   

Provedenim je postupkom utvrđeno da je pristigla i jedna prijava koja nije udovoljila 
natječajnim uvjetima iz toč.IV predmetnog natječaja, odnosno iz razloga što je podnositelj 
prijave izvanredno upisan te time ne ostvaruje pravo na dodjelu stipendije. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 1

PRIJEDLOG 
Na temelju čl. 35. i čl. 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(NN – 33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 18/13), Statuta Općine 
Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 25/09, 05/12, 03/13 i 08/13-proč.tekst) te 
Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla 
br.25/09 i 03/13), Općinsko vijeće Općine Brtonigla na svojoj   . sjednici održanoj dana               
. godine, donosi sljedeći 
 

SOCIJALNI PROGRAM  
OPĆINE BRTONIGLA ZA 2013. i 2014. GODINU 

 
I. 

 Ovim programom  donosi se  plan izvršenja i rasporeda sredstava Proračuna Općine 
Brtonigla  u djelu koje se odnose na  mjere, kriterije, opseg i korisnike javnih potreba u 
području socijalne skrbi Općine Brtonigla. 

Za financiranje Socijalnog programa Općine Brtonigla u 2013. godini proračunom 
Općine za 2013. godinu predviđeno je  225.000,00 kuna. 

Za financiranje Socijalnog programa Općine Brtonigla u 2013. godini proračunom 
Općine za 2013. godinu predviđeno je  220.000,00 kuna. 

 
 

II. 
UVJETI I KRITERIJI ZA OSTVARIVANJE PRAVA IZ SOCIJALNE SKRBI 

Uvjeti i kriteriji za ostvarivanje prava iz socijalne skrbi utvrđen je Odlukom o 
socijalnoj skrbi (Službene novine Općine Brtonigla br. 18/13)(u daljnjem tekstu: Odluka) 
kojom su utvrđeni korisnici socijalne skrbi Općine Brtonigla  kao i uvjeti, način ostvarivanja, 
nadležnost i postupak ostvarivanja pomoći. 

Temeljem Odluke utvrđeni su slijedeći oblici pomoći, 
1.Pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja i to: 

1.1. pravo na pomoć za podmirenje troškova najamnine 
1.2. pravo na pomoć za podmirenje troškova električne energije 
1.3. pravo na pomoć za podmirenje troškova komunalnih usluga 
1.4. pravo na pomoć za podmirenje troškova vode 
1.5. pravo na pomoć za podmirenje troškova ogrijeva  

2. Potpora za novorođenčad 
3. Subvencija za podmirenje troškova boravka djece u jaslicama i vrtiću 
4. Subvencija na pomoć za podmirenje troškova školske marende  
5. Subvencija za podmirenje troškova nabavke školskih udžbenika 
6. Novčana potpora studentima 
7. Subvencija za podmirenje troškova pomoći i njege u kući 
8. Subvencija za podmirenje pogrebnih troškova 
9. Pravo na pomoć umirovljenicima  
10. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć 
11. Ostala materijalne potpore i druge pomoći 
12. Preventivna zdravstvena akcija 
 

1. POMOĆ ZA PODMIRENJE TROŠKOVA STANOVANJA 
 
Slijedom primjene  odredbe čl. 52. i 53.Zakona o socijalnoj skrbi (NN-32/12) (u 

daljnjem tekstu: Zakon), Općina Brtonigla dužna je za korisnike koji ispunjavaju uvjete iz 
Odluke osigurati pomoć za podmirenje troškova stanovanja a koja se odnose na 
najamninu, komunalne naknade, električnu energiju, vodu, odvodnju i druge troškove 
stanovanja u skladu s posebnim propisima te pomoć koja se odnosi na korisnike koji se 
griju na drva. 

Uvjeti i visina pomoći za podmirenje troškova stanovanja utvrđeni su Zakonom, a 
visina pomoći koju dodjeljuje Općina Brtonigla može biti veća od iznosa propisanog 
Zakonom, a odobrava se  rješenjem Jedinstvenog upravnog odjela. Pomoć za podmirenje 
troškova stanovanja Općina uplaćuje direktno isporučitelju predmetnih usluga, 
najmodavcu, komunalnim trgovačkim društvima ili drugim subjektima koji su ispostavili 
uslugu, odnosno korisniku koji se grije na drva. 
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NAZIV POMOĆI 
PREDVIĐENA 
SREDSTVA  ZA 2013. 

PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2014. 

1.1. Pravo na pomoć za podmirenje 
troškova najamnine 

4.000,00 kn 
 

4.000,00 kn 
 

1.2. Pravo na pomoć za podmirenje 
troškova električne energije 

10.000,00 kn 
 

 
10.000,00 kn 

 

1.3. Pravo na pomoć za podmirenje 
troškova komunalnih usluga 

 
3.000,00 kn 

 

 
3.000,00 kn 

 

1.4. Pravo na pomoć za podmirenje 
troškova vode 

 
3.000,00 kn 

 
3.000,00 kn 

1.5. Pravo na pomoć za podmirenje 
troškova ogrijeva  3.000,00 kn 

 
3.000,00 kn 

 
2. POTPORA ZA NOVOROĐENČAD 
Uvjeti i visina jednokratne potpore utvrđuju se Odlukom o ostvarivanju prava na pomoć za 
novorođenčad koju donosi Općinsko vijeće Općine Brtonigla (u daljnjem test: Vijeće) svake  
proračunske godine, a dodjeljuje se svakom novorođenom djetetu sa područja Općine 
Brtonigla. 
Općina Brtonigla nastoji na svome području privući i zadržati mlade obitelji te je taj oblik 
pomoći svojevrsna potpora radi provođenja pronatalitetne politike. 
 

NAZIV POMOĆI 
PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2013. 

PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2014. 

2.1. Pravo na pomoć za 
novorođenčad 55.000,00 kn 30.000,00 kn 

 
2. SUBVENCIJA ZA PODMIRENJE TROŠKOVA BORAVKA DJECE U 

JASLICAMA I VRTIĆU 
 

Subvencioniraju se troškovi boravka djeteta u jaslicama i dječjem vrtiću (cjelodnevni 
i poludnevni boravak), a ostvaruju ga  korisnici koji ispunjavaju uvjeta iz Odluke, a visina 
subvencije ovisi o socijalnoj kategoriji kojoj pripada dijete, kako slijedi: 

- za Korisnika koji ostvaruje pravo na socijalni uvjet, uvjet prihoda i poseban uvjet, u 
100% iznosu pune mjesečne cijene te za svako slijedeće dijete u visini od 50% 
mjesečnog iznosa  

- te iznimno Korisnik koji ostvaruje pravo samo temeljem uvjeta prihoda ako ima dijete 
koje pohađa predškolski odgoj na koje je obvezan u iznosu koji utvrdi za zdravstvo, 
socijalnu skrb školstvo, i kulturu Općine Brtonigla (u daljnjem tekstu: Odjel). 

 
 

NAZIV POMOĆI 
PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2013. 

PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2014. 

3.1. Subvencioniranje boravka djece 
u jaslicama  10.000,00 kn 10.0000,00 kn 
3.2. Subvencioniranje boravka djece 
u vrtiću 10.000,00 kn 10.000,00 kn 

 
 
4. SUBVENCIJA NA POMOĆ ZA PODMIRENJE TROŠKOVA ŠKOLSKE 
MARENDE  
 
Subvencioniraju se  troškovi prehrane djece školske dobi, a ostvaruju ga  korisnici koji 
ispunjavaju uvjete iz Odluke, a visina subvencije iznosi  100% mjesečnog iznosa cijene 
marendane prema dostavljenom obračunu škole, dok za svako slijedeće dijete u  visini 50% 
mjesečnog iznosa.  
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NAZIV POMOĆI 
PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2013. 

PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2014. 

4.1. Subvencioniranje školske 
marende  6.000,00 kn 6.000,00 kn 

 
 
5. SUBVENCIJA ZA PODMIRENJE TROŠKOVA NABAVKE ŠKOLSKIH 
UDŽBENIKA 

Subvencioniraju se  troškovi nabavke obveznih školskih udžbenika za  djecu koja se 
redovito školuju u osnovnoj i srednjoj školi, a ostvaruju ga  korisnici koji ispunjavaju uvjete 
iz Odluke. Visina subvencije koju Općina Brtonigla, osigurava određuje se  u 50% iznosu od 
ukupno utrošenih sredstava kupnje udžbenika, dok za djecu sa posebnim potrebama u 100% 
iznosu. 

 

NAZIV POMOĆI 
PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2013. 

PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2014. 

5.1. Subvencioniranje nabavke 
školskih udžbenika 5.000,00 kn 5.000,00 kn 

 
6. NOVČANA POTPORA STUDENTIMA 
Općina Brtonigla sa ciljem poticanja obrazovanja na svome području i zadržavanja mladih 
stručnih osoba da svojim novousvojenim znanjima i vještinama pridonesu razvoju ovoga 
područja, dodjeljuje novčane potpore socijalno ugroženim studentima koji svoje studiranje 
ostvaruju redovnim i  izvanrednim studiranjem.  
Pravo na ostvarivanje navedene potpore ima korisnik koji ispunjava uvjete iz Odluke. Općina 
zbog svijesti o tome da izdaci za školovanje znaju biti veliki i jako opterećuju obiteljski 
budžet, navedena se potpora može dodijeliti neovisno o već dodijeljenoj stipendiji po odluci 
Vijeća. 
 

NAZIV POMOĆI 
PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2013. 

PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2014. 

6.1. Novčana potpora studentima 10.000,00 kn 10.000,00 kn 
 
7. SUBVENCIJA ZA PODMIRENJE TROŠKOVA POMOĆI I NJEGE U KUĆI 
Subvencioniranje po ovoj osnovi predviđa podmirivanje troškova koja bi ostvarivale  
najranjivije i osobe kojima je nužna tuđa pomoć i njega uslijed starosti, invaliditeta ili drugih 
težih trajnih promjena u zdravstvenom stanju. Subvenciju ostvaruju korisnici koji ispunjavaju 
uvjete iz Odluke. Općina radi subvencioniranja pružanja usluge pomoći i njege u kući  
sklapati će ugovor sa ustanovom socijalne skrbi te drugom ovlaštenom pravnom ili fizičkom 
osobom. 
 

NAZIV POMOĆI 
PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2013. 

PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2014. 

7.1. Organiziranje i nabava prehrane 
(nabava i dostava gotovih obroka u 
kuću, nabava živežnih namirnica, 
pomoć u pripremanju obroka, 
pranje posuđa i dr.), 

10.000,00 kn 
 

10.000,00 kn 
 

 
7.2.Obavljanje kućnih poslova 
(pospremanje stana, donošenje 
vode, ogrjeva i slično, organiziranje 
pranja i glačanja rublja, nabava 
lijekova i drugih potrepština) 

10.000,00 kn 
 
 

10.000,00 kn 
 

 
7.3.Održavanje osobne higijene 
(pomoć u oblačenju i svlačenju, u 
kupanju i obavljanju drugih 
higijenskih potreba) i nabava 

10.000,00 kn 
 
 

10.000,00 kn 
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higijenskih potrepština (sapuna, 
šampona i dr.) 

7.4.Zadovoljavanje drugih 
svakodnevnih potreba 

5.000,00 kn 
 

5.000,00 kn 
 

 
 
8. SUBVENCIJA ZA PODMIRENJE POGREBNIH TROŠKOVA  

Subvenciju za podmirenje pogrebnih troškova (osnovna pogrebna oprema i troškovi  
ukopa  na  općem  polju) mogu ostvariti korisnici koji ispunjavaju uvjete iz Odluke. Sukladno 
zakonu  za ukop nezbrinutih osoba koje su imale prebivalište na području Općine Brtonigla ili 
osobe koje su se zatekle na području iste općine, a nemaju obitelj niti srodnika koji su dužni 
brinuti se o njima, navedene će  troškove ukopa snositi Općina. 

 

NAZIV POMOĆI 
PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2013. 

PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2014. 

8.1. Subvencija za podmirenje 
pogrebnih troškova 4.000,00 kn 4.000,00 kn 

 
9.  PRAVO NA POMOĆ UMIROVLJENICIMA  
Pravo na ostvarivanje novčane pomoći umirovljenicima sa najnižim primanja ili bez 

primanja mogu ostvarivati korisnici u iznosu i pod  uvjetima koji se utvrđuju posebnom 
Odlukom o ostvarivanju prava na pomoć za umirovljenike koju donosi Vijeće. 

 

NAZIV POMOĆI 
PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2013. 

PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2014. 

9.1. Novčana pomoć 
umirovljenicima  10.000,00 kn 30.000,00 kn 

 
10. PRAVO NA JEDNOKRATNU NOVČANU  POMOĆ 

Pravo na ostvarivanje pomoći imaju korisnici koji ispunjavaju uvjete iz Odluke, u 
novčanom ili materijalnom obliku ovisno o tome što Odbor smatra da je povoljnije za 
korisnika. Predmetna se pomoć dodjeljuje korisnicima  koji su se našli u položaju trenutačne 
materijalne ugroženosti iz razloga na koje nisu mogli, odnosno ne mogu utjecati, te radi toga 
nisu u mogućnosti podmiriti neke osnovne životne potrebe kao što su rođenje ili školovanje 
djeteta, bolest ili smrt člana obitelji, elementarne nepogode, nabavke osnovnih predmeta u 
kućanstvu, nabavke neophodne odjeće i obuće i drugo.  

 

NAZIV POMOĆI 
PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2013. 

PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA  2014. 

10.1. Jednokratna novčana pomoć  10,000,00 kn 10.000,00 kn 
 

 
11. OSTALE MATERIJALNE POTPORE I DRUGE POMOĆI 
 Materijalne potpore i pomoći  dodjeljuju se ovisno o dobnoj skupini te povodom 
obilježavanja dana određenih svetkovina ili obilježavanja određenog  međunarodnog dana.  
11.1. Novogodišnji paketi dodijelit će se djeci od navršene 2 godine života do zaključno 

djece uključene u četvrti razred osnovne škole sa prebivalištem na području Općine.  
11.2. Prigodni poklon paket dodijeliti će se  djeci povodom obilježavanja dana Sv. Nikole, a 

koja pohađaju Dječji vrtiću Kalimero – Scuola d'infanzia Calimero te područnu 
hrvatsku i talijansku osnovnu školu na području Općine Brtonigla u novčanoj 
vrijednosti za svaki poklon paket. 

11.3. Prigodni paketi povodom novogodišnjih svečanosti dodijelit će se svim  korisnicima 
smještaja u Domu za starije i nemoćne osobe Novigrad sa prebivalištem na području 
Općine Brtonigla. 

11.4. Prigodni paketi u naravi za obilježavanje međunarodnog dan žena uručit će se svim 
ženskim osobama sa navršenih 80 i više godina, a koje imaju prebivalište na području 
Općine 
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11.5. Pomoć će se socijalno ugroženim osobama i obiteljima  dodjeljivat u obliku božićnih 
paketa  u naravi određene vrijednosti, a koju će korisnici moći podignuto u dućanu sa 
kojom općina ugovori plaćanje. Uvjet za ostvarenje predmetne pomoći određuje Odbor 
svojim zaključkom. 

 

NAZIV POMOĆI 
PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2013. 

PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2014. 

11.1. Novogodišnji paketi za djecu 2.000,00 kn 2.000,00 kn 

11.2. Paketi za djecu povodom 
blagdana Sv.Nikole 2.000,00 kn 2.000,00 kn 

11.3.Prigodni paketi za korisnike 
smještaja 2.000,00 kn 2.000,00 kn 

11.4. Prigodni paketi za međunarodni 
dan žena 5.000,00 kn 5.000,00 kn 

11.5. Pomoć u naravi za socijalno 
ugrožene osobe 16.000,00 kn 16.000,00 kn 

 
 
12.  PREVENTIVNA ZDRAVSTVENA AKCIJA 

 
Općina Brtonigla radi organiziranja zdravstvenog pregleda građana po izabranoj temi Odbora, 
a u cilju poticanja i promidžbe zdravstvene prevencije odnosno zdravstvene kulture među 
građanima jednom godišnje organizirati će preventivnu zdravstvenu akciju. 
Za realizaciju akcije, odnosno edukaciju građana pozivat će se liječnici, specijalisti iz 
zdravstvene djelatnosti te druge stručne osobe sukladno temi koja se bude obrađivala. 
Prisustvovanje edukacijama predviđeno je da bude otvorenog tipa, odnosno mogu sudjelovati 
svi zainteresirani građani do kapaciteta prostorije u kojoj se edukacije budu održavale.  
Sudjelovanje specijalističkom pregledu rezervirano je samo za građane sa područja Općine 
Brtonigla do broja predviđenih pregleda. 
 

NAZIV POMOĆI 
PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2013. 

PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2014. 

12.1. Naknada  liječnicima, 
specijalistima iz zdravstvene 
djelatnosti te drugim stručnim 
osobama 2.000,00 kn 2.000,00 kn 

12.2. Specijalistički pregledi 3.000,00 kn 3.000,00 kn 
 

 
 

III. 
Za nepredviđene intervencije u Socijalnom programu Načelnik Općine može po prijedlogu 
Odbora, priznati prava iz socijalne skrbi i van propisanih kriterija utvrđenih ovom Odlukom u 
slučaju  kada se osobe trenutno nalaze u nepredviđenim okolnostima (bolest, smrt člana 
obitelji i dr.) ili kada živi u osobito teškim materijalnim i socijalnim prilikama. 

 

NAZIV POMOĆI 
PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA 2013. 

PREDVIĐENA 
SREDSTVA ZA  2014. 

Nepredviđene intervencije 15.000,00 kn 15.000,00 kn 
 

 
IV. 

 Za provedbu ovog Programa zadužuju se Odbor za zdravstvo, socijalnu skrb, školstvo 
i kulturu te Jedinstveni upravni odjel Općine Brtonigla . 
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V. 

 Sredstva za provedbu ovog programa osigurana su Proračunom Općine Brtonigla za 
2013. godinu i Proračunom Općine Brtonigla za 2014. godinu 

 
VI. 

 Ovaj Program  stupa na snagu 8 dana od dana donošenja, a objaviti će se u Službenim 
novinama Općine Brtonigla. 
 
KLASA: 550-01/12-01/09 
URBROJ: 2105/04-04/04-13-1 
Brtonigla,                                 godine 
 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
                                                             Predsjednik  
             Ezio Barnaba' 
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OBRAZLOŽENJE 
 

Stupanjem na snagu Zakona o socijalnoj skrbi (''Narodne novine'', broj 33/12) 
Općinsko je vijeće Općine Brtonigla moralo svoje opće akte koje se odnose na socijalnu skrb 
uskladiti sa novom zakonskom regulativom.  

Sukladno navedenom, Općinsko je vijeće Općine Brtonigla  na svojoj 5. sjednici 
održanoj dana 06. studenoga 2013. godine donijelo Odluku o socijalnoj skrbi KLASA: 550-
01/13-01/01 URBROJ:2105/04-04/04-13-3. Predmetna je Odluka o socijalnoj skrbi osnovni 
dokument temeljem kojeg se Proračunom Općine Brtonigla predviđaju sredstva korisnicima 
koji udovoljavaju postavljenim zakonskim uvjetima kao i posebnim uvjetima postavljenim u 
samoj Odluci predviđenim od strane Općinskog vijeća Općine Brtonigla  .  

Socijalni program je dokument temeljem kojeg se sredstva predviđena i osigurana u 
Proračunu raspoređuju po točno određenim stavkama i prati postavljene kriterije, mjere, 
opseg te korisnike javnih potreba.  

Obzirom da je Odluka o socijalnoj skrbi donijeta kasno i obzirom da znatno odstupa 
od dosadašnje stare Odluke predlaže se prihvaćanje predloženog Socijalnog programa za 
2013. godinu. Općinskom vijeću Općine Brtonigla će se u 2014.godini morati podnijeti 
Izvještaj o utrošenim sredstvima sukladno važećoj Odluci o socijalnoj skrbi i Socijalnom 
programu, a to je nemoguće bez njegova donošenja. 

 Nadalje, iz tehničkih se razloga istodobno sa prijedlogom Socijalnog programa za 
2013. godinu podnosi  na nadležno postupanje i Socijalni program za 2014.godinu.  
 



                                                                                                                                                                
 

      PRIJEDLOG 
Na temelju članka 27. stavak 4. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (NN – 39/13), 

članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi NN – 33/01, 60/01, 
129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13- proč.tekst),  članka 38.  Statuta Općine 
Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 25/09, 5/12, 3/13 i 8/13 –proč.tekst), te 
članka 23. i 24. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Brtonigla (Službene novine 
Općine Brtonigla broj 25/09, 03/13 i 8/13 –proč.tekst) , Općinsko vijeće Općine Brtonigla na 
svojoj ____________ sjednici održanoj dana ________. godine, donosi sljedeću 
 

O D L U K U 
 
 

I. 
Za predstavnika Općine Brtonigla u Povjerenstvo za dodjelu zakupa na 

poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske, Općinsko vijeće Općine 
Brtonigla, određuje i predlaže gosp. Franca Cattunara iz Nove Vasi, Nova Vas 94.   
 

II. 
 Predstavnik Općine Brtonigla iz toč. I ove Odluke postati će član Povjerenstva za 
dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske, njegovim  
imenovanjem od strane Agencije za poljoprivredno zemljište. 
 

III. 
 Stupanjem na snagu ove Odluke, prestaje važiti Odluka Općinskog vijeća Općine 
Brtonigla o određivanju predstavnika Općine Brtonigla u Povjerenstvu za dodjelu zakupa na 
poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske (Klasa: 320-02/13-20/03 
Ur.broj: 2105/04-01-13-1 od 17.04.2013. godine). 
 

IV. 
 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama 
Općine Brtonigla 
 
KLASA: 320-01/13-10/26 
URBROJ: 2105/04-04/02-13-2 
Brtonigla,  
 
 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
Predsjednik 

Ezio Barnaba' 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Obrazloženje 
 

Članak 27. 

Člankom 27. stavak 4. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (NN – 39/13), propisano 
je da  Odluku o dodjeli zakupa donosi Agencija na prijedlog Povjerenstava za dodjelu zakupa 
na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: 
Povjerenstvo za zakup) kojeg čine tri predstavnika Agencije i dva predstavnika jedinice 
lokalne samouprave na čijem području se zemljište nalazi, od kojeg jednog predstavnika 
određuje predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave odnosno Gradska skupština Grada 
Zagreba, a drugog predstavnika izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave. Nadalje, stavkom 
6. istog članka, propisano je da navedeno Povjerenstvo, imenuje Agencija, a čine ih po pet 
članova i tajnik. 

Odlukom Općinskog vijeća Općine Brtonigla o određivanju predstavnika Općine 
Brtonigla u Povjerenstvu za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu 
Republike Hrvatske (Klasa: 320-02/13-20/03 Ur.broj: 2105/04-01-13-1 od 17.04.2013. 
godine), Općinsko vijeće Općine Brtonigla za predstavnika Općine Brtonigla u navedenom 
Povjerenstvu, odredilo je gosp. Petra Palčića iz Fiorina. Prijedlogom Odluke  KLASA: 320-
01/13-10/26 URBROJ: 2105/04-04/02-13-2, predlaže se da Općinsko vijeće Općine Brtonigla 
odredi i predlaže novog predstavnika Općine Brtonigla u Povjerenstvu za dodjelu zakupa na 
poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske, u osobi Franca Cattunara iz 
Nove Vasi, Nova Vas 94, te da stupanjem na snagu predložene Odluke, prestane važiti 
Odluka (Klasa: 320-02/13-20/03 Ur.broj: 2105/04-01-13-1 od 17.04.2013. godine). 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                
 

      PRIJEDLOG 
Na temelju članka 43. stavka 8. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (NN-39/13) 

članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi NN – 33/01, 60/01, 
129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13- proč.tekst),  članka 38.  Statuta Općine 
Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 25/09, 5/12, 3/13 i 8/13 –proč.tekst), te 
članka 23. i 24. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Brtonigla (Službene novine 
Općine Brtonigla broj 25/09, 03/13 i 8/13 –proč.tekst), Općinsko vijeće Općine Brtonigla na 
svojoj ____________ sjednici održanoj dana ________. godine, donosi sljedeću 
 

O D L U K U 
 

I. 
Za predstavnika Općine Brtonigla u Povjerenstvo za procjenu troškova stavljanja u 

funkciju poljoprivredne proizvodnje poljoprivrednog zemljišta koje nije u funkciji 
poljoprivredne proizvodnje ili je obraslo višegodišnjim raslinjem i vrijednost drvne mase, 
Općinsko vijeće Općine Brtonigla, predlaže Neša Sinožića bacc. ing.agr., iz Nove Vasi, D. 
Srbani 133, Zamjenik Općinskog načelnika Općine Brtonigla. 

 
II. 

 Predstavnik Općine Brtonigla iz toč. I ove Odluke postat će član Povjerenstva za 
procjenu troškova stavljanja u funkciju poljoprivredne proizvodnje poljoprivrednog zemljišta 
koje nije u funkciji poljoprivredne proizvodnje ili je obraslo višegodišnjim raslinjem i 
vrijednost drvne mase, njegovim imenovanjem od strane Agencije za poljoprivredno 
zemljište. 
 

III. 
 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama 
Općine Brtonigla 
 
KLASA: 320-01/13-10/27 
URBROJ: 2105/04-04/02-13-2 
Brtonigla,  
 
 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
Predsjednik 

Ezio Barnaba' 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Obrazloženje 
 

Člankom 43. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (NN – 39/13), propisano je da  
poljoprivredno zemljište u vlasništvu države, koje nije u funkciji poljoprivredne proizvodnje 
ili je obraslo višegodišnjim raslinjem, zakupnik je dužan iskrčiti o vlastitom trošku, u roku od 
dvije godine od dana uvođenja u posjed te da se krčenjem poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu države, u smislu ovoga Zakona smatra njegovo privođenje poljoprivrednoj 
proizvodnji, odnosno uklanjanje nadzemnih i podzemnih dijelova višegodišnjeg raslinja. 
Zatim, stavkom 8. članka 43. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (NN – 39/13), propisano je  
da Agencija za poljoprivredno zemljište, imenuje Povjerenstvo koje procjenjuje troškove 
stavljanja u funkciju poljoprivredne proizvodnje poljoprivrednog zemljišta i vrijednost drvne 
mase, koje je sastavljeno od pet članova i to agronomske, šumarske, geodetske i pravne struke 
od kojih je jedan predstavnik jedinice lokalne samouprave na čijem se području zemljište 
nalazi. Agencija za poljoprivredno zemljište je svojim zahtjevom (KLASA: 080-01/13-01/06 
URBROJ:370-08/26-13-1 od 28.listopada 2013.godine), zatražila od Općine Brtonigla da 
dostavi svoj prijedlog člana  Povjerenstva koje procjenjuje troškove stavljanja u funkciju 
poljoprivredne proizvodnje poljoprivrednog zemljišta i vrijednost drvne mase.  

Slijedom svega rečenog, Odlukom Općinskog vijeća Općine Brtonigla KLASA: 320-
01/13-10/27 URBROJ: 2105/04-04/02-13-2, predlaže se Agenciji za poljoprivredno zemljište, 
imenovanje Neša Sinožića bacc. ing.agr., iz Nove Vasi, D. Srbani 133, Zamjenik Općinskog 
načelnika Općine Brtonigla, za člana Povjerenstva za procjenu troškova stavljanja u funkciju 
poljoprivredne proizvodnje poljoprivrednog zemljišta koje nije u funkciji poljoprivredne 
proizvodnje ili je obraslo višegodišnjim raslinjem i vrijednost drvne mase. 
 

 

 

 

 



PRIJEDLOG 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi NN – 33/01, 
60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13- proč.tekst),  članka 38.  Statuta 
Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 25/09, 5/12, 3/13 i 8/13 –proč.tekst), 
te članka 23. i 24. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Brtonigla (Službene novine 
Općine Brtonigla broj 25/09, 03/13 i 8/13 –proč.tekst), Općinsko vijeće Općine Brtonigla na 
svojoj ____________ sjednici održanoj dana ________. godine, donosi sljedeću 

ODLUKU 
o davanju suglasnosti trgovačkom društvu 6. MAJ-a d.o.o. za komunalne usluge 

 

Članak 1. 

Sukladno odredbi članka 202. Zakona o vodama („Narodne novine“ broj 153/09, 
63/11, 130/11 i 56/13) u svezi s odredbom članka 145. st.1. Zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o vodama („Narodne novine“ broj 56/13) daje se suglasnost trgovačkom društvu 6. 
MAJ d.o.o. za komunalne usluge Umag, Tribje 2 za osnivanje trgovačkog društva s 
ograničenom odgovornošću koje će obavljati djelatnosti javne odvodnje, i za podjelu 
postojećeg društva 6. Maj d.o.o. za komunalne usluge izdvajanjem djelatnosti javne odvodnje 
iz postojećeg društva u novo društvo.  

Članak 2. 

Novoosnovano društvo iz Članka 1. ove Odluke, će sukladno zakonskoj obvezi, 
obavljati djelatnosti javne odvodnje od 01. siječnja 2014. godine.  

 

Članak 3. 

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Općine 
Brtonigla 

 

KLASA: 
URBROJ: 
Brtonigla, 
        
 

PredsjednikOpćinskog vijeća 
Ezio Barnaba' 
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